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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számla ellenében a tételek az antikváriumban átvehetőek. A 
megvásárolt tételek értékét kérjük 30 napon belül kiegyenlíteni, ellenkező esetben 
az antikvárium fenntartja magának a jogot, hogy a megvásárolt tételeket másnak 
értékesítse.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően  
az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére  

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1., 2.

Ady Endre munkái

1. Ady Endre
A forradalmár Petőfi. (Petőfi Sándor válogatott forradalmi költe-
ményei.) Összeválogatta s elüljáró írással ellátta --.
Budapest, 1910. Deutsch Zsigmond és Társa [ny. Márkus Samu]. 
200 p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel. Az eredeti papírboríték bekötve. Kifo-
gástalan állapotú, nagyon szép, bibliofil példány. A kötés Weichner 
Géza könyvkötészetében készült.

30.000,-
2. Ady Endre
A halottak élén.
Budapest, 1918. Pallas. 202 p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel. Az eredeti, Jeges Ernő által tervezett 
papírboríték bekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bibliofil 
példány. A kötés Weichner Géza könyvkötészetében készült.

30.000,-
3. Ady Endre
Így is történhetik. Novellák.
Budapest, 1910. Nyugat-kiadás. 142 p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel. Az eredeti, Falus Elek által tervezett 
papírboríték bekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bibliofil 
példány. A kötés Weichner Géza könyvkötészetében készült.

30.000,-

4. Ady Endre
Jóslások Magyarországról. Tanulmányok és jegyzetek a magyar 
sorskérdésekről. Szerkesztette és bevezetéssel ellátta Féja Géza. 
Budapest, [1936.] Athenaeum. 312 p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel. Az eredeti papírboríték címlapja be-
kötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bibliofil példány. A kö-
tés Weichner Géza könyvkötészetében készült.

18.000,-

2.

3.

3-4.
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5. Ady Endre
Ki látott engem? Versek.
Budapest, 1914. Nyugat. 151 p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel. Az eredeti, Lesznai Anna által terve-
zett papírboríték bekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bib-
liofil példány. A kötés Weichner Géza könyvkötészetében készült.

30.000,-

6. Ady Endre
Margita élni akar. „Verses história, melyet szeretettel ajánlok fi-
gyelmébe azoknak, akik szeretnek, avagy nem szeretnek.”
Budapest, 1921. Amicus [Hornyánszky]. 1 színes t. + 76 + [4] p. A 
könyvdíszeket és illusztrációkat Kozma Lajos készítette. Az elejénél 
a színes tábla az előzékkel összeragadt, sérült.
Korabeli egyedi, dombornyomásos egészbőr kötésben, az eredeti 
papírboríték címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, kivételesen 
szép példány.

24.000,-

7. Ady Endre
A menekülő élet.
Budapest, 1912. Nyugat. 141 p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel. Az eredeti, Gara Arnold által terve-
zett papírboríték bekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bib-
liofil példány. A kötés Weichner Géza könyvkötészetében készült.

30.000,-

8. Ady Endre
A minden titkok verseiből.
Budapest, [1910.] Nyugat-kiadás [Légrády]. 104 + [3] p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel. Az eredeti, Falus Elek által tervezett 
papírboríték bekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép bibliofil 
példány. A kötés Weichner Géza könyvkötészetében készült.

30.000,-

5-7.

6.

5.

8.
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9. Ady Endre
Új versek
Budapest, 1906. Pallas. 127 p. Oldalszámozáson belül Nagy Sán-
dor egészoldalas rajzával.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
bibliofil példány. A kötés Weichner Géza könyvkötészetében 
készült.

30.000,-

10. Ady Endre
Az utolsó hajók. [Sajtó alá rendezte és utószóval ellátta Földessy 
Gyula.]
Budapest, [1923.] Athenaeum. 158 + [2] p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel, az eredeti, Kozma Lajos által tervezett 
papírboríték bekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bibliofil 
példány. A kötés Weichner Géza könyvkötészetében készült.

18.000,-

11. Ady Endre
Vér és arany (Ujabb versek).
Budapest, 1908. Franklin. 1 t. címkép (Czigány Dezső Ady-portré-
ja, hártyapapírral) + 203 + [1] p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kötésben, 
felül aranyozott lapszélekkel, az eredeti papírboríték címlapja be-
kötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bibliofil példány. A kö-
tés Weichner Géza könyvkötészetében készült.

30.000,-

12. A Holnap.
Ady Endre, Babits Mihály, Balázs Béla, Dutka Ákos, Emőd Ta-
más, Juhász Gyula, Miklós Jutka versei. Sajtó alá rendezte Antal 
Sándor.
Nagyvárad, 1908. A Holnap Irodalmi Társaság [nyomt. Sonnenfeld 
Adolf]. 191 p.
A 100 számozott amatőr példányból az 50. számú, kézzel számozott 
példány.
Hozzá tartozik:

11.

8-9.

10-11.

12.
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A Holnap uj versei. Második könyv.
Budapest, 1909. Deutsch Zsigmond és Társa. 240 p.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi 
félbőr-kötésben, felül aranyozott lapszélekkel, az eredeti papírborí-
tók bekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bibliofil példány. 
A kötés Weichner Géza könyvkötészetében készült.

40.000,-

13. Deák Ferencz emlékezete.
Levelek 1822-1875. (Előszó: Váczy János.)
Budapest,1890. Ráth Mór. [16] + IV + 392 p.

Az előzéken Ady Endre autográf aláírásával 1890-
ből: a kötetet a nagykárolyi kegyesrendi gimnázi-
um második osztályos tanulói ajándékozták osz-
tályfőnöküknek, Guba Pálnak, és mindannyian 
aláírták. Ady 1888 és 1892 között volt a nagyká-
rolyi kegyesrendi gimnázium tanulója. Ez volt első 
költői szárnypróbálgatásainak helyszíne, három 

kéziratos illetve lithografált diáklap formájában, amelyekbe gúny-
verseket irogatott (II. és IV. osztályos korában, tehát az 1889/1890-
es, illetve az 1891/1892-es iskolaévekben). Erről az időszakról 1914-
ben egy barátjának így írt: „Én valójában már Nagykárolyban II. és 
IV. gymn. koromban csináltam lapot”, amit egy visszaemlékezésé-
ben részletesebben is kifejt: „Lapot először Nagykárolyban csinál-
tam Bogcha Pál barátommal a piaristák gimnáziumának második 
osztályában. E lappal pórul jártunk, holott modern, kitűnő revű 
volt, mert Bogcha is, én is prédikátumosan írtuk írásaink alá ne-
vünket. Egy demokrata, derék, kegyes tanár kezébe került a lap, s 
a mi prédikátumos hencegésünk miatt meg is halt: requiescat in 
pace. Negyedik gimnazista koromban megint lapunk volt, de én itt 
már az új Juvenalis szerepét akartam kiosztani magamnak. Csúffá 
tett, bosszúálló kartársaim erősebbek voltak, s ez az igazán ma is 
hézagpótló újság szintén fiatalon elhunyt.” (Az ifjuság kora, megje-
lent a Világ 1914. évi febr. 5-i számában).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

200.000,-

14. Loósz István
Ady Endre lirája tükrében.
Szabadka, 1914. Szerző – Fischer és Krausz. 92 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

13.

13.

14.

12.
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15. Almásy György, Dr.
Vándor-utam Ázsia szivébe. Írta --. 226 szövegközti képpel, 18 táb-
lával, 3 színes képpel és térkép-vázlattal.
Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat [ny. 
Hornyánszky Viktor]. XII + 737 +[3] p. + 21 t. (8 kihajtható, 3 szí-
nes) + 1 kihajtható térkép, ezen felül lapszámozáson belül számos 
illusztrációval.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXII. kötete.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotú, szép példány, 
helyenként kisebb kopásokkal.

18.000,-

16. Alvinczy Sándor
Kártyások és játékbarlangok.
Budapest, 1899. Rákosi Jenő. 179 + [5] p., a végénél hirdetések.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

17. Ambrózy György
A magyar csatakép. 70 képpel. [Magyar-olasz nyelvű címlappal.]
Budapest, 1940. [Athenaeum.] 1 t. díszcímlap, 191 + [5] p., számos 
szövegközti képpel.
Kétnyelvű (magyar-olasz) kiadás.
A Budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művé-
szettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 65.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói pergamin-kötésben, 
megkímélt állapotban. Szép példány.

5.000,-

Árjegyzékek, reklámkiadványok, reklám
plakátok

18. Budapesti Őszi Vásár 1948. szeptember 3-13. 
– Reklámplakát.
Tervezte: Vágó Rezső.
Nyomt.: Globus, Budapest. Méret: 17 x 23,8 cm.
Jó állapotú, dekoratív lap.

8.000,-

16.

17.

15, 43.

18.
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19. Der Jugend Spiel und Arbeit. Ein Ratgeber bei 
der Auswahl von Spiel- und Lehrmitteln. Herausgegeben von der 
Lehrmittelanstalt von Dr. Oskar Schneider. 24. Auflage.
Leipzig, 1912. Dr. Oskar Schneider. IV + 88 + 8 p., gazdagon 
illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

20. „Drink Hungarian Wines” – Reklámplakát az 
1940-körüli időszakból.
Tervezte Gönczi-Gebhardt Tibor. Nyomtatta: Klösz Gy., 
Budapest.
Méret: 24 x 32 cm.
Kifogástalan állapotú, dekoratív lap.

16.000,-

21. A Franck-kávé által az 1941. évi Budapesti Nemzetközi 
Vásár alkalmából kiadott reklámkiadványok.
A Magyarországon használt kávédarálók. Ös�-
szeállította Dr. Kalmár János.
Budapest, 1941. [Klösz Coloroffset ny.] [32] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
A Franck-pavilon az 1941. évi Budapesti Nemzetközi Vá-
sáron. [Képeslap.]
Méret: 9 x 14 cm.
Jó állapotú lap.

4.000,-

22. Herpy Arnold óraműves reklámkiadványa 
–„Órák egykor és ma – A jó órák boltja fennállásának 120. évfor-
dulójára 1817-1937.”
[Budapest, 1936. Pápai Ernő.] [32] p.
A reklámkiadvány egy rövid óratörténet mellett a Herpy által for-
galmazott Longines, Movado és LeCoultre márkák katalógusát 
adja, az utolsó oldalon árlistával.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

5.000,-

20.

21.

22.

19.
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23. Hofherr-Schrantz-Clayton-
Shuttleworth Magyar Gépgyári Művek 
Rt. reklámkiadványa – „A mezőgazdasági gépek 
Hymnusa.”
[Budapest, 1936. Révai.] [1] p. + 10 színes t., a táb-
lák előtt hártyapapír.
Színes, illusztrált kiadói zsinórral fűzött, harántala-
kú papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

6.000,-

24. Hunnia Filmgyár Rt. – Mester-film 1938-39.
[Budapest, 1938. Biró Miklós.] [12] p. + [4] p. hirdetmény a 
végénél.
Benne többek között a Nyírő József regénye alapján, Jávor Pál fő-
szereplésével készült Uz Bence c. film ismertetése.
Nemzetiszínű zsinórral fűzött színes kiadói papírborítékban. Kissé 
foltos.

9.000,-

25. A Magyar Vöröskereszt reklámplakátja 
1943-ból.
Nyomtatta Klösz Gy., Budapest. Méret: 17 x 24 cm.
Megkímélt állapotú lap.

8.000,-

26. Märklin Katalog D16 – 1939/40. 
[Vasútmodell-katalógus.]
[Leipzig, 1939. Offsetdruck Spamer.] 72 p., végig 
színes illusztrációkkal.
Hozzá: 1939/40 és 1940/41 évi árlista.
A katalóguson és az árlistákon Debreczeni Bárány 
József törvényszéki gépjárműszakértő bélyegzése.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

27. Orion rádiók és villamos háztartási készü-
lékek árjegyzéke – Kemény Róbert rádiójavító mester 44-
es árjegyzéke.
[Budapest, 1944. Athenaeum.] [24] p.
A lapok fűzve, jó állapotban.
Hozzá tartozik:

25.

26.

23.
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Standard Radio árjegyzék.
[Budapest, év nélkül. Hamburger és Birkholz.] 11 + [1] p., gadagon 
illusztrált.
Az árak pengőben megadva.
A lapok fűzve, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Standard Radio „Hétvezér-sorozat” árjegyzé-
ke 1942-1943.
[Budapest, 1942. Globus.] 8 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, hibátlan 
állapotban.

6.000,-

28. Özv. Székelyné és Tsa. Vaskereskedés vas, szer-
szám és konyhaszerek áruháza árjegyzéke.
[Budapest, év nélkül. Vajda-nyomda.] 48 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

29. Voigtländer. [Termékkatalógus 1933-ból.]
Hely, év és nyomda nélkül. 48 p., gazdagon illusztrálva.
Benne: Árlap az 1933. évi Voigtländer-katalógushoz. 1 hajtoga-
tott lev.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,

Atlaszok, térképek

30. Andrees Neuer allgemeiner und Öster-
reichisch-Ungarischer Handatlas in 126 Haupt- 
und 131 Nebenkarten auf 189 Kartenseiten nebst vollständi-
gem alphabetischem Namenverzeichnis. Herausgegeben von A. 
Scobel.
Bécs, 1904. Moritz Perles. [4] p. + 186 [189] számozott térképlap 
+ 174 p.
Díszesen aranyozott kiadói félbőr-kötésben. A kötéstáblák éle kissé 
kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

50.000,-

28.

29.

30.

27.
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31. Budapest székes-főváros és környékének 
térképe. Rajzolta Homolka József 1906.
Kiadja az Eggenberger-féle könyvkereskedés. Nyomtatta Kellner 
és Mohlrüder, Budapest.
Méret: 63 x 78 cm.
Színes, lithografált, dekoratív térképlap. Restaurált példány.

16.000,-

32. Gyirmót község (Győr vm.) és 
környékének kéziratos térképe 
1746-ból.
A térképen a szabályozás előtti állapotok látható-
ak, a két folyóágra szakadt Rába és az azon levő 
hajómalmok helyzetének jelölésével. Ez az álla-
pot akadályozta az árvizek gyors levonulását, ezért 
1892-ben a szakaszt szabályozták, megszüntetve 
a hajómalmokat és kialakítva a ma is fennálló 
állapotot.
Színezett, kéziratos térképlap, mérete: 59 x 47 cm.

Hajtogatva, jó állapotban.

40.000,-

33. Kozma Gyula
Kis képes atlasz Budapest székesfőváros és Pest-Pilis-Solt-Kiskun-
vármegye elemi népiskoláinak harmadik osztálya számára. Első 
oktatás a földrajzban. A földrajztanítás legújabb vivmányainak fel-
használásával az új tanterv alapján szerkesztette --.
Budapest, 1906. Toldi Lajos – Mosinger R. [6] + 8 + 33 p., színes 
ábrákkal, térképekkel.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány. Folio.

12.000,-

34. Magyarország megyéinek kézi atlasza.
Tervezte: Gönczy Pál. Rajzolta: Kogutowicz Manó.
Budapest, [1890.] Posner Károly Lajos és Fia. [4] p. + 68 lapon 73 
vármegyetérkép és 22 várostérkép. A térképek néhány kivétellel 
kétlaposak.
Javított gerincű, aranyozott, kiadói félbőr kötésben. Folio.

70.000,-

32.

33.

34.

31.
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35. A vallásalapítvány karakói (Vas 
vm.) malmának helyszínrajza. [Kéz-
iratos térkép.]
Rajzolta Hoefeld Pál okl. mérnök 1892-ben.
Méret: 21 x 34 cm. Két lapon.
Színes tusrajz, vásznon. Hajtogatva, jó 
állapotban.

6.000,-

36. [Avancinus, Nicolaus] Avancini, Nicolo
Imperium romano-germanicum, a Carolo Magno primo romano-
germanico Caesare, per quadraginta novem Imperatores et 
germaniae Reges, et ex his per XIV. austriacos, ad Augustissimum 
et invictissimum rom. Imperatorem Leopoldum Hungariae 
Bohemiaeque Regem, &c. Deferente Coelo, Suffragante 
Sanguine & Virtute, Conspirante Septemvirorum Concilio, 
Plaudente Europa devolutum, eiusdemque sacratiss: maiestatis 
imperii auspiciis ab antiquissima ac celeberrima Universitate 
Austriaco-Viennensi, in publica Orbis Laetitia Caesarum Elogiis 
Concinnatum, ac demisissime Oblatum.
Bécs, 1658. In Officina Typographica Matth. Cosmerovius. 1 
rézm. címkép + [10] + 317 p., szöveg közt összesen 50 császár-port-
réval. A rézmetszeteket Gerhard Bouttats metszette.
Nicolaus Avancinus (1611-1686) latinul alkotó osztrák író, költő. 
A dél-tiroli nemesi származású jezsuita 1633-tól történész, a retori-
ka, filozófia és dogmatika tanára is volt, ódáival kora legnagyobb 
udvari költőjének számított.
Későbbi, XVIII. század első felében készült egészpergamen-kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel, a táblákon festett, vaknyomásos ke-
retdíszítéssel. A kötés kissé kopottas, a gerince felül sérült, ettől 
eltekintve stabil, jó példány.

60.000,-

37. [Baculard] d’Arnaud, [François-Thomas-
Marie de]
Eufemia, vagy a vallás gyözedelme. Szomorú darab -- által, melly 
frantziából fordíttatott [Naláczi József által].
Pozsony, 1783. Landerer Mihály. 214 + [2] p.
Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,-

36.

37.

35.
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38. Bajcsy-Zsilinszky Endre
Nemzeti radikálizmus.
Budapest, [1930.] Stádium. 173 p. A 3-4. oldal felül sérült 
(javítva).
Dedikált példány.
Modern műbőr-kötésben, az eredeti (javított) papírboríték 
bekötve.

10.000,-

39. Bálint Sándor
Ünnepi kalendárium. A Mária-ünnepek és jelesebb napok hazai 
és közép-európai hagyományvilágából. I-II. kötet. I. kötet: Decem-
ber 1-június 30. II. kötet: Július 1-november 30.
Budapest, 1977. Szent István Társulat. 527 + [1] p.; 561 + [1] p.
A két rész egységes kiadói keménytáblás papírkötésben, színes 
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Bálint Sándor
Karácsony, húsvét, pünkösd. A nagy ünnepek hazai és közép-eu-
rópai hagyományvilágából.
Budapest, 1973. Szent István Társulat [Pécsi Szikra Nyomda]. 
402 p.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált védőborítóval. A borító kissé 
sérült.

10.000,-

40. Bal Jeromos
Magyarország címerének eredetét és jelentését megfejti --.
Lőcse, 1907. Singer. 99 + [1] + 2 színes t.
Későbbi, XX. század első felében készült félvászon-kötésben.

5.000,-

41. Baloghy László
Nemzetiség, és alkotmányi mozgalmak honunkban.
Pest, 1841. Beimel József. 43 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, fametszetes pa-
pírboríték belekötve. Jó példány.

14.000,-

39.

40.

41.

38.
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42. Baranyay József, Dr.
Fejedelemjárás Komárom vármegyében. Hazai, külföldi és 
exotikus fejedelmek, uralkodók, főhercegek, diplomáciai követek 
tartózkodása Komáromban és Komárom vármegyében a rómaiak 
korától egész napjainkig.
Budapest, 1912. Ifj. Nagel Ottó [nyomt. Spitzer Sándor]. [4] + 229 
p. + 26 p. (hirdetések).
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, az eredeti papírboríték 
címlapja belekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

43. Bárczay Oszkár
A heraldika kézikönyve. Műszótárral, 714 szövegközti ábrával és 
3 melléklettel.
Budapest, 1897. MTA [Hornánszky]. VI + 713 + [1] p. + 2 t. (1 szí-
nes, 1 kihajtható) és 1 melléklet.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Szép 
példány.

18.000,-

44. Bartal [Antal], Antonius
Glossarium mediae et infimae latinitatis regni Hungariae [A ma-
gyarországi latinság szótára]. Jussu et auxilis Academiae Litterarum 
Hungaricae condidit --.
Lipcse – Budapest, 1901. B. G. Teubner – Franklin. XXVIII + 722 
+ [1] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti 
papírboríték (javított) címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, szép 
példány. Folio.

24.000,-

45. [Batthyány Alajos, gróf]
Tausend und ein Irrthum des Verfassers der ungrischen 
Irrthümer.
Hely és nyomda nélkül, 1791. [8] + 150 (helyesen 140) p. + 1 kihajt-
ható melléklet (geneológiai tábla).
Batthyány Alajos (1750-1818) földbirtokos, politikus az 1790-91 
évi országyűlés idején röpiratban és a főrendi táblán tartott felvilá-
gosult szellemű felszólalásaiban a fenyegető társadalmi változások 
elkerülése érdekében mérsékelt reformokat sürgetett. Követelte 
a jobbágyok szabad költözésének, birtokszerzésének és hivatalvi-
selésének jogát, az arisztokrácia hatalmának bizonyos mérvű kor-

43.

44, 507.

45.

42.
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látozását; javasolta az egyházi vagyon állami kezelésbe vételét, a 
szerzetesrendek feloszlatását; síkraszállt a sajtó szabadságáért, a 
protestánsok és a görög keletiek vallásszabadságáért. Nézeteiért 
heves támadásokban volt része, amelyekre – jórészt névtelenül ki-
adott – röpirataiban válaszolt.
Modern félbőr-kötésben.

18.000,-

46. Békefi Remig
A Balaton környékének egyházai és várai a középkorban. Egy tér-
képpel és 142 ábrával. 
Budapest, 1907. Kilián Frigyes [nyomt. Hornyánszky Viktor]. IV + 
376 p. + 1 kihajtható térkép. Szövegközti fényképekkel, alaprajzok-
kal gazdagon illusztrált. 
A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredményei Harma-
dik kötet Első rész III. szakasz.
Modern műbőr-kötésben. Folio.	 12.000,-

47. Békefi Remig
A czikádori apátság története.
Pécs, 1894. [Taizs ny.] IV + 151 p. Egész oldalas és szövegközti 
ábrákkal.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.

9.000,-

48. Béla király névtelen jegyzőjének könyve a 
magyarok tetteiről. Forditotta Szabó Károly.
Pest, 1860. Ráth Mór. [4] + 90 + [1] p. A sorozatcímlap hiányzik.
Magyarország Történetének Forrásai, Magyarország alapitásától a 
XVI-dik századig I. kötet. I. füzet.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

49. Bendefy László, Dr.
Az ázsiai magyarok megtérése. Különlenyomat a Theologia 1939 
(VI.) 2-3. számából. Egy térkép melléklettel.
Budapest, 1939. [Stephaneum.] 26 p. + 1 kihajtható 
térképmelléklet.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve.	 4.000,-

47.

48.

49.

46.
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50. Bendefy László
Szallam tolmács küldetése Nagy Sándor falához. (Góg és Magóg 
fala). 3 térképvázlattal és 5 rajzzal.
Budapest, 1941. [Szerző – Szentföldi Ferencrendi Zárda ny.] 94 + 
[4] p. + 1 kihajtható térképmelléklet.
A magyar őstörténet kútfői I.: Szemelvények Ibn Kordadhbeh és 
Edriszi műveiből: Góg és Magóg fala
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.	 4.000,-

51. Benedek Elek
A magyar nép multja és jelene. I-II. kötet.
I.: A szolgaságtól a szabadságig.
II.: A bölcsőtől a sírig.
Budapest, 1898. Athenaeum. [4] + 558 + [2] p. + 29 t. (3 színes); 
463 + [4] p. + 21 t. (3 színes). Gazdag szövegközti képanyaggal. Az 
első kötetből 1 t. hiányzik.
A két kötet egységes festett, aranyozott, dombornyomott kiadói 
egészvászon-kötésben. A gerince enyhén kopott, ettől eltekintve hi-
bátlan állapotú, szép példány.

28.000,-

52. Berzsenyi Dániel
-- versei, kiadta egy kalauz Értekezéssel megtold-
va barátja [Helmeczy] Helmeczi Mihály. Második 
megbővített kiadás.
Pest, 1816. Trattner János Tamásnál. 1 rézm. cím-
kép (metsz. Blaschke) + [2] + XLIX + [2] + 203 + 
[5] p.
Az elejénél Helmeczy Mihály által írt értekezés: Ér-
tekezés az úgy nevezett Ujításokról a’ Nyelvben.
Kazinczy Ferenc a Niklán gazdálkodó poéta verse-
inek kéziratát 1808-ban ismerte meg, és lelkesen 

üdvözölte azt. A költemények kiadása végett Berzsenyi 1810-ben 
Pesten járt, később egy hetet Bécsben töltött, hogy készülő köteté-
hez arcképet készíttessen. Az első kiadás végül 1813-ban jelent meg 
Kazinczy hívének, Helmeczy Mihálynak gondozásában, ezt követte 
három évvel később az itt szereplő második, bővített kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táb-
lákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány, az első kötéstáblán kis sérüléssel.

24.000,-

51.

52.

50.
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53. Bese János, ó-gyallai
-- negyedik tudósítása Kaukaz hegye vidékéről hazafiaihoz.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. 16 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

54. [Bessenyei György]
Egy magyar társaság iránt való jámbor szándék.
Bécs, 1790. Hummel János Dávid. 46 p. A végénél a lapok kissé fol-
tosak. A borító verzóján és az utolsó lapon tulajdonosi bélyegzés.
Első kiadás.
A magyar felvilágosodás egyik programadó írása. Az 1781-ben szü-
letett röpiratban a szerző hangsúlyozza egy tudományos akadémia 
létrehozásának szükségességét, kidolgozva annak működési sza-
bályzatát is. Kifejti, hogy a leendő akadémiának a tudomány széles 
körű terjesztése a feladata. Híressé vált gondolata („Minden nem-
zet a maga nyelvén lett tudós, de idegenen sohasem”) szellemében 
a tudományok magyar nyelven való művelése mellett érvel. Tanul-
mányát Révai Miklós adta ki. Ez volt Bessenyei életében megjelent 
utolsó írása.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

60.000,-

55. Bethlen Gábor levelei Illésházy Gáspárhoz 
1619-1629. Szerkesztette Dr. Szádeczky K[ardoss] Lajos.
Budapest, 1915. MTA [Athenaeum]. XII + 132 p.
Magyar Történelmi Tár XXVII. kötet.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
lekötve. Jó példány.

5.000,-

56. Bethlen Imre, [gróf]
Második Rákóczy György ideje.
Nagyenyed, 1829. A ref. collegium betüivel [Stein 
János]. 196 + [1] p. A címlap korabeli papírra ké-
szült másolattal pótolva.
Az előzéklapon a szerző dedikációja székhelyi 
Majláth György részére.
Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészbőr-kötés-
ben. Jó példány.

20.000,-

54.

55.

56.

53.
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57. Bet[h]len, Joannes [János]
Rerum Transylvanicarum libri quatuor. Continentes res gestas 
Principum ejusdem ab Anno 1629 usque ad An. 1663. Authore --.
Claudiopoli [Kolozsvár], 1789. Typis Coll. Ref. [16] + 447 + [11] p.
A mű először 1663-ban jelent meg Szebenben, árverésünkön sze-
replő példány a mű negyedik latin nyelvű kiadása.
Az előzéklapon található korabeli kéziratos bejegyzés tanúsága 
szerint a példányt tekintetes Korodi de Robogány Imre felesége, 
Sófalvi Zsuzsanna adományozta Beretzky Péternek Kolozsváron, 
1809. július 27-én.
Korabeli félbőr kötésben. A gerincén felül kis sérülés, ettől elte-
kintve stabil, jó példány.

24.000,-

58. [Biblia] Magyar Biblia Avagy Az Ó és Uj Testamentom 
könyveiből álló tellyes Szent Irás a Magyar Nyelven Mellyet A Sidó 
Cháldeai és Görög nyelvekből Magyar Nyelvre forditott és minden 
rész közönséges Summáját és részeit meg-mutató marginalis jegyzé-
sekkel meg-világositott Comáromi C[sipkés] György.
[Leiden], 1685. [1719]. Nyomda nélkül. 1 rézm. díszcímlap + [2] + 
5-1386 + [2] + [2] + 104 + [2] p.
A 225-240. oldal (helyette a 209-242. oldal duplán bekötve) vala-
mint a 803-818. oldal hiányzik.
Komáromi Csipkés György Károli szövege alapján készítette a máig 
egyik leghívebb fordítást, melyet először a margittai református zsi-
nat ajánlott kiadásra Komáromi halála után, 1680-ban. Eredetileg 
Debrecenben akarták kinyomtatni, Köleséri Sámuel beszámoló-
ja szerint meg is rendelték hozzá a díszes címlapot. Ez el is ké-
szült, ami magyarázatul szolgál a rajta szereplő évszámra. Végül 
Leidenben látott napvilágot a mű 4200 példányban. Ebből 2915 
példány már 1719 februárjában a magyar határra érkezett, ahol el-
kobozták, és szinte a teljes szállítmány megsemmisült. A maradék 
hosszú hányattatás után, csak 1789-ben jutott el Debrecenbe. A 
műhöz tartozik önálló lapszámozással a „Szent Dávid-Soltári…” 
Szenczi Molnár Albert fordításában.
RMK I. 1336.
Korabeli díszesen aranyozott gerincű egészbőr kötésben , a táblá-
kon vaknyomásos keretdíszítésekkel, aranyozott lapszélekkel. A kö-
tés kissé kopottas, ettől eltekintve stabil, jó példány.

180.000,-

58.

57.
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59. [Biblia] Szent Biblia. Az-az Istennek Ó és Új Testámento
mában Foglaltatott egész Szent Irás, Magyar Nyelvre Fordittatott 
Károli Gáspár által. Es mostan Hetedszer e nagyob formában 
vítettetvén a Francziai nótákra rendeltt Sóltár-Kőnyvvel együtt ki-
bocsáttatott a Hatodszor nyomtattatott példa szerint.
Casselben [Nürnberg], 1704. Ingébrand János kőltsége által 
[Johann Endter]. 1 rézm. díszcímlap + [4] + 863 + 221 + 296 + [4] 
+ 134 p. Szenczi Molnár zsoltárfordításai saját címlappal, az apok-
rif könyvek önálló lapszámozással rendelkeznek.
Az ún. Kasseli Biblia valójában Nürnbergben készült. Harsányi Ist-
ván szerint az igazi kiadó, a nürnbergi Johann Endter azért akarta, 
hogy magyar nyelvű bibliakiadása református városnév alatt jelenjék 
meg, mert attól tartott, hogy a lutheránus nürnbergi cég neve alatt a 
terjesztés nehézségbe ütközne. Korábban valamennyi Károli-féle ma-
gyar bibliafordítás református nyomda terméke volt. A lutheránus 
Bártfán 1607-ben elkezdett kiadás – feltehetően éppen e vallási ellen-
tét miatt – sohasem készült el teljesen. A címlapon feltüntetett kiadó, 
Johann Ingelbrandt 1665-1690 között tevékenykedett Kasselben.
RMK I. 1685 és 1686.
Korabeli fatáblás, kapcsos egészbőr kötésben, a táblákon vaknyo-
másos keretdíszítésekkel. Kissé viseltes állapotú példány.

240.000,-

60. Istennek ó és új testamentumában foglal-
tatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordította Károli 
Gáspár. Az eredeti szöveggel egybevetett és átdolgozott kiadás 
Rembrandt van Rijn klasszikus képeivel. Kiadja a Brit és Külföldi 
Biblia-Társulat.
Budapest, 1921. [Fővárosi Nyomda.] [4] + 822 p. + 25 t.; [4] + 276 
p. + 17 t. + a végénél [8] p. (Családi krónika, kitöltetlen).
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű kapcsos egészbőr kötésben, 
a táblákon aranyozott, vaknyomásos díszítésekkel, aranyozott lap-
szélekkel. Eredeti (kissé sérült) kartontokjában. A gerinc enyhén 
kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,-

61. Biró József
Erdélyi kastélyok. Száztizenöt képpel és egy színes melléklettel.
Budapest, [1943.] Új Idők [Hungária nyomda]. 1 t. beragasztott 
színes képpel + 209 + [2] p. + LXXII t. (115 képpel).
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált papírborítójában, kis-
sé sérült kartontokban.	 8.000,-

60.

59.

61.
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62. Biró Vencel
Erdély követei a portán.
Kolozsvár, 1921. Minerva. 1 színes díszcímlap + 149 + [2] p. Szöveg-
közti és egészoldalas illusztrációkkal.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, színes papírbo-
ríték bekötve.

6.000,-

63. Bocsor István
Magyarország történelme különös tekintettel a jogfejlésre. Főta-
nodai, s magányhasználatul irta -- történet- és államjogtanár. I-IV. 
füzet egy kötetben.
Pápa, 1861-1864. A Reform. Főiskola betüivel Magda L. által. V + 
890 p., a négy füzet folytatólagos oldalszámozással, a füzetek elejé-
nél 1-1 lev. címlap., a II. füzet végénél [2] p. hibajavítás. Az I. füzet 
első ívének lapjai kijárnak.
A mű hét füzetben teljes, itt csak az első négy füzet szerepel. 
Ritka.
A négy füzet egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben. Jó példány.

16.000,-

64. Bodor Aladár, Dr., vitéz
Bábszínjáték. Amit a bábszínjátszásról tudni kell. 
Színdarabgyüjteménnyel. Írta --.
[Budapest], 1942. Levente és Cserkészbolt Szövetkezet [nyomt. 
Hornyánszky Viktor]. 79 + [1] p.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban, spirállal fűzve. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

5.000,-

65. Bölcskey Ödön
Capistranói Szent János élete és kora. I-III. kötet.
Székesfehérvár, 1923-1924. Debreczenyi István. 1 t. címkép + 
614 p.; 1 t. címkép + 735 p.; 1 t. címkép + 738 p. Szövegközti 
képekkel.
A három kötet egységes modern kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve.

20.000,-

63, 239.

64.

65.

62.
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66. Bözödi György
Székely bánja. 22 fényképfelvétellel. Tizenhét erdélyi fiatal író 
kiadása.
[Kolozsvár, 1938. Tipografia Gloria.] 261 p. + 5 t.
Móricz Zsigmond részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince sérült, restaurálásra 
szorul.

5.000,-

67. Brehm, Alfred
Az állatok világa. A leg-
újabb német kiadás nyo-
mán teljesen átdolgozott, 
az új felfedezésekkel és a 
magyar vonatkozásokkal 
kiegészített új magyar ki-

adás. Gróf Klebelsberg Kuno előszavával. I-XVIII. kötet [teljes].
I-VII. kötet: Emlősök. Szerkesztette: Dr. Éhik Gyula.
VIII-X. kötet: Madarak. Szerkesztette: Schenk Jakab.
XI-XII. kötet: Hüllők. A IV. kiadás számára átdolgozta Werner Fe-
renc. A magyar kiadást szerkesztette. Soós Lajos.
XIII-XIV. kötet: Halak. A IV. kiadás számára Franz Viktor közre-
működésével átdolgozta Steche Ottó. A magyar kiadást szerkesztet-
te és átdolgozta Leidenfrost Gyula.
XV-XVI. kötet: Ízeltlábúak. Szerkesztette Csiki Ernő.
XVII-XVIII. kötet: Alsórendű állatok. A magyar kiadás számára át-
dolgozta Soós Lajos és Dr. Gelei József.
Budapest, [1929-1933.] Christensen és Társa – Gutenberg 
[Athenaeum].
Hozzá tartozik:
Kruif, Paul de
Bacillusvadászok. Írta --. Fordította Detre László Dr. Bevezetéssel 
ellátta Entz Béla Dr. Magyar vonatkozásokkal kiegészítette Győry 
Tibor Dr. és Bálint Nagy István.
Budapest, é.n. Gutenberg. 334 + [2] p.
Az ember világa I.
A 19 kötet egységes, díszsesen aranyozott kiadói félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép sorozat. A kötéstáblákat Kozma Lajos 
tervezte.

120.000,-

67.

66.
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68. Browne, Edward
Relation de plusieurs voyages, faits en Hongrie, 
Austriche, Servie, Styrie, Bulgarie, Carinthie, Ma-
cedoine, Carniole, Thesalie & Friuli. Enrichie de 
plusieurs observations, tant sur les mines d’or, 
d’argent, de cuivre, & de Vif argent; que des Bains 
& Eaux Mineralles, qui sont dans ces Pais. Avec 
les figures de quelques habits, & des places les plus 
considerables. Traduit de l’Anglois du Sieur --.
Paris, 1674. Gervais Clouzier. 1 rézm. díszcímlap 

+ [6] + 208 p. + 9 rézm. t. (3 kihajtható) valamint szöveg közt 1 
fametszetes illusztráció.
Első francia nyelvű kiadás, a mű először angol nyelven jelent meg 
egy évvel korábban, 1673-ban.
Edward Browne (1642-1708) Norwichban szuletett, II. Károly ki-
rály orvosa, kesőbb a londoni Szent Bertalan kórhaz igazgatója. 
Brown 1668-ban utazta be a térséget, az egyik első angolként. A 
királyi tudós társaság, a Royal Society küldte keleti útra. Browne 
nem hajón tette meg az utat Konstantinápolyig, hanem szárazföld-
ön, Hollandián, Németországon, Ausztrián és Magyarországon át. 
A tudós társaságtól kapott feladathoz híven útközben mindenütt 
alaposan szemügyre vette az országok társadalmi és gazdasági vi-
szonyait, különös gondot forditván ásványi kincseikre. A korabeli 
Magyarorszagról az idegen utazók közül a legpontosabb beszámo-
lót ő írta. Leírása nagy népszerűségre tett szert, mivel nyugat-Euró-
pában ez a terület viszonylag ismeretlennek számított. 
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben. A gerince sérült, 
repedt, ettől eltekintve stabil példány.	 100.000,-

69. [Budai Ézsaiás]
Deák tör’sökszók, magyar jelentéseikkel együtt. Az alsó oskolák 
számára.
Debrecen, 1831. Tóth Ferencz. 80 p.
Petrik ezt a kiadást nem ismeri, csak az 1809-es első kiadást 
említi.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.	 8.000,-

70. [Budapest] Adalékok a Belváros történeté-
hez. I-II. kötet.  [Szerkesztette Mészáros György és Vízy László. 
Felelős kiadó: Ráday Mihály.]
Bp., 1993. Budapesti Városvédő Egyesület. XCI + 402 p.; 598 p.
A két kötet egységes fűzött kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,-70.

69.

68.

68.
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71. [Budapest] Adalékok a belső Terézváros 
történetéhez. [Szerkesztette: Bernáth lászló és Heindirch 
Ervinné. Előszó: Ráday Mihály.]
[Budapest, 1984. Budapesti Városszépítő Egyesület.] [4] + 448 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

5.000,-

72. Byron, [George Gordon Noel]
Byron’s Denkmaeler. Eine Sammlung Charackterportraits der 
Damen aus Lord Byron’s Poetischen Werken.
London und Leipzig, 1838. Black und Armstrong Verlag. 1 t. cím-
kép + [104] p. + 44 acélm. t. Néhány lapja enyhén foltos.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr díszkötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. A gerinc felül enyhén kopott, ettől 
eletekintve megkímélt állapotú, rendkívül szép példány.

40.000,-

73. [Campe] Kampe, J[ohann] H[einrich]
Erköltsi könyvetske. Iratott a pallérozottabb rendbéli gyermekek-
nek hasznokra. [Harmadik kiadás.]
Szeben, 1818. Hochmeister Márton. [4] + 143 p. A címlap pe-
csétes, az utolsó két lap felső sarka restaurálva (minimális 
szöveghiánnyal).
Korabeli félbőr kötésben. A gerincén restaurált példány.

18.000,-

74. Cantu, Caesar
Világtörténelem. A VII. turini olasz kiadás után. I-XV. kötet
Eger, 1864-1878. Szent-István-Társulat – Érseki Lyceumi könyvny. 
XV + 892 p.; XII + 646 p.; [6] + 466 p.; [8] + 663 p.; VII + 723 p.; 
[2] + IV + 611 p.; IX + 966 p.; [2] + III + 434 p.; [2] + VI + 539 p.; 
[2] + IV + 518 p.; [2] + V + 638 p.; [2] + IV + 729 p.; [2] + VI + 1374 
p.; [2] + VI + 1008 p.; VII + 996 p.; VIII + 1088 p.
Néhány kötet elejénél helyenként 1-2 lap felső része hiányzik, a 
XV. kötetnél a tartalomnál kis szöveghiánnyal. A kötetek lapjai he-

lyenként kissé foltosak.
Hozzá tartozik:
Kor- és betűrendi mu-
tató Cantu Caesar 
Világtörténelméhez.
Eger, 1877. Szent-István-Társulat – Érse-

71.

72.

73.

74.
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ki Lyceumi könyvny. [2] + 404 p.
A sorozat a hatodik kötet kivételével egységes, díszesen aranyozott 
gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos 
díszítésekkel, enyhén kopottas állapotban, az I. kötet gerince szé-
pen javítva. A VI. kötet a többihez hasonló, aranyozott gerincű 
modern egészvászon kötésben.

28.000,-

75. Cellarius, Christophorus
Latinitatis probatae et exercitae, liber memoria-
lis, naturali ordine dispositus, ut Sine ulla me-
moriae defatigatione, notitia vocabulorum, non 
solum capi facillime, sed feliciter etiam repeti ac 
conseruari possit. In usum scholarum patriae, plu-
rimis vocibus latinis, atque interpretatione hun-
garica et bohemica locupletatus, a Matthia Belio. 
Editio tertia auctior et emendatior. Accedunt in-
dices, germanicus, hungaricus et bohemicus.
Pozsony, 1777. Joannis Michaelis Landerer. 1 

rézm. címkép (a háttérben Pozsony látképével) + [16] p. + 852 szá-
mozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + 370 p. + az ele-
jénél [1] p. (kézírással kitöltött ajándékozási lap).
Háromnyelvű (latin-magyar-cseh) szótár, a végénél háromnyelvű re-
giszterrel. Az elejénél található ajándékozási lap tanúsága szerint 
a példányt Alexander Ruczmózer kapta jutalomkönyvként 1839-
ben, a váci piarista gimnázium első osztályos tanulójaként. Az elő-
zéken található ceruzás bejegyzés szerint a példányt egy későbbi tu-
lajdonosa Dr. Preszly Elemértől (1877-1971, Pest-Pilis-Solt-Kiskun 
vm. főispánja) kapta ajándékba.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr díszkö-
tésben, a kötéstáblákon aranyozott keretdíszítéssel. Az aranyozás 
kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

76. Cervantes Saavedra, Miguel de
Don Quijote de la Mancha. Írta --. A spanyol 
eredetiből készült fordítás után átdolgozta Győry 
Vilmos.
Budapest, 1875. Légrády. [4] + 407 p. + 7 lith. t. A 
lapok a végénél kissé foltosak.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

14.000,-

75.

76.
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77. [Cervantes Saavedra, Miguel de]
Don Quijote de la Mancha. Átdolgozta Győry Vilmos. Sajtó alá 
rendezte Gaal Mózes.
Budapest, [1915.] Érdekes Ujság [Légrády]. 155 + [3] p.
Az Érdekes Ujság Ifjusági Könyvtára sorozatában.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, eredeti (sérült) kartontokjá-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

78. Chamisso, Adalbert von
Schlemil Péter csodálatos története. Fordította Bálint Lajos. 
Zádor István nyolc eredeti kőrajzával.
Budapest, 1921. Genius. 107 p. + 8 t.
Megjelent 50 számozott példányban, egészbőr-kötésben, merített 
papíron. Ez a 36-os számú, a fordító és az illusztrátor által aláírt 
példány.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. 
A gerince javítva.

18.000,-

79. Cholnoky Jenő, [Dr.]
Balaton.
Budapest, év nélkül. Franklin. 191 + [1] p. + 24 t.
A Magyar Földrajzi Tásaság Könyvtárának darabja.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Jó példány.

8.000,-

80. Cornelius Nepos a jeles hadi-vezérek életéről. Szent-
Györgyi Gellért a régi fordítást megvisgálván, hellyel hellyel más 
rendbe szedte, s a részek elejébe tett rövid foglalatokkal, és némelly 
jegyzésekkel megbővítette.
Pest, 1817. Trattner János Tamás. [16] + 202 p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

18.000,-

81. Crane, Walter
Legends for Lionel in pen and pencil by --.
London – Paris – New York, 1887. Cassell & Comp Ltd. [1] + 40 
p., végig színes illusztrációkkal.
A lapok egyoldalas nyomtatással, felvágva.
Korabeli, aranyozott egészbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel, a 
gerince restaurálva.	 24.000,-

78.

80.

77.

81.
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82. Czikle Valéria, Gy.
Balatoni regős.
[Budapest], 1933. Orsz. Gárdonyi Géza Irod. Társaság [nyomt. Ko-
vács József]. 62 + [2] p.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Kifogástalan 
állapotú példány, hártyapapír védőborítóban.

7.000,-

83. Czuczor Gergely
Hunyadi János viselt dolgai.
Buda, 1832. A M. Kir. Egyetem betüivel. 184 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai körülvágatlanok.

20.000,-

84. Czuczor [Gergely]
-- poetai munkái.
Buda, 1836. M. Kir. Egyetem betüivel. 243 p. + 3 rézm. t.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

18.000,-

85. Csaplovics [János], Johann v[on]
Gemälde von Ungern. I-II. Theil.
I. Theil: I. Ungern ist Europa im kleinen. II. 
Eintheilung, Comitate, Bezirke, Städte, Märkte, 
Dörfer, Prädien. III. Bewohner. IV. Religionen. V. 
Literatur. Wissenschaftliche Aufklärung. Künste.
II. Theil: VI. Industrie. VII. Ungern als Staat. 
VIII. National-Gebräuche. Feste. Lebensweise. 
Pest, 1829. C. A. Hartleben [J. M. Trattner]. VIII 
+ 345 + [7] p. + 1 kihajtható, színezett lith. tér-
kép; V + [1] + 334 (helyesen 332) + [2] p.
Az első kötet végén a térkép: Ethnographische 
Karte des Königreichs Ungern sammt Croatien, 
Slavonien, der ungrischen Militärgrenze und der 
Seeküste nach Laipszky von Johann Csaplovics 
1829. (Szántai, Csaplovics 1.) Első néprajzi 
térképünk.
A két rész egységes korabeli, díszesen aranyozott 
gerincű félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.	 44.000,-

83.

84.

85.

82.
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86. Csengeri Antal
Magyar szónokok és statusférfiak. (Politicai jellemrajzok.) Kiadja --.
Pest, 1851. Heckenast Gusztáv. [6] + 561 + [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

10.000,-

87. Csepregi Imre, Dr.
A makói Szent István plébániatemplomban őrzött Havi 
Boldogasszony-kép.
Makó, 1937. Csanád vármegye közönsége. 31 p. + 4 t.
Csanádvármegyei Könyvtár 33. – A Csanádvármegyei Történelmi 
és Régészeti Társulat Kiadványa III.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

4.000,-

88. Dankovszky [György], Gregorius
Magyaricae linguae lexicon critico-etymologicum, e quo patefit, 
quae vocabula magyari e sua avita Caucasia dialecto conservarint, 
quaeve a slavis, uti bohemis, carniolis, croatis, illyris, polonis, rus-
sis, serbis, slavis pannoniis, vendis, valachis, porro a graecis, ger-
manis, italis etc. adoptarint. Slavis imprimis linguae magyaricae 
addiscendae cupidis liber perutilis. Studio et opera --. [Latin és 
német-nyelvű címlappal.]
Pozsony, 1833. Belnay. 1000 p.
Első kiadás.
Később, XIX. század második felében készült keménytáblás papír-
kötésben. A kötet lapjai körlvágatlanok.

60.000,-

89. Darnay Kálmán
Kaszinózó táblabírák. (Korfestő történeti tréfák.) Egykorú képek-
kel. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1928. Athenaeum. 208 p. + 5 t.; 229 p. + 7 t.
Dedikált példány.
A kötetek fűzve, egységes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

87.

88.

89.

86.
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90. [Darrell, William] Dorell Josef
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott nemes 
aszszony. Utóbb pedig: A hadi és udvari embereket néző köz-be-
szédek. [Fordította Faludi Ferentz.]
Pozsony-Kassa, 1787. Füskúti Landerer Mihály. [6] + 7-272 p. A 87-
90. oldal (2 lev.) hiányzik, másolattal pótolva.
Modern, bordázott gerincű, egészbőr-kötésben, a táblákon vaknyo-
másos díszítésekkel.

12.000,-

91. Deák-Album. Emlékkönyv.
Budapest, 1876. Franklin. 1 t. + [6] + 111 + [1] p. Szövegközti 
illusztrációkkal.
Korabeli félvászon-kötésben. Folio.

7.000,-

92. A debreceni Déri Múzeum évkönyve 1936. 
Számos képpel. Munkatársai közreműködésével összeállította Dr. 
Sőregi János.
Debrecen, 1937. Városi nyomda. 162 p.
Debrecen sz. kir. város Déri Múzeumának kiadványai XXXII.
Sőregi János által dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

4.000,-

93. De Gerando [Ágost], A.
Ueber den öffentlichen Geist in Ungarn seit dem Jahre 1790. 
Von --.
Leipzig, 1848. J. J. Weber. VI + [2] + 448 p. + 1 színes, kihajtható 
lith. térkép.
A francia származású szerző egy Teleki lányt vett el feleségül, akivel 
Erdélyben telepedett le. Megírta Erdély történetét, majd belekez-
dett e nagyszabású munkába, amelyben bemutatja a reformkori 
Magyarországot, a közelmúlt történelmét, és a politikai viszonyo-
kat. Részletesen ír a nemzetiségi kérdésről is, amelyet egy néprajzi 
térképpel is illusztrál. A magyar ügy lelkes híveként célja a külföldi 
közvélemény megnyerése volt. A mű először franciául jelent meg, 
ugyanebben az évben. De Gerando a szabadságharc idején a ma-
gyar-francia diplomáciai kapcsolatok kiépítését segítette.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték elő- és hátlapja 
a kötéstáblákra felragasztva.

18.000,-

91.

92.

93.

90.
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94. [De la Porte, Joseph] Delaporte, Abbé
Le Voyageur François ou la connoissance de l’Ancien et du Nou-
veau Monde. Tome XXIII. [La Hongrie, Suite de la Hongrie. Suite 
de l Autriche.]
Paris, 1777. L. Cellot. 492 p.
De la Porte 1765-ben érkezik Pozsonyba Lengyelországból, és ott 
egy hónapot tölt el, ahonnan egy hölgyhöz útileveleket ír, me-
lyek jórésze nem Magyarországról, hanem Erdélyről, Moldváról, 
Oláhországról és Bulgáriáról szól. Állítása szerint Rákóczi Fe-
renc egyik kéziratából merítette adatai egy részét, de hivatkozik a 
Nádasdi-családdal való kapcsolatára is. Ír a régi magyar királyok-
ról, Thökölyről, Duna-menti városainkról, a tokaji borról, de le-
írásai sajnos elég felületesek.
Korabeli, gerincén aranyozott egészbőr-kötésben, gerincén címké-
vel. A hátsó kötéstáblán szúrágás nyomával, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, jó példány.

12.000,-

95. Dezső Gyula, Dr.
A két kamara rendszer kérdése, különös tekintettel a felsőház 
hivatására és szervezésére.
Nagykőrös, 1878. Ottinger Ede. 45 p.
Hozzákötve:
Dezső Gyula, Dr.
A közigazgatás reformja.
Nagykőrös, 1895. Ottinger Ede. 38 p.
Hozzákötve:
Dezső Gyula, Dr.
Nemzeti közoktatás.
Nagykőrös, 1895. Ottinger Ede. 30 p.
A három mű egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a ge-
rincen aranyozott címfelirattal, a kötéstáblákon vaknyomásos 
díszítésekkel.

8.000,-

96. Dienes Adorján
Regélő romok. II. kiadás.
Rozsnyó, [1940.] Sajó-vidék. 606 + [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

95.

96.

94.



Honterus Antikvárium	 – 33 –

97. [Diószegi Sámuel - Fazekas Mihály]
Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazábann található nö-
vevényeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. 
I-II. rész. Első rész. Eggyhímesek – Sokhímesek. Második rész. 
Kétfőbbhímesek – Lopvanöszők.
Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI + 608 p.
Egyetlen kiadás. Az első magyar nyelvű növényhatározó.
A szerzők tisztában voltak úttörő munkájuk nehézségeivel, és köny-
vüket (legalábbis florisztikai tekintetben) inkább csak első kísérlet-
nek szánták – munkájuk, mint növényhatározó, még inkább mint 
flóramű, nem mondható sem teljesnek, sem hibátlannak. Szerzői 
felvettek több, hazánkban nem is termő növényt, ugyanakkor több 
őshonos magyar faj kimaradt. Mindez érthető, hiszen a két szerző 
csak kevés fajt ismert a természetből: egyikük sem volt terepjáró 
botanikus. Egész más a helyzet, ha a magyar terminológia és no-
menklatúra szempontjából nézzük, itt a Füvész-könyv ma is nélkü-
lözhetetlen, úttörő munkát végzett. A nyelvújítás korának bizonyos 
túlzásai alól ugyan a szerzők sem lehettek teljesen mentesek, mégis 
az általuk alkotott mintegy 500 botanikai-morfológiai műszó dön-
tő többsége, több ezernyi fajnevüknek pedig elég jelentős hánya-
da még ma is jól ismert, sőt többnyire használatban van, melynek 
oka, hogy a szerzők többségében jó nyelvérzékkel kiválasztott szava-
kat alkottak, melyek nagy része népi eredetű volt.
Modern félvászon-kötésben.

36.000,-

98. Dóczi Lajos [báró] mun-
kái. I-X. kötet. [Teljes.]
I. kötet: Csók. Hatodik kiadás. IX + 
167 p.
II. kötet: Faust. Goethe tragédiája. 
Fordította --. Harmadik kiadás. XXII 
+ 300 p.
III. kötet: Széchy Mária. Történeti 

színmű. Második kiadás. IX + [2] + 206 p.
IV-V. kötet: Beszélyek és vázlatok I-II. kötet. Második kiadás. [8] + 
236 p.; [8] + 241 p.
VI. kötet: Schiller költeményei. Fordította Dóczi Lajos. Második 
kiadás. 408 p.
VII. kötet: Utolsó szerelem. Történeti vígjáték 5 felvonásban. Har-
madik kiadás. 211 p.

98.

97.
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VIII-IX. kötet: Schiller – Wallenstein. Drámai költemény 3 részben. 
Fordította Dóczi Lajos. I-II. kötet. [8] + 240 + [1] p.; [8] + 265 p.
X. kötet: Goethe költeményei. Fordította Dóczi Lajos. 504 p.
Budapest, [1901-1906.] Lampel R.
A tíz kötet egységes festett, díszesen aranyozott kiadói egészvá-
szon díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapo-
tú, nagyon szép sorozat. A kötések Gottermayer N. műhelyében 
készültek.

32.000,-

99. Doby Antal, Feöldy
Podmaniczky család. (Podmanini és Aszódi báró). Mutatvány a 
szerző ily című munkájából: „A magyarországi bennszülött s beköl-
tözött mágnás családok ismertetése”
Budapest, 1892. Buschmann F. 83 p. + 4 színes, lith. t. (címerek) 
+ 1 kihajtható genealogiai t. Szövegközti címerrajzokkal. A 18. ol-
dal után két jegyzetlap bekötve, Doby Antal kéziratos jegyzeteivel 
beírva.
Dedikált példány. Első kiadás.
Aranyozott, dombornyomáso kiadói egészvászon-kötésben. Eny-
hén kopottas állapotú példány.

12.000,-

100. [Dodsley, Robert]
A böltsességnek és jó erköltsnek könyve, a ke-
gyes ifjuságnak a tisztelendö öregségtöl nyertt 
ajándéka
Pozsony, 1774. Landerer Mihály. 1 rézm. címkép 
+ 274 p.
Az állítólag egy brahmintól származó erkölcsi szen-
tenciák valódi szerzője a könyvkiadó, Dodsley volt. 
Erre úgy derült fény, hogy egy másik csaló folytat-
ta a művet, ami ellen ő nyilvánosan tiltakozott. 
A korában nagyon népszerű munkát több nyelv-

re lefordították, ez az első magyar kiadása. Fordítójának Szinnyei 
Horányi Eleket tartotta, de ezt cáfolja az az egyleveles vers, amelyet 
a példányok egy részébe utólag belekötöttek. Ez „A’ magyarra for-
dító” címet viseli, és a sorok első betűit elolvasva kiadja Kónyi Já-
nos nevét.
Korabeli papírból készült modern, keménytáblás kötésben.

36.000,-

100.

99.
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101. Dolinay Gyula
Történelmi arcképcsarnok. A „Lányok Lapja” és „Hasznos Mulat-
tató” ifjusági lapok melléklete.
Budapest, 1897. Országgyűlési Értesítő Kő- és Könyvnyomdája Rt. 
VI + [2] + 119 p., arcképekkel.
Kiadói dombornyomásos, festett, aranyozott vászonkötésben, a ge-
rincen és a táblák élein modern bőrrel erősítve.

14.000,-

102. Donászy Ferencz
Tengereken innen, tengereken túl. Természeti 
képek minden világrészből.
Budapest, [1906.] Légrády. [4] + 349 + [2] p. + 14 
t. (6 színes). Szövegközti képekkel.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

103. Duller, Eduard
Die malerischen und romantischen 
Donauländer. Mit 60 Stahlstichen.
Leipzig, [1838-1840.] Georg Wigand. 480 p. + 60 
acélm. t.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

70.000,-

104. Eberhard, G. A.
Aesthetika, vagy is a Szép Tudományok Theoriája. Írta --. Magya-
rázta Pucz Antal.
Pest, 1817. Trattner János Tamás. [8] + 204 + [2] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

8.000,-

105. Édes Gergely
A teosi Anakreon versei. Kétféle fordításbann. Egyenesenn görög-
ből -- által.
Vác, 1803. Máramarosi Gottlieb Antal. 76 + [3] p.
Hozzákötve:

101.

102.

103.

104.
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Édes Gergely íramati és danái (Epigrammae &Odae).
Vác, 1803. Máramarosi Gottlieb Antal. 212 p.
Hozzákötve:
Édes Gergely ifjúi enyelgései. Jobbítva és bővítve. Második 
kiadás.
Vác, 1803. Máramarosi Gottlieb Antal. 64 p.
A három mű egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr-kötés-
ben. Jó példány.

24.000,-

106. Egyetemes Magyar Encyclopaedia. Kiadja a 
Szent-István-Társulat. Szerkeszti Török János [a VI-VII. kötetet Dr. 
Pollák Nep. János, a VIII. kötetet Dr. Laubhaimer Ferenc]. I-XIII. 
kötet.
[Buda]-Pest, 1859-1876. Emich Gusztáv – Athenaeum. XVIII p. + 
1060 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + IX p.; 
VIII p. + 1130 h.; XII p. + 1104 h.; [2] p. + 1086 + XIV h.; [2] p. 
+ 1116 h. + VIII p.; VIII p. + 800 h.; VIII p. + 800 h.; VIII + 798 
h.; VIII p. + 456 h; VI p. + 358 h.; VI + 414 h.; VI + 334 h.; [2] + 
IV p. + 430 h.
A tizenhárom rész öt kötetbe kötve, a kötetek egységes korabeli 
félvászonkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

60.000,-

107. Eötvös József, b[áró]
Gondolatok. Írta --. A hátrahagyott kéziratokból bővített hatodik 
kiadás.
Budapest, 1894. Ráth Mór. [8] + 475 + [1] + IV p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Jó állapotú, szép példány.

6.000,-

108. Eötvös József, b[áró]
Kelet népe és Pesti Hirlap.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [2] + 120 p. A kötet lapjai 
középtájt barna foltosak.
Első kiadás.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték belekötve.

10.000,-

106.

107.

108.

105.
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109. Eötvös József, b[áró]
Reform.
Lipcse, 1846. Köhler Károly Ferencz. [6] + 297 + [1] p. Néhány 
lapja kissé foltos.
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század végén készült, díszesen aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,-

110. Erdélyi László, Dr.
Árpádkor. A magyar állam, társadalom, művelődés legrégibb tör-
ténete 1301-ig.
Budapest, 1922. Pallas. 347 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

5.000,-

111. Erdély magyar egyeteme. Az erdélyi egyetemi gon-
dolat és a M. kir. Ferenc József Tudományegyetem története. [E 
mű szerkesztői munkálatait Bisztray Gyula, Szabó T. Attila és Ta-
más Lajos végezte.]
Kolozsvár, 1941. Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadása 
[Athenaeum, Budapest]. 1 t. címkép + 470 p. + 3 kihajtható tér-
kép (ebből 2 színes), az I. térképnél VIII p. névjegyzék, a III. térkép 
előtt 1 lev. magyarázat. A címlap pótolt.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

5.000,-

Esztergom és vidéke

112. Balogh Albin
Történelmi séta Esztergomban. II. kiadás.
Esztergom, 1936. Laiszky János. 55 p. 
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Balogh Albin, Dr.
Vezető az esztergomi régészeti múzeumban.
Esztergom, 1941. Laiszky János. 41 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

4.000,-

110.

111.

112.

109
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113. Dvihally Géza
Esztergom sz. kir. város. Történeti és jelenkori ismertetés.
Esztergom, [1912.] Buzárovits Gusztáv. 147 + [1] p. + 4 kétlapos t. 
+ 1 kihajtható térkép + a végénél [46] p. hirdetés.
Kiadói ezüstözött, dombornyomásos papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

114. Esztergomi emlék. A Bazilika és Esztergom egyéb ne-
vezetességeinek leírása. Hat képpel.
Esztergom, 1900. Buzárovits Gusztáv. 24 p., egészoldalas 
illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Az esztergomi Prímásszigeti Nyári Üdülő (Weekend) Telep is-
mertetője. [Budapest, év nélkül, Pallas. 2 lev.]
Hozzá tartozik:
Esztergomi Nyaralók Híradója – Idegenforgalmi értesítő. Szerk. 
Deseő Győző. 1939. aug. 15. Esztergom, 1939. Buzárovits Gusz-
táv. 2 lev.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

5.000,-

115. Esztergomi iskolai évkönyvek az 1915-1945 
közti időszakból. Összesen 15 db.
A kolligátumban a következő évkönyvek találhatók:
Az Esztergom-Vizivárosi Irgalmasnővérek Érseki Boldog Margit 
Leánygimnáziumának értesítője az 1934-1935., 1936-1937., 1938-
1939., 1939-1940., 1940-1941., 1941-1942., 1942-1943., 1943-1944. 
és 1944-1945. évekből [összesen 9 db]. Közzétette az utolsó kivételé-
vel Blaskovics placid. Az utolsó évet: Plavits M. Fremiota.
Az Esztergomi Érseki Róm. Kat. Líceum és Tanítóképző Intézet 
értesítője az 1938-1939., 1939-1940. (2 példányban) és 1940-1941. 
évekből [összesen 4 db]. Szerkesztette Bartal Alajos.
Az Esztergomi Szentbenedekrendi Katholikus Főgimnázium értesí-
tője az 1915-1916-ik iskolai évről. Közzéteszi: Dr. Molnár Szulpic.
Az esztergomi államilag segélyezett községi Szent Imre reálgimná-
zium és reáliskola értesítője az intézet fennállásának 78-ik évéről 
1934-1935. Közzéteszi Obermüller Ferenc.
Mindegyik fűzve, eredeti papírkötésben.

4.000,-

114.

115.

113.
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116. Esztergom és Vidéke. A vármegye központi mezőgaz-
dasági bizottságának és az Esztergomvidéki Gazdasági Egyesület-
nek hivatalos lapja. Felelős szerkesztő: Dr. Prokopp Gyula. 1904-
es, XXVI. Évfolyam 1-101. szám (1904. Jan. 1-dec. 25.)
Esztergom, 1904. Hunnia. Számonként 4-6 p.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. Folio.

12.000,-

117. Esztergom Évlapjai – Annales Strigonienses. 
Az Esztergom Vidéki Régészeti és Történelmi Társulat közlönye. 
Időszaki folyóirat Esztergom város és megye multjának és jelené-
nek megismerésére. I-IX. évfolyam. [Teljes, a folyóiratból több nem 
jelent meg.]
I. évfolyam, 1925. 1-2. szám. Dr. Balogh Albin, Dr. Marczell Árpád 
és Dr. Sántha József közreműködésével szerkeszti Sinka Ferenc Pál. 
1-2. szám. [Egy füzetben.]
II. évfolyam, 1926. 1-2. szám. Szerkeszti Sinka Ferenc Pál. [Egy 
füzetben.]
III. évfolyam, 1927. 1-2. szám. Szerkeszti Sinka Ferenc Pál. [Két 
füzetben.]
IV. évfolyam 1928. 1-2. szám. Szerkeszti Sinka Ferenc Pál. [Egy 
füzetben.]
V. évfolyam 1930. 1-2. szám. Szerkeszti Sinka Ferenc Pál. [Egy 
füzetben.]
VI. évfolyam 1933. 1-2. szám. Szerkeszti Sinka Ferenc Pál. [Egy 
füzetben.]
VII. évfolyam 1934. 1-2. szám. Szerkeszti Sinka Ferenc Pál. [Egy 
füzetben.]
VIII. évfolyam 1936. 1-2. szám. Szerkeszti Sinka Ferenc Pál. [Egy 
füzetben.]
IX. évfolyam 1938. 1-2. szám. Emlékkönyv Szent István király meg-
dicsőülésének kilencszázéves jubileuma alkalmából. Szerkeszti 
Sinka Ferenc Pál. [Egy füzetben.]
Esztergom, 1925-1938. Laiszky János. 144 p.; 88 p.; 112 p. + 2 ki-
hajtható t.; 1 t. + 64 p.; 68 p. + 2 t. (1 kihajtható); 160 p. + 2 t. (1 
kihajtható); 58 p. + 2 kihajtható t.; VI + 80 p.; XIV + 151 p. + 1 t. 
+ 1 kihajtható genealogiai t.
Összesen tíz füzet, mindegyik fűzve, kiadói papírkötésben. A IV. 
évfolyam hátsó borítólapja sérült (a fele hiányzik), a többi füzet jó 
állapotban.

12.000,-

117.

117.

116.
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118. Az Esztergom-vidéki Régészeti és Történel-
mi Társulat első évkönyve. Szerkesztette Rózsa Vitál.
Esztergom, 1898. Laiszky János könyvnyomdája. 83 p.
Hozzákötve:
Az Esztergom-vidéki Régészeti és Történelmi 
Társulat második évkönyve. Szerkesztette Rózsa 
Vitál.
Esztergom, 1898. Laiszky János könyvnyomdája. 136 p. + 1 t. A la-
pok az elejénél felül kissé foltosak.
Hozzákötve:
Az Esztergom-vidéki Régészeti és Történelmi 
Társulat harmadik évkönyve. Szerkesztette Rózsa 
Vitál.
Esztergom, 1900. Laiszky János könyvnyomdája. 173 p. A lapjai 
foltosak.
A három évkönyv egybekötve, modern félvászon-kötésben.

5.000,-

119. [I. Gergely pápa, Nagy Szent] 
Gregori[us] I., Sanct[us], papae
Liber Regulae Pastoralis. Cui addita est in fine 
anonymi formula praeletorum. Ad usum v. cleri 
Strigoniensis.
Strigonii [Esztergom], [1764.] Franciscus Antoni-
us Royer. 1 rézm. címkép (metszette Joh. Philip 
Binder, Buda) + [30] + 302 p. A címlap verzóján 
rézmetszetes pápai címer.

A mű a mindössze három évig működő (1763-1765-ig) első eszter-
gomi nyomda, a Royer-nyomda (érseki nyomda) összesen 16 ismert 
nyomtatványának egyike.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.	 16.000,-

120. Jó-nap, vagy Azon könyvetske, mellyben 
a keresztény katolikus embernek gyakorló min-
den-napi Imádságai kölömbféle Énekekkel és 
Litániákkal a mutató Tábla szerint megbővítve 
szemléltetnek.
Esztergom, [1829.] Beimel Jósef. 1 fametszetes 
címkép + 216 p. A kötet lapjai körülvágatlanok. A 
címlapon a kiadási év filctollal beírva.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

20.000,-

119.

120.

118.
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121. Kollányi Ferencz
Esztergomi kanonokok 1100-1900. Írta --. A magyar kath. egyház 
kilenczszázados évfordulója alkalmából kiadja az Esztergomi Főszé-
kesegyházi Káptalan.
Esztergom, 1900. Buzárovits Gusztáv. LVI +547 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatlanok. Kifogás-
talan állapotú, jó példány.

7.000,-

122. Komárom és Esztergom közigazgatásilag 
egyelőre egyesített vármegyék multja és jele-
ne. Főszerkesztő: csengerújfalusi O’sváth Andor. 
[Budapest], 1938. [„Élet” nyomda.] 936 p. +39 t.
Magyar vármegyék és városok multja és jelene I.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán a várme-
gyék aranyozott címerével. Hibátlan állapotú, jó példány.

12.000,-

123. Komárom és Esztergom vármegyék 
ujjáépítése Trianon után. Szerkesztette Békássy Jenő. 
Budapest, [1930.] Viktoria nyomda. 322 + [2] p. 
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán a várme-
gyék aranyozott címerével. Megkímélt állapotú példány.

7.000,-

124. Kőrösi László, Dr.
Esztergom és vidéke ismertetése. Írta --. II. kiadás.
Würzburg-Bécs, év nélkül. Woerl Leo. 36 + [4] p. + 2 színes, kihajt-
ható térkép.
Woerl Utazási Könyvtára sorozatban.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince alul kissé sérült.

5.000,-

125. Kubovich Ignác
Adatok Esztergom szanálásához 1924-ben, kapcsolatban a helyi 
gazdasági viszonyokkal.
Tata, 1931. Turul [Hesz és Végh]. 86 + [1] p. + 1 kihajtható 
térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

5.000,-
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126. Lepold Antal
Esztergom régi látképei. 
Budapest, 1944, Stephaneum. 62 p. + I-XV. számozott t. (8 
lapon).
A Szent István Akadémia II. oszt. értekezései III. kötet. 5. sz. 
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

127. Némethy Lajos
Emléklapok Esztergom multjából. Írta --. Kiad-
ja az Esztergom-vidéki Régészeti és Történelmi 
Társulat.
esztergom, 1900. Buzárovits Gusztáv. VIII + 416 + 
XXVII p. + 5 t.
Későbbi, XX. század első felében készült félvászon 
kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,-

128. [Oltósy Pál emlékkönyv] Az 
érdemnek.
Gyűjteménye mindazon hírlapi czikkeknek és 
emlékiratoknak, a melyek különböző ünnepi al-
kalmakkor boldogemlékű atyánk Oltósy Pálról 
irattak, vagy alkalommal érdemi elismerésül hozzá 
intéztettek. Összegyűjtötték és kiadták gyermekei: 
Ferencz, Lajos, Paula és veje Praznóvszky Lajos.
Esztergom, 1896. Laiszky János. 185 p.

Oltósy Pál (1818-1894) az 1848-as szabadságharc századosa, a ma-
gyar meggyfa-termesztés, sétabot- és szipkagyártás megteremtője.
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Kissé kopot-
tas állapotú példány.

14.000,-

129. Vértes Zoárd
Az esztergomi belvárosi temető sírlámpái mellől.
Esztergom, 1944. Laiszky János. [2] + 607 p. + 1 kihajtható 
melléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány. A kötet 
lapjai részben felvágatlanok.

10.000,-

127.
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130. Villányi Szaniszló
Három évtized Esztergom-megye és város multjából 
(1648– 1714). 
Két képpel. Írta --.
Esztergom, 1892. Laiszky János. 317 + [3] p. + 1 kihajtható mellék-
let. A mű két melléklettel teljes, példányunkból 1 melléklet hiány-
zik. A lapok az elejénél kissé foltosak.
Nagyformátumú luxus-kiadás.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti, javított pa-
pírboríték címlapja bekötve.

18.000,-

131. Villányi Szaniszló
Néhány lap Esztergom város és megye multjából. (Három ábrá-
val). Írta --.
Esztergom, 1891. Laiszky János. 152 p. + 3 melléklet (2 színes, 
kihajtható).
Nagyformátumú luxus-kiadás.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, kisé ko-
pottas állapotban.

20.000,-

132. Vojnits Döme
Az esztergomi káptalani iskola és gymnasium története.
Esztergom, 1897. Laiszky János. 351 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A hátlapja javítva.

8.000,-

Az 1848-1849-es forradalom és 
szabadságharc

133. Az Agyagfalvi Székely Nemzet-
gyűlés kiáltványa – „Szász és ro-
mán testvérek, polgártársak!”
1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyű-
lés ezen kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek 
fegyverre kelnek a „közbékét megzavaró … oláhság 
egy nagy része” ellen.

131.

132.
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Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts Elek s. k., 
Tolvivő.
Kelt 1848. októberében.
1 nyomtatott lev., duplafolio.

8.000,-

134. Aradi vértanúk albuma. Arad sz. kir. város közön-
sége és az aradi „Kölcsey-Egyesület” megbízásából szerkesztette Var-
ga Ottó. Ötödik kiadás.
Budapest, év nélkül. Lampel R. 1 t. díszcímlap + 297 + [3] p. + 8 
melléklet (1 t. és 7 kézirathasonmás).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, festett lapszé-
lekkel. A hátsó kötéstábla kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány. A kötés Leszik K. műhelyében készült.

8.000,-

135. Arató Endre
A nemzetiségi kérdés története Magyarországon 1840-1848. I-II. 
kötet.
Budapest, 1960. Akadémiai Kiadó. 403 + [1] p.; 442 p. + a végénél 
5 különálló, kihajtható térképmelléklet (4 színes).
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, kiadói 
papírborítóban.

6.000,-

136. „10. Armee-Bulletin” – Német nyelvű, nyomtatott ka-
tonai hirdetmény 1849-ből.
A hirdetményben az aktuális katonai eseményekről olvashatunk, 
osztrák szemszögből: Windischgrätz tábornagy folyó hó 3-án Bics-
kére, majd 4-én Biára tette át főhadiszállását. A győzedelmes móri 
csatát követően a bán (Jellasics) tovább vonult Lovasberény felé, 
míg a vereséget szenvedett rebellis Perczel csapataival Székesfehér-
vár felé visszavonul. Windischgrätz elutasítja az országgyűlés béke-
küldöttségét Bicskénél.
Kelt: Bécs, 1849. január 5.
Welden altábornagy nyomtatott aláírásával.
Nyomtatta: k. k. Hof- und Staatsdruckerei, [Bécs]. Méret: 27,8 x 
44 cm.
Jó állapotú példány.

24.000,-
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137. „12. Armee-Bulletin” – Német nyelvű, nyomtatott ka-
tonai hirdetmény 1849-ből.
A hirdetmény tartalma szabad fordításban: „Ő méltósága herceg 
Windischgrätz tábornagy a császári csapatok élén, kardcsapás nél-
kül bevonult Budára és Pestre.”
Kelt: Bécs, 1849. január 7.
A polgári- és hadi-kormányzó Welden altábornagy nyomtatott 
aláírásával.
Nyomtatta: k. k. Hof- und Staatsdruckerei, [Bécs]. Méret: 28,5 x 
44,5 cm.
Jó állapotú példány.	

18.000,-

138. „23. Armee-Bulletin” – Német nyelvű, nyomtatott 
katonai hirdetmény 1849-ből.
A hirdetmény tartalma szabad fordításban: „Egyidőben a már tud-
va levő előmenetelekkel, amelyeket vitéz seregünk Urbán ezredes 
alatt Erdély északi részeiben a hideg és az erősen esett hó dacára a 
felkelőkkel szemben kivívott, hasonló nem kevésbé fontos eredmé-
nyeknek örvendhetünk…”
Kelt: Bécs, 1849. február 17.
A polgári- és hadi-kormányzó Welden altábornagy nyomtatott 
aláírásával.
Nyomtatta: k. k. Hof- und Staatsdruckerei, [Bécs]. Méret: 28 x 
44,5 cm.
Jó állapotú példány.

20.000,-

139. „26. Armee-Bulletin” – Német nyelvű, nyomtatott 
katonai hirdetmény 1849-ből.
A hirdetmény tartalma szabad fordításban: „Herceg Windischgrätz 
tábornagy, ki folyó év február 25-én főhadiszállását Gyöngyösön 
vette, gróf Schlick altábornagynak, ki ugyan az nap Pétervásárra 
ért, azon parancsot adta, hogy február 26-án Verpeléten át a főse-
reggel a végett egyesüljön, hogy a pártütők egyesült seregének tá-
madását visszaverjék.”
Kelt: Bécs, 1849. március 3.
A polgári- és hadi-kormányzó Welden altábornagy nyomtatott 
aláírásával.
Nyomtatta: k. k. Hof- und Staatsdruckerei, [Bécs]. Méret: 28 x 
44,5 cm.
Jó állapotú példány.	 20.000,-
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140. „27. Armee-Bulletin” – Német nyelvű, nyomtatott ka-
tonai hirdetmény 1849-ből.
A hirdetmény tartalma szabad fordításban: „Folyó év február 26-
án és 27-én a herceg Windischgrätz tábornagy alatt előrenyomuló 
fősereg előcsapata megtámadta és kikergette pártütőket a Tarna 
folyó mögötti állásokból Kápolna és Kaál között.”
Kelt: Bécs, 1849. március 5.
A polgári- és hadi-kormányzó Welden altábornagy nyomtatott 
aláírásával.
Nyomtatta: k. k. Hof- und Staatsdruckerei, [Bécs]. Méret: 28 x 
44,5 cm.
Jó állapotú példány.

24.000,-

141. Boross Mihály
Élményeim 1848-1861. Irta --. Kiadja: Borongó. [I. füzet.]
Székesfehérvár, [1881.] „Vörösmarty” ny. [IV] + 5-169 + [3] p.
Dedikált példány. A mű két füzetben teljes, itt csak az első füzet 
szerepel.
A szerző a márciusi események aktív résztvevője volt, a szabadság-
harc idején számos politikai ponyvát adott ki. A bukás után börtön-
re ítélték, szabadulása után Jókai a Vasárnapi Újságnál helyezte el.
Korabeli félvászon-kötésben. Jó példány.

8.000,-

142. „Constitutions-Tarock” – Bécsi forradalmi ta-
rokk-kártya 1848-ból.
Eredeti és komplett sorozat az 1848-as forradalom híres és rend-
kívül ritka bécsi „Constitutions-Tarock” kártyajátékából, kiváló 
állapotban.
A kártya képei a karikatúra eszközével támadták Metternich rend-
őrállamát, a besúgó-hálózatokat, a cenzúrát, a bürokratizmust és 
az egyház mindenhatóságát. A szatirikus képek tervei Dr. Elfinger 
Antal grafikusművész munkái (Cajetan álnéven), aki 1848-ban 
érte el művészi pályájának csúcsát. Az acélmetszetek Glanz József 
művei, aki a forradalom idején már az Uffenheimer kártyanyomda 
tulajdonosa (1912-től Ferd. Piatnik und Söhne).
1849 közepére a kártya forgalmazását az osztrák rendőrség már be-
tiltotta és valóságos razzia indult a kevés eladott sorozat után is. Ez-
zel egyidejűleg kobozták el és semmisítették meg az acél nyomóle-
mezeket is. Az 1851-1852-es évek liberálisabb politikájának idején 
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az adóhivatal raktárából néhány az értékesítés idején visszatartott 
kártyasorozat előkerült. Ez a néhány sorozat képezi a kevés eredeti, 
fennmaradt kártyacsomag túlnyomó részét.
A fényképeken is szereplő, első öt lap leírása:
I.: „Éljen a Szabadság!” ez áll a röplapon, amit az egyik Harlekin 
emel előre. A másik, tőrével egy hálósipkát emel el a gyertya elől, 
hogy az a felvilágosodás fényét többé már ne takarja el.
II.: „Haslinger” (ez volt az a diófából készült rendőr-bot gúnyneve). 
Egy kéz- és lábamputált rendőr gyászol a temetőben. A sírkövön 
lévő felirat: „nyugodj békében te csendes copf”. A német „Zopf” 
szó vaskalaposságot és maradiságot is jelent:  „Az utolsó haslinger, 
felejthetetlen.”
III.: Egy konzervatív polgár túlzottan hosszú copffal: „Nem szól-
tam volna semmiért, de a copfomat 25 év alatt megszoktam, nem 
hagynám el semmiképp”. 
IIII.: Egy egyetemista fegyelmez az Egyetem téren egy spicc-et (a ku-
tya neve németül, kicsinyítő képzővel „Spitzli” – a besúgó szinoni-
mája): „egy kis lecke, ami senkinek sem árt”.
V.: Egy munkás és egy egyetemista együtt kovácsolják az ALKOT-
MÁNY izzó vasát: „Egy arany szabály, addig üsd a vasat, amíg 
meleg!”
Kifogástalan állapotú sorozat, a lapok modern gyűjtőmappában.

120.000,-

143. Csutak Kálmán, kászon-impérfalvi
Aradi fogságom alatt írt adatok az 1848/9. évi szabadságharc, kü-
lönösen az Erdély Havasai ellen vezetett hadjáratról.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. XXIV + 213 p.
XX. század első felében készült félvászon-kötésben, az eredeti pa-
pírboríték bekötve.

12.000,-

144. Die magyarische Revolution. Kurzgefasste Schil-
derung der jüngsten Zeitereignisse in Ungarn und Siebenbürgen. 
Von einem Augenzeugen.
Pest, 1849. Gustav Heckenast. [4] + 243 p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

28.000,-
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145. Dienes András
Petőfi a szabadságharcban. 
Budapest, 1958. Akadémiai Kiadó. 643 + [3] p. + A-H. + I-LXXXIV. 
számozott t. + 2 különálló melléklet a végénél.
Irodalomtörténeti Könyvtár 3.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti (szakadt) védőborítójában.

5.000,-

146. Egressy Ákos
Emlékeim az 1848-49-dik évi szabadságharcz idejéből.
Budapest, [1893.] Bartalits Imre. [4] + 172 p. a 107-107. oldal sza-
kadt (javítva). A lapszéleken és a szövegben több helyen ceruzás be-
jegyzése, aláhúzások. Az előzék és a címlap pecsétes.
Korabeli egészvászon-kötésben.

5.000,-

147. Endrődy [?] autográf levele Rottenbiller 
Károlyhoz 1848-ból.
Tudatja Rottenbillerrel, hogy augusztus 19-től katonai szolgálaton 
a Délvidéken tartózkodik, ahol előörsi szolgálatot lát el, és az ellá-
tásra panaszkodik, valamint hogy mindenféle rémhíreket kapnak 

Pestről, például hogy kikiáltották a köztársaságot, 
végül megírja, hogy szemének betegsége miatt fog-
ta ilyen rövidre levelét.
Kelt: Óbecse, 1848 szeptember 1-2.
Két és fél beírt oldal, a végénél a pecsét feltépése 
következtében sérült.

28.000,-

148. Gelich Rikhárd
Magyarország függetlenségi harcza 1848-49-ben. 
Írta --. I-III. kötet.
Budapest, [1883-1889.] Aigner Lajos. [2] + 486 + V 
p. + 2 lith. t., a táblák mellett 1-1 lev. magyarázat; 
[2] + 497 + IV p. + 2 színes lith. t., a táblák mellet 
1-1 lev. magyarázat; [4] + IX + 930 + [3] p.
Az I. kötetben a második tábla széle, a II. kötet-
ben a 127-128. oldal széle valamint a III. kötet 
címlapjának a széle javítva. A III. kötet címlapja 
pecsétes.
A három kötet egységes, modern félnyl-kötésben.

30.000,-
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149. Gyalókay Jenő
Az erdélyi hadjárat 1849 nyarán.
Budapest, [1938.] Franklin. 167 + [1] p.
A Magyar Történelmi Társulat könyvei. I.
Kiadói egészvászon-kötésben, szakadt papírborítóban.

6.000,-

150. [Hegedűs Zsigmond]
A magyar nemzeti közbecsület védpaizsa az 1847/8 országgyülésen 
hozott törvények lelkéből.
Pozsony, 1848. Schmid Ferencz és Busch J. J. 32 p.
Az 1848. évi IX. törvénycikk kimondta az úrbéri szolgáltatások 
megszüntetését, a minden jobbágyra vonatkozó „kötelező örökvált-
ságot”. A nemesség kártalanítását a „nemzeti közbecsület védpajzsa 
alá” helyezték, vagyis a jobbágyfelszabadításért cserébe állami kár-
pótlást ígértek. Megszűnt a papi tized és a földesúri törvényható-
ság. Összesen 656 251 család vált 10 524 100 hold föld tulajdono-
sává, s ugyanennyi család mentesült a dézsma (tized) kötelezettsége 
alól, amely miatt termésének 20 százalékát másnak kellett adnia. A 
gazdasági modernizációhoz megteremtett törvényi hátteret csak ke-
vesek tudták kihasználni, ugyanis a szabadságharc felülírt minden 

polgári tevékenységet.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti 
papírboríték belekötve. Jó példány.

12.000,-

151. Jellasics horvát katonái a 
schwechati táborban – Tónusos 
lithográfia 1848-ból: „Mittagmahl der Croatem 
im Lager”

A jobb alsó sarokban szignált: „Goebel 1848”.
Kiadta J. Höfelich, Bécs. Méret: 52 x 36 cm.
Kifogástalan állapotú lap.

24.000,-

152. A király tanácsadója megmagyarázza a 
népnek az uj törvényeket. 1848.
[Buda, 1848. Egyetemi ny.] 52 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

12.000,-
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153. Klapka György
Emlékeimből. Irta: --. Függelékül: Gróf Teleki 
László levelei.
Budapest, 1886. Franklin. 1 t. (Klapka portréja) 
+ VIII + 626 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-

154. Kmety [György], Georg
Arthur Görgei’s Leben und Wirken in Ungarn. Beurtheilt von --.
London, 1853. [Otto Wigand, Leipzig.] 47 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatlanok. Jó 
példány.

12.000,-

155. Kossuth [Lajos] a forradalom végnaPjairól 
(Viddin, september 12-iki szózata az angol és franczia politicai 
agensekhez.) Jegyzetekkel kisérve Szilágyi Sándortól.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [4] + 73 + [1] p. 
Magyar forradalmi adattár. Kiadja Szilágyi Sándor. I. kötet.
Későbbi, XIX. század végén készült egészvászon-kötésben, megkí-
mélt állapotban.

14.000,-

156. Nyomtatott hirdetmény 1849-ből magyar 
és német nyelven.

Welden tábornagy nevében Havas József királyi 
biztos felszólítja Pest és Buda lakosait, hogy a had-
sereg kivonulása során tartózkodjanak mindenfé-
le ellenséges megynilvánulástól, és segítsék a csá-
szári csapatok kivonulását, a további rombolás 
elkerülése végett.
Kelt: Pest, 1849. április 22.
Pest végül 1849. április 24-én szabadult fel.
Méret: 49,5 x 39,5 cm.
Félbehajtva, megkímélt állapotban, a jobb alsó sa-
rok tintafoltos.	 40.000,-
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157. Nyomtatott hirdetmény 1850-ből magyar és 
német nyelven, az 1849. évi Olmützi alkotmány 
évfordulója alkalmából.
„…f. hó 4-dikén, mint ollyan napon, mellyen annak áldásait szülte, 
reggeli 10 órakor, a fő plebánia szentegyházában ünnepélyes isteni 
szolgálat fog tartatni. A hatóság elvárja, hogy a közönség ez ünne-
pélyen, mentől nagyobb számban részt veend.”
Kelt: Pest, 1850. márc. 3.
Méret: 51 x 37,5 cm.
Félbehajtva, megkímélt állapotban.

8.000,-

158. Az Osztrák császárság és a vele 
szomszédos országok rajzokkal il-
lusztrált, lithografált térképe 
1848 júliusából.
Lithografált térképlap, az osztrák tartományok és 
Erdély színezve. Méret: 44 x 33 cm.
A térkép a forrongó monarchiát ábrázolja, Lom-
bardiától Erdélyig, északon Prágától Galíciáig, dé-
len Észak-Olaszországtól  Boszniáig. Középtájt a 
szorult helyzetben lévő magyarok, körben a fegy-
vert szorongató nemzetiségekkel. Az akkor Inns-

bruckban székelő bécsi udvart egy rokka mellet ülve ábrázolja, 
ahogy zsinóron mozgatják a szerbeket, horvátokat és a cseheket. A 
térkép rajzolója mintha megérezte volna a magyarok vesztét: a jobb 
felső sarokban az orosz medve jelenik meg, kezében ostorral, lába-
inál reszkető parasztokkal, háta mögött fegyverek erdejével, készen 
arra, hogy szabadságharcunkat letörje.
A térképlap a szélein illetve a jobb alsó sarokban sérült (restaurál-
va), paszpartuban.

80.000,-

159. Pethő Sándor
Görgey Artur. A hadműveleteket leírta Julier Ferenc ny. ezredes.
[Budapest, 1934.] Genius. 1 t. címkép + 499 + 10 + [3] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

6.000,-

158.

159.

157.
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160. [Puffer, Joseph]
Skizze der Ereignisse an der untern Donau in den Jahren 
1848-1849 mit besonderer Beziehung auf das Peterwardeiner 
Regiment.
Bécs, 1852. Fr. Manz. IV + 82 p. + 1 lev. hibajavítás. A térkép 
hiányzik.
Fűzve, korabeli papírkötésben, jó állapotban.

18.000,-

161. Szeremlei Samu
Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom idejé-
ről. I-II. kötet.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. 339 p.; 360 p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal.

18.000,-

162. Szinnyei József
Komárom 1848-49-ben (napló-jegyzetek).
Budapest, 1887. Aigner Lajos [Pallas]. VIII + 518 + [1] p. + 1 t. + 1 
kihajtható térkép. A címkép hiányzik.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

163. Unio. Zsebkönyv. 1848. Szerkeszti Urházy [György]. 
Kolozsvár, [1847.] Barráné és Stein [a Kir. Lyceum betüivel]. 1 t. cím-
kép (Teleki Domokos rézmetszetű mellképe) + IV + [2] + 420 p.
Az antológia szerzői között találjuk Petőfit, Jókait és Döbrentei Gá-
bort is. A kötet címadója gróf Teleki Domokos tanulmánya, amely-
ben Magyarország és Erdély uniótörekvéseinek múltját és jövőjét 
taglalja. A szerkesztő, Urházy György újságíró, a szabadságharc ide-
jén Bem mellett harcolt huszártisztként.
Díszesen aranyozott korabeli selyemkötésben, aranyozott lapszélek-
kel. A gerinc és a táblák éle kopott (kissé foszlik), ettől eltekintve 
stabil, szép példány, a lapjai tiszták, épek.

20.000,-

164. Windisch-Grätz, [Alfred] Fürst
Der Winter-Feldzug 1848–1849 in Ungarn. Unter dem Ober-
kommando des Feldmarschalls Fürsten zu Windisch-Grätz. Mit 
zwei Uebersichtskarten des Kriegsschauplatzes.

163.

164.

161.

160.
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Bécs, 1851. Leopold Sommer. VIII + [4] + 513 + [2] p. + 2 kihajtha-
tó lith. térkép. Néhány lapja enyhén foxing-foltos.
Első kiadás.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a tűblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

20.000,-

165. Alfred Fürst zu Windisch-Grätz 
Feldmarschall – Windisch-Grätz lithografált mellképe 
1849-ből.
Szignált: Franz Werner, Wien.
Méret: 29 x 45,5 cm.
Jó állapotú lap, enyhén foltos.

24.000,-

166. Az 1861-ki évi magyar országgyű-
lés. I-III. kötet.
Pest, 1861. Osterlamm Károly. [2] + II + 479 p.; [4] 
p. + 479 p.; [2] + 477 + [1] p.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott ge-
rincű korabeli egészvászon kötésben, a táblákon 
vaknyomásos magyar címerrel. A gerincek felül 
enyhén kopottak, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, nagyon szép példány.

20.000,-

167. Fáy András eredeti meséi és aphorizmái.
Pest, [1825.] Füskúti Landerer Lajos. 1 rézm. címkép + 1 rézm. 
díszcímlap + XVI + 17-128 p.
Második kiadás.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

18.000,-

168. Fehér Géza
A bolgár-törökök szerepe és műveltsége. A bolgár-törökök 
és a honfoglaló magyarok hatása a keleteurópai művelődés 
kialakulásában.

166.

167.

168.

165.
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Budapest, 1940. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 120 + [4] p. + I-XXXII 
számozott t. (16 táblán).
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
belekötve.

4.000,-

169. Fehér Géza
Kanitz Fülöp Félix, „a Balkán Kolombusa” élete és munkássága 
1829-1904.
Budapest, 1932. Franklin. 1 t. címkép + 201 + [4] p.
A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára sorozatában.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Jó példány, 
kisebb kopásokkal.

8.000,-

170. Fejér György
Anthropológia vagy is az ember esmértetése. (Első rész: Az ember 
testére nézve; Második rész: Az ember lelkére nézve.)
Buda, 1807. A Kir. M. Universitás betüivel. [22] + 7-494 p. A lapjai 
foxing-foltosak.
Korabeli félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. A gerinc kissé re-
pedt. Kissé kopottas állapotú példány.

16.000,-

171. Fekete István
Hazánk egyik igen jeles főispánjának nyilván tett politikai hitval-
lása, gróf Dessewffy József jegyzékeivel bővítve. Kiadta --.
Buda, 1843. A M. Kir. Egyetem betűivel. 23 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték belekötve.

5.000,-

172. Fekete Lajos – Káldy-Nagy Gyula
Budai török számadáskönyvek 1550-1580. Közzétette --.
Budapest, 1962. Akadémiai Kiadó. 658 + [2] p.
Káldy-Nagy Gyula által Czeglédy Károly részére dedikált példány.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírborítójában.
Hozzá tartozik:
Fekete L[ajos] – Káldy-Nagy Gy[ula]
Rechnungsbücher türkischer Finanzstellen in Buda (Ofen) 
1550-1580. Türkischer Text. Herausgegeben von --.
Budapest, 1962. Akadémiai Kiadó. 838 + [2] p. + 4 oldalszámon 
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belüli képtábla.
Káldy-Nagy Gyula által Czeglédy Károly részére dedikált példány.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírborítójában.

18.000,-

173. Fekete Tivadar
Ének két haloti maszkról. Versek.
[Arad], 1925. Uj Genius [nyomt. Réthy utódai, Arad]. 142 + [1] p.
Dedikált példány. A címlap Franyó Zoltán tervei alapján készült.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

174. Fényes Elek
A magyar birodalom statisticai, geographiai és történeti tekintet-
ben. Részletes és kimerítő leirása Magyar és Erdélyországnak melly 
külön füzetben terjeszt elő minden magyar és erdélyországi vár-
megyét, kerületet, vidéket, széket; s ezekben járások szerint ismét 
betürendben iratik le minden királyi és mezőváros, falu és puszta; 
s minden egyes helyeknek nem csak fekvése, népessége, nyelv s 
vallás szerint, termékenysége, földesura; hanem hol csak lehetett, 
határkiterjedése (mennyi belőle urbéri, s mennyi allodialis, men�-
nyi szántóföld, rét, erdő, szőlő sat.) sőt a nevezetesebb helységek 
története is előadatik. Első kötet: Komárom vármegye. [Unicus, 
több kötete nem jelent meg.]
Pest, 1848. Beimel. 195 + [4] p.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben.

20.000,-

175. Fessler, [Ignatius Aurelius], Dr.
Fessler’s Resultate seines Denkens und Erfahrens 
als Anhang zu seinen Rückblicken auf seine 70 
jährige Pilgerschaft.
Breslau [Wrocław], 1826. Wilhelm Gottlieb Korn. 
1 rézm. címkép + VII + [1] + 384 p.
XIX. század végén készült aranyozott, bordázott 
gerincű félbőr kötésben. A gerinc szépen resta-
urálva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

18.000,-

174.

175.

173.
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176. Finály Henrik – Régeni István
Latin-magyar iskolai szótár. Dolgozta néhány kolozsvári tanár. 
Szerkesztették --.
Kolozsvár, 1858. Stein János. XII + [2] + 978 + [1] p. A címlap sé-
rült (javítva).
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

8.000,-

Folyóiratok, kalendáriumok

177. Az Alsófehérvármegyei Történelmi, Régé-
szeti és Természettudományi Egylet tizenhar-
madik évkönyve. Több képpel és alaprajzzal. A választmány 
megbízásából szerkeszti Dr. Kóródy Péter.
Gyulafehérvár, 1904. Püspöki Lyceum Könyvnyomdája – Schäser 
Ferenc. 156 + [3] p. + 12 t. (1 kétlapos, 2 kihajtható).
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben.	 8.000,-

178. Család Könyve. Hasznos ismeretek és mulattató olvas-
mányok. Szerkesztik: Greguss Ágost és Hunfalvy János. 1855-ös 
évfolyam I-X. füzet.
Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. 334 + [2] p. + 11 .t + 2 térkép. A 
füzetek borítói hátra bekötve.
XX. század elején készült félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal.

10.000,-

179. Erdély. Honismertető lap. „Erdély népei”, „A 
mi fürdőink” és „Kerékpáros Turista” czimű önálló mellékletek-
kel. Szerkesztette Radnóti Dezső. Kiadja az Erdélyrészi Kárpát-
Egyesület. 1900-as, IX. évfolyam 1-12. szám.
Kolozsvár, 1900. Gombos Ferencz. [4] + 112 p.
Hozzá:
Erdély népei. 1900-as, IV. évf. 1-3. szám, 32 p.
A mi fürdőink. Az Erdély fürdőügyi melléklete. Szerkeszti Hankó 
Vilmos Dr. 1900-as évf. 1-2. szám, 20 p.
Kerékpáros Turista. Szerkeszti Kovács Géza. 1900-as, II. évfolyam 
1-2. szám. 20 p.
A számok egybekötve, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvá-
szon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

10.000,-

178.

179.
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176.



Honterus Antikvárium	 – 55 –

180. Erdély. Honismertető lap. „Erdély népei” és „A 
mi fürdőink” czimű önálló mellékletekkel. Szerkesztette Radnóti 
Dezső. Kiadja az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 1901-es, X. évfolyam 
1-12. szám.
Kolozsvár, 1901. Gombos Ferencz. [4] + 104 p.
Hozzá:
Erdély népei. 1901-es, IV. évf. 1-2. szám, 31 p.
A mi fürdőink. Az Erdély fürdőügyi melléklete. Szerkeszti Hankó 
Vilmos Dr. 1901-es évf. 1. szám, 8 p.
A számok egybekötve, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvá-
szon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

10.000,-

181. Hazánk. Időszaki folyóirat hat-hetes füzetekben.  Szerkeszti 
Török János. I. évfolyam.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. [4] + 652 p. + 13 t. (acélm. és lith. 
vegyesen, 2 színes, több kihajtható).
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.
Hozzá tartozik:
Hazánk. Időszaki folyóirat hat-hetes füzetekben. Szerkeszti Tö-
rök János. II. évfolyam.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. [4] + 512 p. + 4 melléklet (3 t. és 
1 kotta).
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.	 40.000,-

182. Honművész. A Regélő folyóiratnak társa. Második évi 
folyamat, 1834-ki negyedik negyed. Alapítás és szerkezé Róthkrepf 
Gábor. (79-104. szám, 1834. okt. 2-dec. 28.)
Pest, 1834. Trattner-Károlyi. [4] + 626-832 p. + 16 t. (15 színes 
rézm. divatkép és 1 lith. arckép). Egy tábla a szélén sérült (az illuszt-
rációt nem érinti).

A számok egybekötve, korabeli keménytáblás pa-
pírkötésben, a gerincen aranyozott címkével. A ge-
rincén kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, jó példány.

24.000,-

183. Honvéd Zsebnaptár 1943. Szerkesz-
tette és kiadja a m. kir. Honvéd Haditudósító Osz-
tály parancsnoksága.

181., 372.

182.

183.

180.



	 	 – 55 –� 84. árverés

[Budapest, 1942. Ifj. Kellner Ernő.] [29] p. + 16 üres jegyzetlap.
Kiadói dombornyomásos, ezüstözött félvászon kötésben.

4.000,-

184. Kerti Gazdaság. Mint a Magyar Kertészeti Társulat 
közlönye a kertészet és rokonipar érdekében. Szerkeszti s kiadja 
hutirai Lukácsy Sándor. 1859-es, III. évf. 1-52. szám (1859. jan. 
1-dec. 24.)
Pest, 1859. Müller Emil [nyomt. Gyurián József]. [4] + 228 + [4] 
+ 229-472 p. + 1 kihajtható melléklet. A 425-432. oldalt nem 
nyomtatták.
Több helyütt piros ceruzás aláhúzások, bejegyzések. A lapok foxing-
foltosak.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

18.000,-

185. Kincses Kalendáriom 1914. A gyakorlati élet általá-
nos utmutatója. Tizennyolcadik évfolyam.
Budapest, 1914. Rákosi Jenő. 3-576 p. Az elejénél és a végénél hir-
detések. Az 1-2. oldal (hirdetés) hiányzik.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

186. Kincses Kalendáriom 1916. A gyakorlati élet általá-
nos utmutatója. Háborús kiadás.
Budapest, 1916. Rákosi Jenő. 480 p. Az elejénél és a végénél 
hirdetések.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel, az eredeti, színes papírboríték belekötve. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

187. Kis Élclap.  Humort és művészetet szolgáló színes illuszt-
rált élclap. Szerkeszti Sonkoly Gergely. 1915-ös, XIV. évfolyam 8., 
10. És 11. szám.
Budapest, 1915. Globus. Számonként 32 p.
A számok egyenként, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, jó 
állapotban.

4.000,-

185.
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188. Közhasznú és mulattató hazai vagy nem-
zeti kalendáriom, mind a két Magyar Hazában lakó 
katholikusok, protestánsok és óhitüek számára, Krisztus urunk 
születése után 1826-dik közönséges azaz 365 napból álló esztendő-
re. Tizenkettödik esztendei folytatás.
Pest, 1826. Trattner-Károlyi. [64] p. Kétszínnyomású címlap-
pal és naptárrésszel, a kalendárium-részben összesen 6 jegyzetlap 
bekötve.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.	 16.000,-

189. Közhasznú és mulattató hazai vagy nem-
zeti kalendáriom, mind a két Magyar Hazában lakó 
katholikusok, protestánsok és óhitüek számára, Krisztus urunk szü-
letése után 1829-dik közönséges azaz 365 napból álló esztendőre.
Kiadták Trattner J. M. és Károlyi István. Tizenötödik esztendei 
folytatás.
Pest, 1829. Trattner-Károlyi. [72] p. Kétszínnyomású címlap-
pal és naptárrésszel, a kalendárium-részben összesen 6 jegyzetlap 
bekötve.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték a kö-
téstáblákra felragasztva.

16.000,-

190. Közhasznú és mulattató nemzeti vagy 
hazai kalendáriom, mind a két Magyar Hazában lakó 
katholikusok, protestánsok és óhitüek számára, Krisztus urunk szü-
letése után 1831-dik közönséges azaz 365 napból álló esztendőre.
Kiadták Trattner J. M. és Károlyi István. Tizenhetedik esztendei 
folytatás.
Pest, 1831. Trattner-Károlyi. [76] p. Kétszínnyomású címlappal és 
naptárrésszel, a kalendárium-részben összesen 5 jegyzetlap beköt-
ve, a jegyzetlapok korabeli kézírással beírva.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban.	 16.000,-

191. Közhasznú és mulattató nemzeti vagy 
hazai kalendáriom, mind a két Magyar Hazában lakó 
katholikusok, protestánsok és óhitüek számára, Krisztus urunk 
születése után 1832-dik szökő, az az 366 napból álló esztendőre.
Kiadták Trattner J. M. és Károlyi István. Tizennyolczadik esztendei 
folytatás.
Pest, 1832. Trattner-Károlyi. [16] + 60 p. Kétszínnyomású címlap-
pal és naptárrésszel, a kalendárium-részben összesen 4 jegyzetlap 

189.
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bekötve, a jegyzetlapok korabeli kézírással beírva, a bejegyzések 
több helyütt a jegyzetlapokból kivágva.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban.	 16.000,-

192. Közhasznu és mulattató nemzeti vagy 
hazai kalendáriom, mind a két Magyar Hazában lakó 
katholikusok, evangelikusok és óhitüek számára, Krisztus 
urunk születése után 1835-dik közönséges, az az 365 napból álló 
esztendőre.
Szerkesztették és kiadták: Trattner J. M. és Károlyi István. Huszon-
egyedik esztendei folytatás.
Pest, 1835. Trattner-Károlyi. [86] p. Kétszínnyomású címlap-
pal és naptárrésszel, a kalendárium-részben összesen 6 jegyzetlap 
bekötve.
Korabeli keménytábáls papírkötésben, az eredeti papírboríték a 
táblákra felragasztva.

16.000,-

193. Közhasznu és mulattató nemzeti vagy 
hazai kalendáriom, mind a két Magyar Hazában lakó 
katholikusok, evangelikusok és óhitüek számára, Krisztus urunk 
születése után 1837-dik közönséges, az az 365 napból álló eszten-
dőre. Szerkesztették és kiadták: Trattner J. M. és Károlyi István. 
Huszonharmadik esztendei folytatás.
Pest, 1837. Trattner-Károlyi. [88] p. Kétszínnyomású címlappal és 
naptárrésszel, a kalendárium-részben összesen 7 jegyzetlap beköt-
ve, a jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzések.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

16.000,-

194. Közhasznu és mulattató nemzeti vagy ha-
zai kalendáriom, magyarországi és erdélyi katholikusok, 
evangelikusok és óhitüek számára, Krisztus urunk születése után 
1845-dik közönséges, az az 365 napból álló esztendőre. Szerkesz-
tették és kiadták Trattner és Károlyi. Harminczegyedik esztendei 
folytatás.
Pest, 1845. Trattner-Károlyi. [88] p. Kétszínnyomású címlappal és 
naptárrésszel, a kalendárium-részben összesen 7 üres jegyzetlap 
bekötve.
Fametszetes kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerince sérült, 
ettől eltekintve jó példány.

16.000,-

193.

194.

192.
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195. Közlemények az Erdélyi Nemzeti Múzeum 
Történeti-, Művészeti- és Néprajzi Tárából.
Szerkeszti: Roska Márton. 1944. IV. évf. 1-2. szám.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 136 + [2] p. + 1 melléklet. Számos szö-
vegközti illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

10.000,-

196. Legújabb statistikai, gazdaságbeli, köz-
hasznú és mulattató pesti nemzeti vagy is ha-
zai kalendáriom, mind a két Magyar Haza s az abban lakó 
katholikusok, protestánsok és óhitüek számára, főképpen pedig 
a buzgó hazafiak, földes urak s cselédes gazdák köz hasznokra s 
felvidámitásokra Krisztus urunk születése után 1823-dik közönsé-
ges, avagy 365 napokból álló esztendőre…
Pest, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. [56] p. Kétszínnyomású 
címlappal és naptárrésszel, a kalendárium-részben összesen 6 jegy-
zetlap bekötve, a jegyzetlapok korabeli kézírással beírva.
A gerincén javított kiadói, keménytáblás papírkötésben.

16.000,-

197. Magyar Kurir. 1789-es, III. évfolyamból összesen 33 
szórványszám. [Szerkesztette Esztelneki Szatsvay Sándor.]
[Bécs, 1789. Haykul Antal.] 51-1226 p.
A kötetben a következő lapszámok találhatók: 5-9., 11-17., 19-24., 
26., 28-29., 33-34., 36-40., 43-46. és 82., valamint a 31. számból 
4 lev.
A számok egybekötve, modern, keménytáblás papírkötésben, a ge-
rincen aranyozott címkével.

30.000,-

198. Magyarország anyagi érdekei. Nemzetgazdasági 
folyóirat. Szerkeszti és kiadja Szathmári Károly. 1865-ös, I. évfo-
lyam I-V. füzet .
Pest, 1865. Emich Gusztáv. [4] + 624 p.
Hozzákötve:
Schmidt József, Dr.
A magyar gazda hitele.
Budapest, 1886. Pallas. [6] + 229 p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

196.

197.

195.
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199. Magyarország képekben. Honis-
mertető folyóirat. [I. évfolyam] Első kötet. Szer-
keszti Nagy Miklós.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. [4] + 392 p. Szá-
mos szövegközti és egészoldalas illusztrációval. 
A folyóiratból mindössze két évfolyam jelent meg. 
Ritka.
Későbbi, XX. század első felében készült félvászon-
kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 

jó példány. Folio.

24.000,-

200. Nemzeti Almanach 1841. Első év.
Budapest, 1841. [Egyetemi ny.] XXV + 416 + [3] p. + 7 acélm. t.
XX. század első felében készült bordázott gerincű félbőr-kötésben. 
Jó példány.

12.000,-

201. A Szolnok-Doboka megyei Irodalmi-, Törté-
nelmi- és Etnographiai Társulat első évköny-
ve. A választmány megbízásából szerkeszti az évkönyv szerkesztő 
bizottság.
Deés, 1900. Goldsein Jakab. 57 p.
Hozzákötve:
A Szolnok-Dobokamegyei Irodalmi-, Történel-
mi- és Etnographiai Társulat második évköny-
ve. A választmány megbízásából szerkeszti az évkönyv szerkesztő 
bizottság.
Deés, 1901. Goldsein Jakab. 98 p.
Hozzákötve:
A Szolnok-Dobokamegyei Irodalmi-, Történel-
mi- és Etnographiai Társulat harmadik év-
könyve. A választmány megbízásából szerkeszti Dr. Horváth 
Árpád.
Deés, 1902. Goldsein Jakab. 68 p. + 1 kihajtható térképvázlat, az 
elejénél [12] p. (Titkári jelentés az 1901/1902. egyesületi évről).
A három évkönyv egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvá-
szon-kötésben. Az évkönyvek eredeti papírborítói bekötve.

12.000,-

199.

201.

202.

199.

200. 200.
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202. Tempo. Magyar kiadás. [Szerk: Alberto Mondadori.] 1942-
es évfolyam 1-12. szám, 1942. márc. 26-aug. 20. A végénél 1 sz. az 
olasz kiadásból (1942. aug. 7)
[Milano, 1942. A.P.I. – Rizzoli.] Számonként [40] p., színes 
illusztrációkkal.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a számok erede-
ti, színes papírborítói bekötve.	 12.000,-

203. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyó-
irat. Szerkesztik: Dr. Bierbauer Virgil és Komor János. 1928-as, 
I. évfolyam, 1-8. szám (1928. május-december). [Teljes.]
Budapest, 1928. Vállalkozók Lapja – Otthon nyomda. 328 p. Gaz-
dagon illusztrálva.
Borbíró Virgil 1928 májusában a Vállakózók Lapja mellékletéből 
önálló folyóirattá szervezi a nemzetközi és hazai modern építészet 
eredményeit ismertető „Tér és Formát”, melynek egyik szerkesztője 
(a másik szerkesztő Komor János 1931-ig) és legtöbbet publikáló 
szerzője volt.
A számok egyenként, fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt álla-
potban. A 8. szám gerince sérült.	 12.000,-

204. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. Szerkeszti: 
Dr. Bierbauer Virgil és Komor János. 1929-es, II. évfolyam, 1-12. 
szám (1929. január-december). [Teljes.]
Budapest, 1929. Biró Miklós. 529 (helyesen 533) + [1] p. + szá-
monként VIII-XII p. hirdetés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt álla-
potban.	 12.000,-

205. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. Szerkeszti: 
Dr. Bierbauer Virgil és Komor János. 1930-as, III. évfolyam, 1-12. 
szám (1930. január-december). [Teljes.]
Budapest, 1930. Biró Miklós. 556 p. + számonként VIII-XII p. hir-
detés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, fűzve, Kaesz Gyula által tervezett kiadói pa-
pírkötésben, megkímélt állapotban.	 12.000,-

206. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. Szerkeszti: 
Dr. Bierbauer Virgil. 1932-es, V. évfolyam, 1-12. szám (1932. janu-
ár-december). [Teljes.]
Budapest, 1932. Biró Miklós - Hungária. 412 p. + számonként IV-
VI p. hirdetés. Gazdagon illusztrálva.

204.

206.

203.
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A számok egyenként, fűzve, Kaesz Gyula által tervezett 
kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.	 12.000,-

207. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. 
Szerkeszti: Dr. Bierbauer Virgil. 1937-es, X. évfolyam, 
1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1937. Pápai Ernő. 382 p. + 222 p. hirdetés. 
Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói papírkötés-
ben, megkímélt állapotban.	 12.000,-

208. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. 
Szerkeszti: Dr. Bierbauer Virgil. 1938-as, XI. évfolyam, 
3-12. szám.
Budapest, 1938. Pápai Ernő. 59-362 p. + 21-154 p. hirde-
tés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói papírkötés-
ben, megkímélt állapotban.	 8.000,-

209. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. 
Szerkeszti: Dr. Bierbauer Virgil. 1939-es, XII. évfolyam, 
1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1939. Pápai Ernő. 78 + 53-234 + [4] p. + 86 p. 
hirdetés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói papírkötés-
ben, megkímélt állapotban.	 12.000,-

210. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. 
Szerkeszti: Dr. Bierbauer Virgil. 1940-es, XIII. évfolyam, 
1-12. szám, a 4. szám hiányzik.
Budapest, 1940. Pápai Ernő. 52 + 77-226 p. + 14 + 23-64 
p. hirdetés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói papírkötés-
ben, megkímélt állapotban.	 12.000,-

211. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. 
Szerkeszti: Dr. Bierbauer Virgil. 1941-es, XIV. évfolyam, 
1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1941. Pápai Ernő – Általános nyomda. 220 p. 
+ 80 p. hirdetés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói papírkötés-
ben, megkímélt állapotban.	 12.000,-

209.

208.

210.

207.
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212. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. 
Szerkeszti: Dr. Bierbauer Virgil. 1942-es, XV. évfolyam, 
1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1942. Általános nyomda. 200 p. + 40 p. hirde-
tés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói papírkötés-
ben, megkímélt állapotban.

12.000,-

213. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. 
1943-as, XVI. évfolyam, 1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1943. Antiqua Rt. 204 p. + számonként 1-2 
lev. hirdetés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, az első 3 szám spirállal fűzött, 
a 4. számtól fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

214. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. Felelős 
szerkesztő: Mészáros István. 1944-es, XVII. évfolyam, 1-12. szám. 
[Teljes.]
Budapest, 1944. Antiqua Rt. 214 p. + számonként [2] p. hirdetés. 
Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

215. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. Felelős szer-
kesztő: Fischer József. 1946-os, XIX. évfolyam, 1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1946. Antiqua Rt. 182 p. + számonként 4-8 lev. hirde-
tés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

216. Tér és Forma. Építőművészeti havi folyóirat. Felelős szer-
kesztő: Fischer József. 1947-es, XX. évfolyam, 1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1947. Antiqua Rt – Világosság Könyvnyomda. 290 + [1] 
p. + számonként 4 lev. hirdetés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-216.

213.

214.

212.
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217. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő: Pákh Albert. Mun-
ka-társ: Jókai Mór. 1857-es, IV. évfolyam, 1-52. szám (1857. jan. 
4-dec. 27.)
Pest, 1857. Landerer és Heckenast. [6] + 578 p., számos szövegközti 
fametszetes illusztrációval. Az 577-578. oldal az elejéhez kötve. A 
19-52. számok végéről 2-2 lev. (hirdetés) valamint a 555-558. oldal 
hiányzik. A lapok helyenként kissé foltosak.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. A gerincén res-
taurált példány. Folio.

20.000,-

218. Fouqué, de la Motte
Undine. Rege. Irta --. Forditották Ábrányi Emil és ifj. Ábrányi 
Kornél. Hoeppner Gyula kilencz szinrajzával.
Budapest, [1885.] Grill Károly. 1 díszcímlap + [57] p. + 9 színes 
lith. t. Keretdíszes oldalakkal, könyvdíszekkel.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, aranyozott 
lapszélekkel, az első kötéstáblán színes címképpel. A hátsó kötés-
tábla kissé foltos, ettől eltekintve jó állapotú. Rendkívül szép pél-
dány. Folio.

36.000,-

219. [Fraknói] Frankl Vilmos
A nádori és országbírói hivatal eredete és hatáskörének történeti 
kifejlődése
Pest, 1863. Pfeifer Ferdinánd. [4] + 173 + [2] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

5.000,-

220. [Frantze, Wolfgang] Franzius Farkas
Egy jeles vad-kert, avagy az oktalan állatoknak, úgymint: (1.) A 
Négy lábúaknak, (2.) A Madaraknak, (3.) Az Halaknak, (4.) A 
Tsúszó-mászó állatoknak, (5.) A Bogaraknak, öt könyvekbe foglal-
tatott tellyes historiája. Melly elsöben a tudós és híres -- által deák 
nyelven irattatott, és sok izben ki-nyomtattatott. Az után a bóldog 
emlékezetü Miskólczi Gáspár, sok szép ekklésiáknak mind Magyar-
Országban, mind Erdélyben hasznos tanítója által, magyar nyelvre 
fordíttatott: mostan pedig a Magyar Nemzet kedveért, mint ollyan 
hasznos munka, közönséges haszonra világra botsáttatott.

217.

219.

220.

218.
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Hely és nyomda nélkül, 1769. [16] + 731 + [5] p. A 721-722. oldal 
alul kissé sérült (szöveghiány nélkül).
Miskolczi Gáspár [1628-1696] székelyudvarhelyi lelkész dédelgetett 
nagy művét, állattermészetrajzát 1691-ben bejezte be, de megjele-
nését már nem érhette meg. Ez a jószerint első magyar nyelvű ál-
lattani munka – Wolfgang Frantze, azaz „Franzius Farkas” német 
lutheránus teológus „Historia sacra animalium” című művének 
hazai viszonyokra alkalmazott fordítása – kora ismereteit tükrözve 
írja le az állatok viselkedését, szokásait, beleszőve a Biblia megfele-
lő helyeit, de az ókori hiedelmek, anekdoták képzelgéseit is. Mint 
moralizáló mű is érdekes olvasmány, hiszen Miskolczi nem mu-
lasztja el, hogy az állatok rút viselkedését vagy értékes cselekedeteit 
párhuzamba állítsa kora társadalmának, alakjainak szokásaival. A 
könyvet a szerző fia, Miskolczi Ferenc jelentette meg először 1702-
ben Lőcsén. Árverésünkön az 1769-ben, nyomdajelzés nélkül meg-
jelent második kiadás szerepel.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel. A gerince kopott, repedt, ettől eltekitve stabil példány.

80.000,-

221. Friml Aladár, Dr.
Az 1777-iki Ratio Educationis. Fordította, bevezetéssel és jegyze-
tekkel ellátta --.
[Budapest], 1913. Kath. Középiskolai Tanáregyesület [Stephaneum]. 
1 t. + 271 p., a 34. oldal után [2] p.
Pedagógiai Könyvtár 1.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.	 8.000,-

222. Gaal József
A vén sas. Bohózat négy felvonásban. Írta --.
Pest, 1844. Geibel Károly. 80 p.
XX. század elején készült keménytáblás papírkötésben, az eredeti 
papírboríték belekötve.

6.000,-

223. Galantai gróf Eszterházy Miklós Magyar-
ország nádora. [Szerkesztette Szalay László.] I-III. kötet.
Pest, 1863-1870. Lauffer és Stolp. [10] + 326 p.; [2] + 463 (helyesen 
479) p.; [4] + 549 p. Mindhárom kötetben több lapon érvénytelen 
gyűjteményi bélyegzés.
A három kötet egységes modern félvászon-kötésben.

16.000,-

221.

222.

223.
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Gasztronómia, vendéglátás

224. Czelnai Eszter
Cukrászat és hideg büffé. II. kiadás.
Kolozsvár, 1930. Minerva. 192 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A gerince modern vászonnal 
megerősítve.

5.000,-

225. Csáky Sándor
A huszadik század szakácsművészete. III. bővített 
kiadás. [A végénél: Szótár különös tekintettel a 
szakácsművészet terén használatos francia szavak 
és kifejezések magyar, német és angol fordítására. 
Összeállította: Marenchich Ottó.]
Mor. Ostrava – Budapest, 1936. Julius Kittl ut., 
Keller és Társa – Petőfi Irod. Vállalat. 832 + 61 
p. + 8 t.
Kiadói egészvászon-kötésben.	 8.000,-

226. Ecsedi István, Dr.
A debreceni és tiszántúli magyar ember táplálkozása. 133 képpel. 
Írta --. [Magyar-német nyelvű címlappal.]
Debrecen, [1935.] Dr. Bertók Lajos [Városi nyomda]. 256 + [1] p.
A Déri Múzeum néprajzi osztályának ismeretterjesztő közleményei 
5. füzet.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A ge-
rincen a címke kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú 
példány.

7.000,-

227. Graf József pékmesternek adott emlékser-
legről készült fénykép 1899-ből.
Az emlékserleg felirata: „Elnökünknek az érdem elismeréseként 
a Budapest székesfővárosi Sütők, Czukrászok és Mézeskalácsosok 
Ipartestületének tagja Graf Józsefnek 1899. évi márczius 19-én”. A 
fényképet készítette Donáth fényképészeti műterem, Budapest, Ül-
lői út 41. Méret: 10,5 x 16,3 cm.
Graf József a Ferencvárosi Torna Club egyik első támogatója és 
alapítója.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

5.000,-
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228. Lichter Károly serfőző és pincemester ma-
gyar nyelvű levele Pest városának tanácsá-
hoz letelepedése ügyében 1848-ból.
Lichter Károly az alsó-ausztriai Göllersdorfban született, de már 
majd egyévtizede Magyarországon (többnyire Pesten) élt, ahol szép 
vagyont szerzett, valamint az Oszwald testvérektől borozót bérelt 
és itt szeretett volna letelepedni, ezért tisztelettel kéri a Tanácsot, 
hogy őt helybeli lakosnak feljegyezzék: „honomból való végképpi 
elbocsátásomra, és átköltözési szabadságra volna szükségem”.
Kelt: Pest, 1848. szeptember 18.
Egy beírt oldal, jó állapotban. Folio.
Hozzá tartozik:
Pekáry Imre városkapitány 2 db levele Pest vá-
ros közgyűlése valamint Tanácsa részére az 
üggyel kapcsolatban.
Kelt: Pest, 1848. okt. 10 és nov. 30.
2 + 2 beírt oldal, jó állapotban. Folio.
Hozzá tartozik:
Lichter Károly vagyonának összeírási 
jegyzéke.
„Összeírása azon ingóságoknak, mellyeket Lichter Károly hely-
beli vendéglős felszólítására a … közgyűlési határozat teljesítéseül 
alólírottak összeírtunk és megbecsültünk.”
Az összeírás Lichter saját háztartása valamint vendéglője ingóságai-
nak listáját tartalmazza. Érdekes kortörténeti dokumentum.
Egy beírt oldal, jó állapotban. Folio.

50.000,-

229. A magyar fűszerkereskedő lexikona. Kézi-
könyv a magyar fűszerkereskedők, csemegekereskedők, vegyeskeres-
kedők, szatócsok, élelmiszerkereskedők, utazók, gyári képviselők, 
ügynökök, kereskedősegédek és a szakoktatás számára. Szerkesztet-
te Hoffmann Mihály és Gyöngyösi József. Második kiadás.
Budapest, [1938.] Fűszerkerskedők Lapja [Fővárosi Nyomda]. 1 t. 
címkép + 405 + [3] p. Szövegközti reklámokkal.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

230. [Péchy Lórántné] Erzsi néni
Erzsi néni befőttes könyve. (Hogy kell befőzni?) A gyümölcs, főze-
lék, stb. befőtt készítésének gyakorlati kézikönyve. Ötödik kiadás.

229.

230.

228.
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Budapest, [1912.] [Nyomt. Jóba Elek, Nyíregyháza.] 102 p.
Sérült kiadói keménytáblás papírkötésben, a gerincén modern vá-
szonnal erősítve.

4.000,-

231. Sárosi Bella
Legjobb szegedi szakácskönyv. Számos, a szöveg közé nyomtatott 
ábrával. Második bővített kiadás.
Budapest, év nélkül. Magyar Kereskedelmi Közlöny Hírlap- és 
Könyvkiadó-Vállalat [Tolnai Világlapja]. 350 p.
Színes, illusztrált, aranyozott kiadói keménytáblás papírkötésben. 
A gerince felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

9.000,-

232. Geisler, Maria
Collection de vues des principaux Palais, Eglises, 
Batimens publies, Campagnes & jardins tant de 
Vienne que de ses Environs – Ansichten-Samm-
lung der berühmtesten Palläste, Gebäude und der 
schönsten Gegenden von und um Wien.
Bécs, [1812.] Maria Geisler. 1 rézm. címlap + 59 
kézzel színezett rézm. látkép.
A mű 102 látképpel teljes, példányunkban a 2-24., 

29-50., 52-64. és 76. számú táblák vannak meg. A rendkívül deko-
ratív lapok mérete: 18 x 12 cm.
Nebehay-Wagner 193.
Modern, harántalakú, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó pél-
dány. A lapok tiszták, épek.

230.000,-

233. Gerő József, Dr.
A M. Kir. Belügyminiszter által igazolt nemesek 1867-1937. Szer-
kesztette és kiadta --.
Budapest, 1938. [Szerző – nyomt. Kovács és Szegedi.] 406 p.
Modern félvászon-kötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok.

18.000,-

232.

233.

231.
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234. Gesell Sándor
A körmöczi bányavidék földtani viszonyai bányageologiai szem-
pontból. (A VII. és VIII. táblával.) [3 lapon, északi és déli rész + 
jelmagyarázat. Földtanilag felvette: Gesell Sándor 1885-88.]
Budapest, [1895.] Franklin. A térképeket nyomtatta Hölzel és Társa 
(Kogutowicz Manó). [2] + 177-229 + [3] p. + 2 színes, lith. téképlap 
+ 1 lith. jelmagyarázat. A lapok mérete egyenként 78 x 65 cm, a 
jelmagyarázat mérete 62 x 65 cm. A jelmagyarázat az északi részt be-
mutató lapon számokkal jelölt tárnák listáját adja. Az északi lapon: 
A telerek vonulataival. Összeállította és rajzolta Tribus Antal m. k. 
bányamérnök. Metszette: id. Bielik Adolf k. bányafelőr. A déli la-
pon: A Nándor altáró kitüntetésével. Összeállította Tirscher József 
m. kir. főmérnök, rajzolta Duschek János m. kir. irodasegéd.
A M. Kir. Földtani Intézet Évkönyve XI. kötet 4. füzet.
A szövegkötet fűzve, kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban, a 
lapjai felvágatlanok. A térképlapok közös kiadói papírmappában, 
kifogástalan állapotban. Nagyon szép lapok.	 30.000,-

235. Gorove István
Nemzetiség.
Pest, 1842. Heckenast Gusztáv. [12] + 114 p.
XX. század első felében készült keménytáblás papírkötésben, az 
eredeti papírboríték bekötve.	 12.000,-

236. Gotti, Vincentius Ludovicus
Az igaz utnak meg-választása a külömböző vallású kereszté-
nyek között, mellyet Clericus János reformatus ember ellen -- 
bölts dominicanus … ki-botsátott. És Seraphicus Szent Ferentz 
Salvatoriana-béli Magyar Provincia-nak egy leg-kisebb tagja ma-
gyarra fordított. Most pedig tekintetes, nemzetes, vitézlő Almási 
János úr … ki nyomtattatott.
Eger, 1757. Royer Ferentz Antal. [16] + 268 p. A lapok kissé 
foltosak.
Korabeli egészbőr-kötésben. A kötés helyként kissé kopott, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, stabil példány.

16.000,-

237. Göőz József, Dr.
Budapest története. Az ezeréves ünnepség alkalmával. Harmadik 
kiadás.
Budapest, 1896. Lampel 212 p. + 3 kihajtható t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.	 7.000,-

235.

236.

237.

234.
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238. Graber, Vitus
Az állatok mechanikai műszerei. Fordította Thanhoffer Lajos. 
315 rajzzal.
Budapest, 1895. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
[8] + 415 + [1] p.
Természettudományi Könyvkiadó-vállalat LIV. kötete.
Festett kiadói egészvászon sorozatkötésben. Szinte hibátlan állapo-
tú, jó példány.

5.000,-

239. Grünwald Béla
A régi Magyarország 1711-1825.
Budapest, 1888. Franklin. XIV + 576 p. A címlap korabeli papírra 
készült másolattal pótolva.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, nagyon szép példány.

8.000,-

240. Gvadányi József, gróf
A világnak közönséges históriája. A mellyet magyar hazájához 
viseltető szeretettül ösztönöztetvén, és néhány jeles, és hiteles 
Authorokból ki-szedegetvén ugyan ezen Hazájának élő nyelvén bá-
torkodik nékie … bé-mutatni -- Magyar Lovas generális. I-II. kötet.
Pozsony, 1796. Wéber Simon Péter. 1 rézm. címkép + [14] + 422 
p.; 1 tézm. t. + [10] + 376 p.
Az I. kötetben a szerző arcképét Johann Mansfeld, a II. kötet cím-
képmetszetét Gottfried Prixner metszette.
A mű kilenc kötetben teljes, árverésünkön csak az első két kötet 
szerepel.
A két rész egységes korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-
kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

241. Gyarmati Gábor
Mesterséges gyüjtemény.
Kolozsvár, 1806. A Ref. Kolégyom betüivel. 164 p. Az 57-58. oldal 
széle sérült (szöveghiány nélkül).
Korhű, keménytáblás papírkötésben. Az előzéklapok korabeli kéz-
írással beírva.

24.000,-

240.

241.

238.
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242. Györffy István, Dr.
Dél-Bihar népesedési és nemzetiségi viszonyai negyedfélszáz év 
óta. Különlenyomat a „Földrajzi Közlemények” 1915. évfolyam 
XLIII. kötet 6-7. füzetéből.
Budapest, 1915. Fritz Ármin. [2] + 37 p. + 1 nagyméretű, kihajtha-
tó statisztikai táblázat.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A címlap kissé foltos, a gerince 
javítva.

5.000,-

243. Győr-Moson-Pozsony közigazgatásilag egy-
előre egyesített vármegyék és Győr törv. hat. 
jogú, sz. kir. város részletes ismertetője és mo-
nográfiája az 1929-1930. évekre. Főszerkesztő: Kerekes 
Sámuel. Szerkesztő: Enyedy Barnabás.
Budapest, [1929. Bethlen G. nyomda.] VII + [1] + 584 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfelirat-
tal. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

244. Györy Vilmos
A legujabb Robinson.
Budapest, év nélk. Légrády. [2] + 301 + [2] p. + 7 színes t.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. A gerincén restaurált 
példány.

14.000,-

245. Gyulai Ferenc, Dr.
Az aktfényképezés művészete.
[Budapest, 1943. Fotóélet – nyomt. Máté Ernő.] [16] p.
Színes kiadói papírborítékban. Hibátlan állapotú példány. Folio.

4.000,-

246. Gyurits Antal
A keresztes hadak története. Michaud, és több más hiteles írók 
után készített német kivonatból magyarázta --. I-II. kötet.
Pest, 1853. Lukács László. VIII + 299 p.; VIII + 320 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

243.

244.

245.

242.
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247. Haggadah. A Peszách ünnepi elbeszélés. Fordította és ma-
gyarázta Singer Leó várpalotai rabbi. Számos színes képmelléklettel.
[Bécs – Budapest], év nélkül. Jos Schlesinger [a szövegrészt nyomt. 
Neuwald Illés]. [6] + 64 + [2] p.+ 12 színes t. (némelyik kétlapos ). 
Néhány lapja kijár.
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, színes, illusztrált kö-
téstáblákkal. A gerincen kis sérülés, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

248. Halász Mihály
Konstantinápoly.
Budapest, 1883. Hunyadi Mátyás Intézet. 144 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték belekötve.

12.000,-

249. Haller József – Karácsonyi János, Dr.
Történelmi hazugságok. A történelem terén előforduló minden-
napi ferdítések czáfolata. A szerzők engedelmével németből magya-
rította Haller József. Magyarországi részt írt hozzá Dr. Karácsonyi 
János.
Budapest, 1890. Szent-István-Társulat. XVI + 852 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.

5.000,-

250. Hazart, Cornelius
Kirchen-Geschichte, Das ist: Catholisches Christenthum, durch 
die gantze Welt aussgebreitet, Insonderheit Bey nächst verflossenen, 
und anjetzo fliessenden Jahr-hundert : Darinnen kürtzlich beschri-
ben wird, Jedes Lands Art, und Gelegenheit, der Einländer Lebens-
Sitten, eygenthumliche Secten, Satzungen, Staats-Wesen, Geist- und 
Weltliche Gepräng; besonders aber, und aussführlich beygebracht 
die erste Einpflantzung, das Auffnehmen, und die Erweiterung 
dess allda eingeführten wahren Christ-Glaubens: wie solcher von vi-
len eüfrigen Blutzeügen verfochten, von Lob- und merck-würdigen 
Tugend-Thaten viler anderer Christ-Helden gezieret, und von vilen 
wundersamen Begebnussen bekräfftiget worden. Mit vilfältigen 
Kupffern zu füglicher Erkandnuss abgebildet , Erstlich beschriben, 
und an Tag gegeben Durch R. P. --, Soc. Jesu. Nunmehr aber Auss 
der Nider- in die Hoch-Teutsche Sprach übersetzet, und vermehret 
durch R. P. Mathiam Soutermans. Der Ander Theil, in sich Die Af-

248.

249.

250.

247.
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ricanische Länder, Abassia, Guinea, Angola, Congo, Monomotapa, 
Marocco und Fessa: demnach die Americanische, peru, Paraquaria, 
Brasilia, Florida, Canada, Mexico, und Maragnan.
Bécs, 1684. Leopold Voigt. 1 rézm. díszcímlap + [16] + 606 + [31] 
p., benne összesen 33 szövegközti rézmetszetes illusztráció.
A mű három kötetben teljes, árverésünkön csak a második kötet 
szerepel.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

80.000,-

251. Hedin, Sven
A rejtelmes India felé. I-II. kötet. -- utazásai Perzsia siva-
tagjain keresztül. Forditotta és bevezetéssel ellátta Zigány 
Árpád.
Budapest, [1912.] Magyar Kereskedelmi Közlöny [Tolnai 
Világlapja]. 568 + [8] p.; 554 + [6] p. + 3 színes t. (ebből 2 
oldalszámon belül).
A két kötet egységes, festett kiadói egészvászon kötésben, 
eredeti (sérült) kartontokban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

252. Henszlmann Imre
Pécsnek középkori régiségei. I. rész: A pécsi székes-egyháznak 
építészete.
Pest, 1869. Eggenberger Ferdinánd – Athenaeum. [8] + 97 p. + 
I-VIII. számozott t.
Monumenta Hungariae Archaeologica I.
A mű két kötetben teljes, itt csak az I. kötet szerepel, viszont a II. 
kötet táblái (VII. és VIII. t.) megvannak.
Modern vászonkötésben, az erdeti papírboríték címlapja bekötve.

8.000,-

253. Hevesi Gyula – Roth Imre
Az automobil és kezelése. Küster Gyula munkája alapján írták --. 
210 ábrával és műmelléklettel.
Budapest, 1912. Politzer Zsigmond. [14 ] + 301 + [3] + [14] p. + 6 t. 
(2 kihajtható). Egészoldalas és szövegközti képekkel, ábrákkal.
A modern technika könyvtára 1.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, a gerince javítva.

8.000,-

251.

252.

253.

250., 588.
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254. [Hoffmann, Leopold Alois]
Babel. Fragmente über die jetzigen politischen Angelegenheiten 
in Ungarn.
Im römischen Reiche [Bécs?], 1790. Nyomda nélkül. [2]+102 p.
Élesen magyarellenes politikai pamflet. Szerzője Ballagi szerint 
a bécsi születésű Hoffmann, aki a pesti egyetemen tanult, majd 
ott is tanított. Röpiratát feltehetően az udvar megbízásából jelen-
tette meg, az országgyűlésre időzítve. Az írás óriási felháborodást 
keltett, több válasz is született rá, több vármegyében betiltották 
terjesztését.
Fűzve, korabeli papírborítékban.

18.000,-

255. Hóman Bálint
A magyar városok az Árpádok korában.
Budapest, 1908. Franklin. XV + 128 p. Az elejénél több lap jobb 
felső sarka sérült (javítva, szöveghiány nélkül).
Dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték bekötve.

7.000,-

256. Homér Lajos
A bútor története Egyiptomtól napjainkig. [II. bővített kiadás. Az 
előszót írta Nemes Nátly Ignác.]
[Budapest, 1947.] Barka kiadás [ny. Reiner Ödön]. 313 + [2] p. A 
103-286. oldalon összesen 311 képpel.
A szerző által aláírt, kézzel számozott (3. sz.) példány.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

9.000,-

257. Horváth Henrik
Zsigmond király és kora – König Sigmund und Seine Zeit.
Budapest, 1937. Budapest Székesfőváros [Székesfővárosi Házi-
nyomda]. [6] + 246 p. + 18 (XXXVI) t.
Megjelent Zsigmond király halálának 500 éves évfordulóján. Rö-
vid német nyelvű szövegkivonattal.
Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái VIII.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. Jó 
példány.

5.000,-

255.

256.

257.
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258. Horváth Mihály
Párhuzam. Az Europába költözködő magyar nemzet s az akkori 
Európa polgári s erkölcsi miveltsége között.
Pest, 1847. Emich Gusztáv. VI + [2] + 132 p. A lapok kissé 
foltosak.
Restaurált korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

259. Hunfalvy János – Rohbock Lajos
Magyarország és Erdély eredeti képekben. Rajzolta Rohbock La-
jos. Történelmi és helyirati szöveggel. Írta Hunfalvy János. I-III. 
kötet.
Darmstadt, 1859-1864. Lange Gyusztáv György. [4] + 306 p. + 37 
acélm. t.; 1 acélm. díszcímlap + 427 + [5] p. + 110 acélm. t.; 1 
acélm. díszcímlap + 135 + [5] p. + 54 acélm. t.
Az I. kötet díszcímlapja hiányzik. A három kötetben összesen 203 
metszet található (díszcímlapokkal együtt). Az I. kötet az 1859. évi 
német kiadásból való, viszont tartalmazza a magyar kiadás mind 
a 37 metszetét. A II. kötetben az „Oroszvár” metszet nagyon szép 
korabeli színezéssel.
A három kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói egész-
vászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. Mindhárom kötet ge-
rince javítva.

600.000,-

260. Huszka József
A székely ház. Irta --. Függelékkét Az árják és ugorok érintkezéséről 
irta Fiók Károly.
Budapest, 1895. Pesti Könyvnyomda Rt. VII + 96 p. + I-XXXVI. 
számozott t. A lapok kissé foltosak.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány. Folio.

18.000,-

261. Hübner Sándor, báró
Séta a világ körül. Írta --. Fordította Dr. Toldy László.
Budapest, 1884. Ráth Mór. [4] + 402 + [1] p. + 16 t.; [4] + 404 + 
[4] p. + 13 t.
A két rész egységes festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvá-
szon kötésben, aranyozott lapszélekkel. A kötés kissé foltos.

18.000,-

259.

260.

261.
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262. Ignácz Rózsa
Keleti magyarok nyomában. Regényes utirajz 
Biczó András rajzaival. II. kiadás.
Budapest, [1941.] Dante [Hornyánszky Viktor]. 1 
t. címkép + 198 + [1] p.
Aláírt, számozott (127. sz.) példány 
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

263. Jakab Elek
Kolozsvár története. Írta --. I-III. kötet. I.: Ős-, 
ó- és középkor. II.: Újabb kor. Nemzeti fejedelmi 
korszak (1540-1690). III.: Habsburg-Lotharingiai 
korszak (1690-1848).
Buda, 1870-1888. M. Kir. Egyetemi Nyomda. 640 
+ [4] p.; XVI + 832 p.; 1022 + [2] p.
Hozzá tartozik:
Oklevéltár Kolozsvár története 
I-III. kötetéhez. I-II. kötet Összegyűjtötte és 
szerkesztette Jakab Elek.
Buda, 1870-1888. M. Kir. Egyetem betűivel. XXXI 
+ 420 + [2] p.; 752 p. Az I. kötet címlapja középtájt 
sérült (javítva, szöveghiány nélkül).
Hozzá tartozik:
Kolozsvár története világosító 
rajzai. Az író eredetijeiről kőre metszettek a M. 
Kir. Államnyomdában. I-II. kötet. [A II. kötet táb-
láit kőre metszette Haske Ferenc.]

Budapest, 1870-1888. M. Kir. Államnyomda – Kellner és 
Mohlrüder. 1 lith. díszcímlap + 36  lith. t (több színes, kihajtható, 
kétlapos); 12 számozott, lith. t. (3 színes, ezek közül 2 kihajtható 
és 1 kétlapos) + 26 p.
A hat kötet egységes, bordázott gerincű, modern egészbőr-kötés-
ben. A kötetek lapjai tiszták, épek.	 200.000,-

264. Jókai Mór
Mondjuk ki az igazat
Budapest, 1878. Athenaeum. 46 p.
Első kiadás. Politikai röpirat.
Későbbi félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja belekötve.

8.000,-

263.

263.

264.

262.
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265. Jósa János, lófő csíkszentgyörgyi
A tászoktetői vésetes kövekről. A kövek körül keletkezett bonyoda-
lom tisztázására. Kritika és tanulmány.
Szeged, 1944. Nyomda nélkül. 87 p.
Dedikált példány.
Hargitaváralja Könyvei XXII.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

7.000,-

266. Jósika-Herczeg Imre
Apponyi és Amerika.
New York, 1926. Szerző [Amerikai Magyar Népszava ny.] 205 + [3] 
p. + 3 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

267. [II. József – Ürményi József]
Verbesserungsanstalten für das Königreich Hungarn, welche S. 
Kais. Königl. Majestät in einem an die X. Königl. Hungarische 
Kommissäre eigenhändig erlassenen Befehlschreiben den 30. 
Marz 1785. ertheilet hat. In Deutschland 1785.
Hely és nyomda nélkül, 1785. 64 p.
Az iratban II. József a magyarországi közigazgatási kerületek élére 
állított királyi biztosokkal ismerteti meg az egyes kerületek politi-
kai, társadalmi és különösen közgazdasági viszonyait és meghatá-
rozza minden egyes biztosának teendőit.
Az iratot – mellyet József nevében és megbízásából Ürményi József 
országbiró készített, Horváth Mihály szerint ellenben maga a csá-
szár a legnagyobb titokban részenként mondta tollba titkárainak – a 
császár az illető biztosok magánhasználatára szánta. A császár min-
den biztos részére lemásoltatta azt, majd a magyar udvari kancellária 

levéltárában pecsét alatt helyezte el. A titoktartás 
dacára azonban az irat egyszer csak nyomtatásban 
megjelent. A császár ezen felháborodva azonnal 
vizsgálatot indított, hogy mi módon és ki által ke-
rült az irat sajtó alá. A vizsgálat aztán kiderítette, 
hogy Grossinger napidíjas, visszaélvén Bisztriczey 
levéltárnok bizalmával, lopva másolta le s adatta ki. 
A kancellária a mű betiltását ajánlotta, de a császár 
ezt a tanácsot nem fogadta el, „mert a mű nem vét 
sem isteni, sem emberi törvény ellen”, sőt a letartóz-
tatott Grossingert is szabadon bocsájtotta, ellenben 

266.

267.

265.
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a kancelláriát keményen megrótta, az öreg Bisztriczeyt pedig gondat-
lansága miatt hivatalából elmozdította, fizetésének egyharmadával 
nyugalomba helyezte. A tájékoztató utasításokon látszik, hogy szer-
zőjük az ország viszonyait alaposan ismeri, a felvilágosodott abszo-
lutizmus mindenre kiterjedő gondolkodását tükrözik: az uralkodó 
maga akar végezni mindent, hivatalnokainak kötelességeit nemcsak 
általánosságban szabja meg, hanem a részletekben is saját akaratát 
kívánja általuk érvényesíteni. A biztosok mindegyikét figyelmezteti a 
császár a robot megváltásának üdvös következményeire, s mindegyik-
nek kötelességévé teszi, hogy a felekezetek közti surlódások megszün-
tetése céljából a türelmi rendelet pontos végrehajtásáról gondoskod-
janak. Ezeken kívül az egyes kerületekre nézve speciális utasításokat 
ad, melyek közül álljon itt egy-két érdekesebb: a pesti kerületben, 
Pesten, a házakat szaporitani s a várost nagyobbítani nem kívána-
tos, mert a nagyon nagy városok kulturális tekintetben nem elő-
nyösek. A rácok és nem egyesült görögök, mint kiváló kereskedők 
s hasznos polgárok, mindenféle elnyomatás ellen oltalmazandók. A 
temesvári kerületben az oláhok eddig rabszolgai bánásmódban ré-
szesültek, ezért fejlődött ki ebben a nemzetiségben a számos rossz 
tulajdonság,népiskolák útján terjeszteni kell köztük a műveltséget.
Fűzve, korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban. A cím-
lap pecsétes.

18.000,-

268. Juhász Kálmán
A csanádi püspökség története alapításától a tatárjárásig (1552-
1608).
Makó, 1930. Makói Könyvnyomda. [4] + 152 + [1] p. + 5 t.
Csanádvármegyei Könyvtár 28
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

269. Kachelmann [János], Johann
Geschichten der ungarischen Bergstädte und ihrer Umgebung. 
[I-III. kötet.]
I.: Erste Vorlesung (bis zum Jahre 1000) gehalten zur 500jährigen 
Gründungsfeier von Hodritz auf Kerlingens todten Gebeinen im 
Sommer 1852. Mit zwei Bildern.
II.: Zweite Vorlesung (bis zum Jahre 1301) gehalten den 3. Sept. 
1854 am Gerode bei Schemnitz und gedruckt zum VI. Jahrhun-
derte des königl. Freithums der Bergstadt Neusohl. Mit dem älte-
sten schemnitzer Stadt- und Bergrechte und drei Bildern.

268.

269, 395..
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III.: A bányavárosok története, különösen a Hussiták és Refor-
matio idejéböl. Ein Beitrag zur Geschichte der Hussiten und der 
Reformation.
Selmec, 1853-1855-1867. Franz Lorber – Stephan Mihalik. [8] + 80 
p. + 2 lith. t.; [8] + 192 p. 3 lith. t.; [10] + 173 p.
A műben szereplő metszetek: Ghymes vára, Revistye, Nagybör-
zsöny, Saskő vára és Selmec.
Hozzá kötve:
Kachelmann [János], Johann
Das Alter und die Schicksale des ungrischen, zunächst schemnit-
zer Bergbaues nebst einer Erklärung der Eigennamen des Landes. 
Zur Secularfeier der schemnitzer Bergacademie.
Pozsony, 1870. C. F. Wigand. 1 t. címkép + [10] + 228 p.
A négy rész egybekötve, későbbi, XIX. század végén készült, bordá-
zott gerincű félbőr-kötésben, gerincén aranyozott címkével és vak-
nyomással díszítve. Megkímélt állapotú, szép példány.

32.000,-

270. Károsy Pál
A Kerepesi-úti temető költészete. Sirversek, sirfeliratok. A Kere-
pesi-úti temető történetével. Egybegyüjtötte: --.
Budapest, 1934. Szerző [Bethánia]. 484 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai részben felvágatlanok.

8.000,-

271. Kassics [Ignác], Ignatius
Enchiridion seu exctractus benignarum normalium ordinatio-
num regiarum… Secundum materias serie chronologica, et ordi-
ne alphabeti digestus privata industria --. Tomus I-III.
Pest, 1825. Matthiae Trattner de Petróza. XXIV + 344 p.; 182 p.; 
767 + [1] p.
A három rész két kötetbe kötve, egységes korabeli, aranyozott ge-
rincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

272. Kazinczy Ferenc
Pestre. Töredék -- pesti útleírásából. Írta: ezernyolcszázhuszon-
nyolcban. [Sajtó alá rendezte és gondozta Rexa Dezső.]
Budapest, 1929. [Bp. székesfőv. háziny.] 72 + [6] p. + 66 t. (kép-
anyag; ebből 11 színes, 3 kihajtható, 1 feliratozott hártyapapírral).
Festett, aranyozott kiadói pergamenkötésben, felül aranyozott lap-

270.

271.

272.
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szélekkel. A kötéstáblák kissé megvetemedtek, ettől eltekintve hi-
bátlan állapotú, bibliofil példány.

24.000,-

Kecskemét és vidéke

273. Melléthei Barna Tibor [rendőr-főfelügye-
lő, 1880-1942] kéziratos verseskönyve: „Költemé-
nyek – Ifjusági kisérletek. Nagyvárad, 1897.”
146 tintával beírt oldal, az első 100 oldalon a 1897-1898 között, a 
101-146. oldalakon az 1922-1930 között írt verseit tartalmazza.
Melléthei Barna Tibor 1912-1926 között volt Kecskemét rendőrka-
pitánya. Korai versei az esztergomi Szabadság c. hetilapban jelen-
tek meg 1901-1902-ben. Nyugdíjba vonulása után gazdálkodott, és 
nagy szerepe volt a város szőlősgazdáinak szervezésében, 1929-ben 
megindította Kecskeméti Szőlősgazdák című szaklapot.
Korabeli félvászon-kötésben.

7.000,-

274. Barna Tibor, melléthei
Vidám Kecskemét.
Kecskemét, 1928. Szerző [Petőfi-nyomda]. 160 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-

275. „A homok hősei” – Hét homoki gazdálko-
dó életrajza az 1937-körüli időszakból. [Kéziratos 
munka.]
Készítették a Kecskemét városi Női Felsőkereskedelmi Iskola III. 
évf. növendékei: Kovanda Gizella, Szaszkó Mária és Csizmadia 
Gizella.
Az elejénél Kecskemét színes, kéziratos címere, színes, kéziratos 
gazdálkodási térkép (hártyapapíron), egy színes, kéziratos címlap, 
majd ezt követően 32 gépelt oldal, Csókás József, B. Tóth Ferenc, 
Mathiász János, Unghváry László, Végh Sándor, Wéber Ede és 
Katona Zsigmond hosszabb-rövidebb életrajzával és beragasztott 
fényképével.
Eredeti, zsinórral fűzött papírkötésben, elöl kéziratos címfelirattal, 
jó állapotban.	 18.000,-

273.

274.

275.
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276. Hornyik-album. A Hornyik-emlékünnepély alkalmá-
ból kiadta a „Kecskeméti Katona József Kör”. Szerkesztette Dr. Ko-
vács Pál.
Kecskemét, 1894. Sziládi László. 179 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

277. Hornyik János
Kecskemét város gazdasági fejlődésének története.
Kecskemét, 1927. Hungária. 130 + [1] p + 2 térkép (1 kétlapos) + 
1 lev. hibajavítás.
Kecskemét th. Város Múzeumának kiadványai I.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.

5.000,-

278. Hornyik János
Kecskemét város története, oklevéltárral. I-II. kötet.
Kecskemét, 1860-1866. Szerző [ny. Szilády Károly]. XIV + 
[2] + 279 + [1] p. + 1 lith. t.; VI + [2] + 512 p.
Dedikált példány.
A mű négy kötetben teljes, itt csak az első két kötet 
szerepel.
A két rész egybekötve, modern félbőr kötésben, márvá-
nyozott lapszélekkel, a gerincen az eredeti vászonkötésről 
származó címfelirattal. Jó példány.

40.000,-

279. Hornyik János
Pusztaszer, a honalapító magyar nemzet első törvényhozási köz-
gyűlése színhelyének története. Írta --. Pusztaszer térképével, a Szer-
monostor romjai két rajzával és 120 darab oklevéllel.
Kecskemét, 1865. Gallia Fülöp [nyomt. Szilády Károly]. 2 fametsz. 
t. + VIII + 264 p. + 1 kihajtható fametsz. Térkép (kissé gyűrött).
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A gerinc 
javatva.

14.000,-

277.

278.

279.

276.
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280. Lestár Péter [Kecskemét polgármestere, 
1819-1896] fényképe.
Készítette: Imre János, Kecskemét. Méret: 11 x 16,3 cm.
Lestár Péter nevéhez fűződik a kecskeméti homoki szőlőtermesztés 
megindítása, , de az ő érdeme a színház és a városháza felépítése is.
Kiadói, aranyozott kartonra kasírozva, jó állapotban.

10.000,-

281. Vándorkönyv a kecskeméti Szalai Károly 
bognár részére kiállítva.
Kelt: Kecskemét, 1858. szeptember 26.
48 oldal, kézírással kitöltve. Nyomtatta: Egyetemi Nyomda, Buda, 
1858.
A beírások az 1858-1864 közötti időszakban keletkeztek, Kecske-
mét Soroksár, Veszprém, Győr, Tinnye és Bécs városában. A ván-
dorkönyv külön érdekessége, hogy lapjain Hornyik János két saját-
kezű bejegyzése is szerepel.
Korhű félbőr-kötésben. Jó példány.

24.000,-

282. [Kecskeméthy Aurél]
Kákay Aranyos politikai társadalmi tragico-humoristicus 
krónikája
Pest, 1869. Ráth Mór. 386 + [3] p. 
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

283. Kempelen Béla
Magyar nemesi almanach. Az 1867-1909-ben magyar nemességre, 
bárói, grófi és herczegi méltóságra emelt családok. Szerkesztette --.
Budapest, 1910. Pátria. 149 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, az eredeti pa-
pírboríték belekötve. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

16.000,-

282.
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284. Kempelen Béla
Magyar nemes családok. I-XI. kötet. [Teljes.]
Budapest, 1911-1932. Grill K. VII + 503 p.; VII + 488 p.; VII + 479 
p.; VII + 503 p.; VII + 464 p.; VII + 447 p.; VII + 472 p.; VI + [1] 
+ 456 p.; VII + 484 p.; [2] + VIII + 461 p.; XII + 610 p.
Az egyik legjelentősebb magyar családtörténeti forrásmű.
A tizenegy kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerinceken 
aranyozott címfelirattal. Kissé kopottas állapotban.

130.000,-

285. [Kempis, Thomas]
Die Nachfolge Christi. Ein Erbauungsbuch für gebildete katho-
lische Christen. Mit Anwendungen und Betrachtungen von au-
gustin, Bordoni, Bossuet, v. Boulogne, Bona, Bourdaloue, Chry-
sostomus, Dittrich, Fubal, Franz von Sales, Fenelon, Gehrig, 
Goffine, Hahn, Häglsperger, Hortig, Hussey, Köhler, Ludwig von 
Granada, Massillon, Pallu, Parizek, Peach, von Sailer, Schwäbl, 
graf von Stolberg, u. a. m. Zweite Auflage.
Leipzig, [1837.] J. J. Weber. 1 színes díszcímlap + [2] + VIII + 448 
p. + 4 acélm. t.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, 
aranyozott lapszélekkel, eredeti karton védőtokjában. Kifogástalan 
állapotú, rendkívül szép példány.

12.000,-

286. Kerekes György, Dr.
Polgári társadalmunk a XVII. században.
Kassa, 1940. Wiko. 288 + [16] p. + 8 t.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével, az 
eredeti, színes, illusztrált papírboríték belekötve.
Kerekes György
A kassai kereskedők életéből harmadfélszázad 1687-1913.
Budapest, 1913. Országos Iparegyesület. VI + 279 p.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével, az 
eredeti papírboríték belekötve.

8.000,-

287. Kerényi Frigyes
Ujabb költemények.
Pest, 1846. Landerer és Heckenast ny. 133 + [5]p.
Első kiadás.

286.

287.

285.

284.
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A szerző a Petőfi által alapított Tizek Társasága tagja, a költő ba-
rátja volt.
XX. század elején készült aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kö-
tésben, az eredeti, színes papírboríték bekötve. Felül festett lapszé-
lekkel. A kötet lapjai részben felvágatlanok. Kifogástalan állapotú, 
szép példány. A kötés Wichner Géza műhelyében készült.

8.000,-

288. Két válság egymás után.
Kolozsvár, 1874. Stein János. [6] + 60 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték bekötve.

5.000,-

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

289. Gróf Apponyi György [alkancellár, 1808-
1899] latin nyelvű, autográf levele gödri és 
almási Siskovics Józsefhez.
Megszólítása magyarul: „Méltóságos főispán úr, nagy tiszteletű 
uram!”
Tartalom: hivatalos levélben fordul Siskovics főispánhoz, hogy a 
vármegyei kormányzók számára kiadandó utasításról számára in-
formációt adjon.
Apponyi a konzervatív párt jeles képviselője volt, aki levelezett 
József és István nádorokkal, valamint Széchenyivel is. Különö-
sen ismert volt arról, hogy a vármegyékben ő kívánta bevezetni az 
adminisztrátori rendszert – jelen levél is e tevékenységével kapcso-
latos. 1849-ig terjedő emlékiratait a kor érdekes forrásaként tartják 
számon.
Apponyi György gróf sk.aláírásával: „Georgius Comes Apponyi”.
A címzett, Siskovics József bölcseleti doktor, 1841-1849 főispán és 
udvari tanácsos, 1839-ben Zemplén vm. főispáni helyettese, 1841-
ben Verőcze vm. főispánja és udvari tanácsos 1849-ig.
Kelt: 1845. október 10-én Bécsben.
Egy beírt oldal, megkímélt állapotban.

20.000,-

289.

288.
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290. Gróf Apponyi Károly [1805-1890] által 
aláírt kérvény 1867-ből.
Breining Péter folyamodványa a grófhoz, írnoki állás 
ügyében.
Kelt: Agárd, 1867. szept. 2.
A hátoldali bejegyzések tanúsága szerint Breinig a fo-
lyamodványa révén ugyanezen év szeptember 15-én a 
hőgyészi uradalom sormási gazdaságánál kapott gyakor-
noki állást írnoki fizetésért Apponyi Károlytól.
Másfél és a hátoldalon fél beírt oldal, a hátoldalon Apponyi 
Károly autográf aláírásával. Folio, jó állapotban.

Hozzá tartozik:
Breining Péter pécsi Tanítóképezdei Bizonyít-
ványa 1863-ból.
1 nyomtatott oldal, kézírással kitöltve, aláírásokkal és papírfelzetű 
viaszpecséttel hitelesítve. Folio.

6.000,-

291. A Balatoni Hajózási Részvény-
társaság díjtáblázata 1936-ból.
Érvényes 1936. március 25-től.
Nyomtatta: Orsz. Közp. Községi nyomda Rt., Bu-
dapest. Méret: 39 x 57 cm.
Hajtogatva, jó állapotban.

5.000,-

292. [Barcsay Jenő] Tisztelet a mes-
ternek: Születésnapi levelek 
Barcsay Jenőhöz.
Szentendre, 1987. Pest Megyei Múzeumok Igazga-
tósága [Kner-nyomda, Gyoma]. 154 + [5] p.
Dedikált, számozott (311/1000 ) példány.
Kiadói bársonykötésben, az első táblán a művész 
aranyozott aláírásával.

Hozzá tartozik:
19 művésznek a fenti könyveben megjelent au-
tográf, illetve gépelt és aláírt levele, vala-
mint 3 végül nem közölt levél.
A gyűjtemény tartalmazza a fenti könyvben megjelent levelek közül 
Balogh László (festő, grafikus) autográf, Borsos Miklós autográf, 
Deim Pál autográf, Hofer Miklós (építész) autográf, Korga György 
(festő) gépelt, Kós András (szobrász) autográf, Köpeczi Béla gépelt, 

291.

292.

290.
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Lyka Károly autográf, Mészáros Dezső (szobrász) gépelt, Németh 
László özvegye autográf, Patay László (festő) gépelt, Pirk János (fes-
tő, grafikus) autográf, Pogány Ö. Gábor gépelt, Rózsa Gyula gé-
pelt, Nicolas M. Salgo gépelt, Szabó Zoltán gépelt, Szentágothai 
János autográf, Tóth István (fotóművész) gépelt és Varga Imre au-
tográf levelét, ezeken felül Borsos Miklós autográf, Kádár János 
gépelt és Keresztury Dezső autográf köszönőlevelét, amelyek végül 
nem kerültek be az emlékkönyvbe.

60.000,-

293. Gróf Batthyány II. Ádám 
országybíró, dunántúli nagyúr 
latin nyelvű, eredeti oklevele.
Tartalom: Gróf Batthyány II. Ádám nyílt levélben 
tudatja, hogy több egyházi és világi személy ajánlá-
sára Henricus Gifelius ágostonos remeterendbeli 
szerzetest nevezi ki a birtokában lévő Moresdorf 
plébánosává.
A levélíró: Gróf Batthyány II. Ádám (1662. szep-

tember 13–1703. augusztus 26.) – miként az iraton szereplő la-
tin nyelvű címei is mutatják – császári kamarás, magyar tanácsos, 
dunántúli kerületi és Kanizsával szembeni végvidéki főkapitány 
(1685–1703), illetve egy ideig magyar királyi pohárnokmester 
(1687–1693) volt, majd az irat keletkezésekor, karrierje csúcsán hor-
vát–szlavón bán (1693–1703) és országbíró (1700–1703), valamint 
egyúttal a császári királyi hadsereg altábornagya (1691–1703).
Gróf Batthyány II. Ádám eredeti aláírásával: „Comes Adamus de 
Batthyany manu propria”.
Kelt: 1700. május 21-jén, Bécsben.
Jó állapotban lévő, szép rányomott pecsétes, eredeti példány.

24.000,-

294. Benedek Elek [író, 1859-1929] autográf leve-
le Domokos nevű barátjának „Édes Domokos” 
megszólítással.
Levelében megköszöni, hogy Gyárfás Elemér fotóját elküldte 
Milotaynak. Jelzi, hogy november közepe előtt nem futnak be 
a kéziratok és a képek. Az önéletrajzokhoz nem ír előszót, mert 
Milotay azt nem kérte.
Kelt: Kisbaczon, 1925. nov. 20.
Egy beírt oldal, a Cimbora színes fejlces levélpapírján, jó állapot-
ban.	 20.000,-

293.

294.
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295. Boszniai életképek – 19 db fény-
kép az 1885-körüli időszakból.
A felvételeket készítette: F. Zamboni, Fiume.
A fényképek mérete egységesen 16,7 x 11 cm.
Jó állapot, eredeti fényképek, kiadói kartonra 
kasírozva.

20.000,-

296. Currens – Sopron városának nyomtatott 
hirdetménye 1805-ből.
A hirdetményben szerint az 1805-ös évben a mostoha időjárás kö-
vetkeztében a gabona ára magasra szökött, ezért sokan próbáltak 
hasznot húzni a termény adásvételéből, és így gabona-hiány alakult 
ki a városban. Emiatt szükségessé vált néhány intézkedést bevezet-
ni, miszerint a gazdák a saját háztartásuk részére szükséges gabonát 
nem adhatták el, de szabályozták a következő évi vetést is, valamint  
megtiltották a „száron álló gabona” eladását, mellyet a pénzbírság 
mellet egyéb büntetésekkel is sújthattak.
Kelt: Sopron, 1805. Szent Mihály hava (szeptember) 2.
Egy nyomtatott olldal, paszpartuban.

12.000,-

297. A „Custosi vagy Urkúti szőllő hegység 
hegymesterei” által kiállított szőlő-adásvé-
teli szerződés 1845-ből.
Kelt, Szent-Tamás, 1845. nov. 1. [Szenttamás mezőváros, 1854-től 
Esztergom városrésze.)
Az úrkúti hegymesterek valamint a szenttamási jegyző aláírásával 
és pecsétjével ellátva.
Egy beírt oldal, hajtogatva. Folio.

5.000,-

298. Deák Ferenc [államférfi, jogász; 1803-1876] 
fényképe 1866-ból.
Készített: Canzi és Heller, Pest. Méret: 6 x 10,5 cm.
A fényképet Körmöczi Katalin: „…a mi megmarad…” – Deák 
Ferenc hagyatéka (Budapest, 1992) c. művében 40. kat. sz. alatt 
ismerteti.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

10.000,-

296.

297.

298.

295.
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299. Gróf Dessewffy Károly [Nógrád megye ki-
rályi biztosa 1862-1865] részére küldött 4 db le-
vél Nógrád-megyei szolgabíráktól.
Levelenként egy-másfél beírt oldal, mindegyik jó állapotban.

16.000,-

300. Ellinger József [operaénekes, 1820-1891] fény-
képe, mint Bánk bán.
Készítette: Klösz György, Budapest. Méret: 6,5 x 10,3 cm.
Ellinger 1879-ben a Bánk bán címszereplőjeként vett búcsút az 
Operettszínpadtól.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

8.000,-

301. Erkel Ferenc [zeneszerző, 1810-1893] fényké-
pe az 1880 körüli időszakból.
Készítette: Kozmata Ferenc, Pest. Méret: 6,3 x 10,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

14.000,-

302. Az érmelléki borvidék szőlőhegyeinek bir-
tokos összeírása 1787-ből.
Az érmelléki Szentimre, Szentmiklós, Székelyhid és Cseresznyés-
hát szőlőbirtokainak kéziratos lajstroma.
21 beírt oldal, hosszában félbehajtva, jó állapotban. Folio.

14.000,-

303. Gróf Esterházy László [pécsi püspöki hely-
tartó] autográf, latin nyelvű levele gödri és 
almási Siskovics Józsefhez.
Megszólítása magyarul: „Tekintetes esküdt úr, kiváltképpen nagy 
tiszteletű uram és barátom!”
Tartalom: Esterházy értesült arról, hogy a címzett Halász Vince 
izsépi (egykor Baranya megye, ma Topolje Horvátországban) káp-
lánt akarja jelölni gödrei plébánossá. Kéri, hogy ezt ne tegye, ha-
nem Esterházy korábbi kérésének megfelelően inkább a kemendi 
(Zala megye) alesperest és bozsoki plébánost, Klosz Lajost javasolja 
áthelyezni Gödrére.
Kelt: 1810. március 16-án Pécsett. Megkapták 1810. március 30-án.
Két beírt oldal, jó állapotban.

20.000,-

300.

301.

299.

303.
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304. Esterházy Pál nádor (1681–1713) latin nyel-
vű, eredeti levele Keresztély Ágost győri püs-
pökhöz (1695–1707).
Tartalom: Esterházy Pál nádor a birtokához tartozó Köpcsény (egy-
kor mezőváros Moson megyében, ma Kittsee Ausztriában) plébá-
niájának ügyében fordul Keresztély Ágost győri püspökhöz. Mivel 
a plébánia Masich János plébános előreléptetésével megüresedett, 
ezért ennek betöltéséről gondoskodni szükséges. Esterházy nádor 
Jankovich János Györgyöt ajánlja a kérdésben illetékes győri püs-
pöknek a köpcsényi plébánosi tisztségre történő kinevezésre.
A levélíró: A neves Esterházy Pál (1635. szeptember 7., Kismar-
ton–1713. március 26., Kismarton) nádor (1681–1713), a 17. század 
végének és a 18. század elejének egyik legkiválóbb magyar politiku-
sa, egyúttal birodalmi herceg. Előbb magyar királyi udvarmester 
(1661–1681), majd 1668-tól bányavidéki végvárak főkapitánya, vé-
gül haláláig a magyar világi elit első embere, azaz nádora. I. Lipót 
császár és király töretlen híve, a katolikus vallás lelkes támogatója 
volt, aki költészettel és zeneszerzéssel is foglalkozott.
A címzett: a szász származású Keresztély Ágost (1666–1725) szász 
herceg, győri püspök (1695–1707), majd 1698-tól bíboros és esz-
tergomi érsek (1707–1725). Protestáns vallású katonából (részt vett 
Buda 1686. évi visszafoglalásában) lett a magyar katolikus egyház 
egyik meghatározó vezetője, bíboros és esztergomi érsek. A levél kel-
tekor a győri püspöki méltóságot töltötte be, ezért volt illetékes a 
nádor plébános-kinevezési kérésében. Bár az irat külzete elveszett, a 
megszólításban szereplő princeps, azaz herceg kifejezés egyértelmű-
vé teszi, hogy Keresztély Ágostról van szó, miként ugyanezt igazolja 
a köpcsényi plébániának a győri egyházmegyéhez való tartozása is.
Esterházy Pál nádor szokásos eredeti aláírásával: „Paulus Esterhazj 
manu propria”.
Kelt: 1700. május 24-én, Fraknó várában (Sopron megyében), a 
család egyik törzsbirtokán.
Egy beírt oldal, jó állapotban.	 24.000,-

305. [1956] Az 1956-os forradalom 
során Budapesten készült 8 db. 
fénykép.
A képek közül 7 db mérete 9,3 x 6,3 cm, az utol-
só mérete pedig 6,4 x 5,5 cm. A fényképeken for-
radalmi életképek illetve a harcok után maradt 
ronycsok láthatóak.
Korabeli nagyítások, megkímélt állapotban.

7.000,-305.

304.
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306. II. Ferdinánd magyar király [1578-1637] au-
tográf aláírásával és papírfelzetű császári 
pecsétjével ellátott 1635-ös soproni ország-
gyűlési artikulusok. (Latin nyelvű nyomtatvány.)
40 nyomtatott, számozatlan oldal, a végén a király aláírása és pa-
pírfelzetű vörös viaszpecsétje mellett Sennyey István győri püspök 
és kancellár, és Ferenczffy Lőrinc, mint kancellári titkár autográf 
aláírásával.
Korabeli papírkötésben, a lapok zsinórral fűzve. Jó állapotú pél-
dány. Folio.

90.000,-

307. III. Ferdinánd magyar király [1608-1657] au-
tográf aláírásával és papírfelzetű császári pe-
csétjével ellátott 1638-as pozsonyi országgyű-
lési törvénycikkelyek. (Latin nyelvű nyomtatvány.)
40 nyomtatott, számozatlan oldal, a végén a király aláírása és pa-
pírfelzetű vörös viaszpecsétje mellett Lippay György egri püspök 
és kancellár, és Ferenczffy Lőrinc, mint kancellári titkár autográf 
aláírásával.
Kötés nélkül, a lapok zsinórral fűzve. Jó állapotú példány. Folio.

90.000,-

308. Gróf Festetics Sándor autográf, ma-
gyar nyelvű levele Siskovics Józsefhez „Nagy-
ságos Királyi Tanácsnok és első Al Ispány 
Ur, megkülömböztetett tiszteletű Uram!” 
megszólítással.
Tartalom: Nagy örömöt okozott neki, hogy Siskovics felajánlotta 
közbenjárását a Cséby örökösök egyezkedésében.
Kelt: Tolnán 1838. Aug. 21. 
Másfél beírt oldal, jó állapotban. A kézírás tiszta, jól olvasható.

20.000,-

309. A Focke-Wulf FW-61-es típusú 
helikopter repülés-bemutató-
ján készült fénykép, az Aero-Club 
von Deutschland 1939-es, újévi 
üdvözlőkártyáján.
A fénykép 1938 júniusában készült Rangsdorf re-
pülőterén, ahol a típus több repülési rekordot is 
megdöntött. A típusból összesen két példány ké-

307.

308.

309.

306.
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szült el, ezek a második világháború során megsemmisültek.
A szalaggal és ezüstözött, dombornyomású emblémával díszített 
üdvözlőkártyán olvahatatlan aláírásokkal.
Kifogástalan állapotban.

6.000,-

310. Gandel Zsigmond, gróf Nádasdy Ferenc 
országbíró familiarása (tisztartója) magyar 
nyelvű, eredeti elismervénye a Wesselényi-összeeskü-
vésben való részvétele miatt két héttel később kivégzett zemplé-
ni nemes, Bónis Ferenc által az ugyancsak ekkor kivégzett Gróf 
Nádasdy Ferenc országbíró számára letett pénzösszeg kapcsán – 
folytatásában három kiegészítő el ismervénnyel
Tartalom: Gandel Zsigmond, Gróf Nádasdy Ferenc országbíró 
(1655–1671) egyik familiárisa elismeri, hogy „az minemő summa 
pénzt letött volt Bónis Ferenc uram füzéri jószág árendájában, 
mely pénz Dévény Ferenc uram keze alatt volt, abból adtunk az to-
kaji szőlők munkája ötszáz forintot.” Emellett a nevezett összegből 
Dévény Ferenc bizonyos szükségletekre kiutalt 50 forint 68 dénárt 
(korabeli magyarsággal „pénzt”). Továbbá Bálintffy János úrnak, 
amikor ő postázási feladatokat látott el, adott Dévény Ferenc 65 
forintot, amelyet Bálintffy elismerhet [lásd erről alább a 2. sz. mel-
lékletet]. Emellett tokaji úti és füzéri vizsgálati, valamint egyéb kü-
lönféle költségekre is tett Dévény Ferenc kiadásokat, amelyek meg-
térítését – Gandel állítása szerint – neki „szegény úr”, azaz Nádasdy 
Ferenc ugyancsak ígérte.
Az iratok külön érdekessége: Annak a Bónis Ferenc zempléni ne-
mesnek a füzéri uradalom bérbeadásából származó pénzösszegéről 
szól az elismervény és alábbi mellékletei is, akit 1671. április 30-án, 
azaz csupán bő két héttel az irat kelte után, a Wesselényi-féle össze-
esküvésben való részvétele miatt – a fej- és jószágvesztésre ítélt Zrí-
nyi Péterhez és Frangepán Ferenc Kristófhoz, valamint magához 
Nádasdy Ferenc országbíróhoz hasonlóan, ám velük ellentétben 
nem Bécsújhelyen vagy Bécsben, hanem – Pozsonyban kivégeztek. 
Az iratok Gróf Nádasdy Ferenc országbíró (1655–1671) udvartar-
tásához és felső-magyarországi kapcsolataihoz is érdekes adatokkal 
szolgálnak.
Gandel Zsigmond eredeti aláírásával: „Gandell Zsigmond manu 
propria”.
Kelt: 1671. április 15-én, Pozsonyban.
Jó állapotban lévő, lekopott pecsétes, eredeti példány. A sarkai 
sérültek.

310.
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Mellékletei:
1. sz. melléklet:
Kéry Balázs, gróf Nádasdy Ferenc országbíró 
familiarása (tisztartója) magyar nyelvű, ere-
deti elismervénye.
Tartalom: Kéry Balázs elismeri, hogy mivel egykor Gróf Nádasdy 
Ferenc országbíró (1655–1671) szolgálatában állt, nevezetesen 
egyik levélírója (missilista) volt, ezért több ízben írt ura nevében 
a tokaji szőlőkre és füzéri birtokra vonatkozóan parancsleveleket. 
Így ezek ismeretében kijelenti, hogy Nádasdy országbíró megpa-
rancsolta nemzetes Dévény Ferencnek és Gandel Zsigmondnak, 
hogy a náluk lévő pénzből a szükséges kiadásokat a jelzett célokra 
kifizethessék. Ám azt nem tudja, hogy ténylegesen milyen célra 
mennyit fizettek.
Kéry Balázs eredeti aláírásával: „Keérij Balas manu propria”.
Kelt: ugyancsak 1671. április 15-én, Pozsonyban.
Alul vörös viaszpecséttel.
2. sz. melléklet:
Bálintffy János, gróf Nádasdy Ferenc ország-
bíró familiarása (tisztartója) magyar nyelvű, 
eredeti elismervénye.
Tartalom: Bálintffy János, Nádasdy országbíró egyik ismertebb 
tiszttartója elismervényében igazolja, hogy az április végi kivégzé-
se miatt az iratban már néhaiként említett Gróf Nádasdy Ferenc 
emberének, nemzetes Dévény Ferencnek Bónis Ferenc egy alka-
lomnál többször nem adott pénzt, hiszen egyrészt ennek leszámo-
lásánál egy ideig maga is jelen volt, másrészt „az pínznek hátra-
maradott részének felvételére az talpasoknak Füzérben való léte 
és félelme miatt nem ment ki őkegyelme, és így Bónis Ferencnél 
maradott.” Egyúttal Bálintffy utal Gandel fenti elismervényére a 
ténylegesen felvett és kifizetett pénzösszegekről.
Bálintffy János eredeti aláírásával: „Bálintffy János manu 
propria”.
Kelt: 1671 áprilisa után, de a dátum leszakadt, így sajnos nem ol-
vasható, Kassán (Abaúj megyében).
Alul vörös viaszpecséttel.
3. sz. melléklet:
Udvarhelyi Mihály magyar nyelvű, eredeti 
elismervénye.
Tartalom: Udvarhelyi Mihály elismervényében tanúsítja, hogy né-
hai Gróf Nádasdy Ferenc emberének, Dévény Ferencnek, Kassán 
a kivégzése miatt már ugyancsak néhaiként említett Bónis Ferenc 
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a – Gandel Zsigmond kimutatása szerint – megnevezett pénzös�-
szeget átadta, hiszen annak „olvasásában magam is jelen voltam”. 
Egyúttal azt is igazolja, hogy Nádasdy gróf kérésére a füzéri vizsgá-
latban több napon keresztül részt vett, és annak idején megfelelő 
ellátást kapott Dévény Ferenc költségén.
Udvarhelyi Mihály eredeti aláírásával: „Michael Udvarhely manu 
propria”.
Kelt: 1671. október 25-én, Kassán (Abaúj megyében).
Alul vörös viaszpecséttel.

60.000,-

311. Gazdálkodási „Instructio” 1817-ből.
„Instructio, mellyet a magam gazdaságára nézvest a véget ki dolgoz-
tam, hogy ezután akár mi névü Elö járó hivatalt viselő cselédem-
nek, tisztemnek avagy gazdámnaksinor mértékül szolgáltasson, 
miképpen és mi némü szoros kötelességeinek feleletje alatt, rész 
szerint az alatta leendő családokat, rész szerint pedig az egész külső 
major gazdaságot vezérelje és kormányozza.”
Domonya (Ung vm.), 1817. december 10.
Tíz beírt oldal, hajtogatva, jó állapotban. Folio.

14.000,-

312. Győry Vilmos [író, műfordító; 1838-1885] Szász 
Domokos részére dedikált fényképe 1860-ból.
Készítette: L. Haase, Berlin. Méret: 6 x 10 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

12.000,-

313. Halász József [számvevő, ügyvéd] pénzbeli 
kiadásainak és bevételeinek jegyzéke az 1846. 
ápr. 23-1847. márc. 6. Közötti időszakból.
Nyolc és fél beírt oldal, kissé viseltes állapotban. Nagyfolio.

20.000,-

314. Hollósy Kornélia [operaénekesnő, 1827-1890] 
fényképe az 1870-es évekből.
Készítette: Mayer Gy, Pest. Méret: 6,5 x 10 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

8.000,-314.

311.

312.

313.
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315. Honvéd végelbocsátó levél 
Guldeutsch Márton pándorfi 
[Parndorf] születésű honvéd-egész-
ségügyi katona részére 1886-ból.
Kelt: Sopron, 1886. december 31.
Guldeutsch Márton összesen 12 évet és 3 hóna-
pot szolgált a 11. számú egészségügyi osztagnál a 
mosonyi 2/73. honvédzászlóalájnál.
Díszes, fametszetes nyomtatvány, kézírással kitölt-

ve. Nyomtatta: Pesti Könyvnyomda, Budapest.
Megkímélt állapotú példány, hajtogatva.

18.000,-

316. Ilosvay László és Szaruba László magyar 
nyelvű, eredeti szerződése egy a dobrókai 
mezőben (Bereg Vm.) fekvő kaszálóról 1598-ból.
Tartalom: Ilosvay László Bereg vármegye tisztségviselői előtt pa-
naszt tett Perényi Györgyné Thurzó Anna Ölyvösön (egykor szin-
tén Bereg megyében, ma Vilhivka Ukrajnában) lakó jobbágya, Sza-
ruba László ellen, aki az ő dobrókai mezőben fekvő kaszálójának 
szénáját elégette. Ilosvay azonban tetten érte Szarubát, s elfogatása 
után a vármegye jogban jártas embereit kérte, hogy hozzanak a job-
bágy felett ítéletet. Szaruba atyafiai ellenben egyezséget ajánlottak 
Ilosvaynak: A felégetett kaszáló fejében örök birtoklásra felajánlot-
ták Ilosvaynak a dobrókai mezőben fekvő és „Sándor lázának” ne-
vezett rétjüket, amelyet ő elfogadott. Bereg vármegye tisztségviselői 
erről a békés megegyezésről állították ki a két fél egyezséglevelét, 
azaz szerződését.
Az Ilosvay család Bereg vármegye legismetiebb családjainak egyike 
volt, Ilosvay János Bereg vármegye esküdtje.
A lap alján Lipczey János, Komlóssy Gergely, Ilosvay Pál és Kapy 
Miklós eredeti aláírásával és összesen kilenc rányomott pecséttel 
hitelesítve.
Kelt: 1598. július 9-én, Ilosván (Bereg megyében, ma Irsava Ukraj-
nában) „az Ó Calendarium szerént”.
Bár a magyar országgyűlés előbb 1588-ban, majd utóbb tíz esz-
tendővel később is szigorú büntetés (1000 forint bírság) alatt írta 
elő a XIII. Gergely pápa által megreformált, úgynevezett újnaptár 
bevezetését, ennek ellenére az ország északi és keleti területein a 
régi Julianus-, azaz ónaptárt még a 17. század elején is gyakorta 
használták.
Jó állapotban lévő, szép példány.	 30.000,-

315.

316.
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317. Jászai Mari [színésznő, 1850-1926] fényképe az 
1870 körüli időszakból.
Készítette: Veress Ferenc, Kolozsvár. Méret: 6 x 10,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

12.000,-

318. Kemény Zsigmond [író, 1814-1875] egészalakos 
fényképe az 1860 körüli időszakból.
Készítette: Simonyi Fényirdája, Pest. Méret: 6,5 x 10,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

20.000,-

319. Kisfaludi Strobl Zsigmond [szobrász, 1884-
1975] autográf dedikációjával ellátott fény-
kép a művészről és egyik szobráról.
A dedikáció szövege: „Kedves modellemnek megemlékezésül, hálá-
val 1930 V. 17. Kisfaludy Strobl”
A fénykép mérete: 16 x 22,5 cm.
Keretezve, jó állapotban.

14.000,-

320. Kollonics Lipót bíboros, esztergomi 
érsek latin nyelvű, eredeti nyomtatott 
körözvénye.
Tartalom: Kollonics Lipót esztergomi érsek (1695–1707) latin 
nyelvű nyomtatott körözvénye a törököktől nemrég felszabadított 
Magyarország területén a katolikus hit és egyház támogatásáról, 
valamint az eretnekekkel szembeni különféle módokon történő 
fellépésről.
A levélíró: Kollonics (Kollonicz, Kollonitsch) Lipót (1631. október 
26., Komárom–1707. január 20., Bécs) a magyarországi születésű, 
híres és hírhedt esztergomi érsek (1695–1707), bíboros (1686-tól). 
Hosszabb ideig volt bécsújhelyi, majd győri püspök (1670–1685, 
ill. 1685–1695) és a pozsonyi Magyar Kamara elnöke. A katolikus 
megújulás és az ellenreformáció elkötelezett alakja, akit elsősorban 
a török alól felszabadított Magyarországnak az ő nevéhez is köthe-
tő, új berendezkedési tervezete (Einrichtungswerk des Königreichs 
Ungarn) tett igazán ismerté, mely nagy mű – a magyar és a közép-
európai történetírás közel egy évszázados adósságaként – kritikai 
kiadásban csak nemrég, 2010-ben jelent meg. A Magyar Királyság 
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17. század végi közigazgatási, igazságszolgáltatási, egyházügyi, bel-
politikai, katonai és pénzügyi viszonyairól és lehetőségeiről készült 
dokumentum a magyar történelem egyik alapforrása.
Kollonics Lipót saját kezű eredeti aláírásával: „Leopoldus 
Cardinalis a Kollonicz”.
Kelt: 1700. január 12-én, Bécsben.
Jó állapotban lévő, eredeti példány.

18.000,-

321. Ferdinand Lesseps [francia mérnők, diplo-
mata; 1805-1894] fényképe.
Lesseps nevéhez fűződik a Suezi csatorna megépítése.
A felvételt készítette: J. M. Lopez, Paris. Méret: 6,2 x 10,4 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

20.000,-

322. Lestyánszky Sándor [agrárpolitikus, 1848-
1928] négy kinevezési és kitüntetési okirata az 
1900-1906 közötti időszakból.
1. A levélben a szerb király a Takovo-rend II-dik osztályát adomá-
nyozza. Kelt: Budapest, 1900. márc. 18. Darányi Ignác autográf 
aláírásával és fejléces levélpapírján.
2. Államtitkári kinevezés. Kelt: Budapest, 1906. márc. 26. Báró 
Feilitzsch Arthur földmivelésügyi miniszter autográf aláírásával.
3. Nyugdíjaztatása alkalmából. Kelt: Budapest, 1906. Május 23. 
Darányi Ignác földmivelésügyi miniszter autográf aláírásával. 
Foltos.
4. A német császár a Korona rend második osztályát, csillag-
gal adományozza. Kelt Budapest, 1906. június 8. Darányi Ignác 
földmivelésügyi miniszter autográf aláírásával.

44.000,-

323. I. Lipót magyar király [1640-1705] autográf 
aláírásával és papírfelzetű császári pecsét-
jével ellátott 1659-es pozsonyi országgyűlési 
törvénycikkelyek. (Latin nyelvű nyomtatvány.)
100 nyomtatott, számozatlan oldal, a végén a király aláírása és pa-
pírfelzetű vörös viaszpecsétje mellett Szelepchényi [Szelepcsényi] 
György kalocsai érsek, mint kancellári titkár autográf aláírásával.
Korabeli papírkötésben, a lapok zsinórral fűzve. Jó állapotú pél-
dány. Folio.

100.000,-

322.

323.
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324. A Magyar Királyi Testőrség tisztje – Officier 
de la Garde Royale Hongroise.
F. Myrbach színezett fametszete (szignált).
Méret: 30 x 43 cm.
Dekoratív lap, jó állapotban, modern kartonra kasírozva.

20.000,-

325. Gróf Mailáth György [politikus, 1854-1924] 
fényképe.
Készítette: Koller utódai, Budapest. Méret: 10,5 x 18,5 cm. 22 x 31 
cm méretű kiadói kartonra kasírozva.
Alul Mailáth nyomtatott aláírásával.
Jó állapotban.	

6.000,-

326. Mária Terézia 1766-ban kibocsátott 
Urbarioma. [Magyar nyelvű nyomtatvány.]
23 számozatlan, nyomtatott oldal, mellé: „Hozzá-adás vagy-is az 
elött ki-nyomtatott Urbáriombéli Rendhez, vagy-is Regulatiohoz 
tartozandó némelly alább irt Punktumoknak meg-magyarázása.” – 
3 nyomtatott oldal. [Folio.]
A hatalmas jobbágyterhek miatt Mária Terézia idején több jobbágy-
felkelés bontakozott ki (például 1765-1766-ban a Dunántúlon). 
Miután a jobbágykérdés rendezését a magyar rendi országgyűlés 
elutasította, ezért a királynő e kérdést rendeleti úton szabályozta, 
és 1767. január 23-án kiadta úrbéri pátensét, melyben országosan 
szabályozta a földesúri szolgáltatásokat.
A lapok kissé foltosak.

8.000,-

327. Márki Sándor [történetíró, 1853-1925] 9 db 
fényképe az 1870-1920 közötti időszakból.
A fényképek közül 6 db vizitkártya, 2 db kabinetfotó és egy fényké-
pen Márki látható az íróasztalánál, ennek mérete 12,7 x 9,8 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

9.000,-

328. Marosfalvy Frigyesné, született Böröndy 
Jolán: A berendi Berendy – Böröndy család 
története a XI. századtól a XX. század elejéig.
35 (helyesen 36) számozott, gépelt oldal + 3 kéziratos jegyzetlap.
Fűzve, eredeti papírborítójában.	 12.000,-

325.
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329. A második bécsi döntés során 
készült 5 db fénykép 1940. aug. 30.
Az első két felvételen Ribbentrop és Mihail 
Manoilescu román külügyminiszter, a 3-4 fényké-
pen Ciano és Ribbentrop látható, az ötödik fotó 
pedig az 1940. szeptemberében, Nagyváradon 
Horthy Miklóst ünneplésére összegyült tömeget 
mutatja be.
A fényképek mérete egységesen 18,3 x 13,1 cm. A 

fotók hátoldalán német nyelvű gépelt és francia nyelvű kéziratos 
képmagyarázatok.

28.000,-

330. Telekiné Munkácsy Flóra [színésznő, 1836-
1906] dedikált fényképe.
Készítette: Ellinger Ede, Pest, 1872 körül. Méret:  6,3 x 10,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

10.000,-

331. Nyílt rendelet Dr. Móry Béla, az iparügyi 
minisztrérium kir. műszaki tanácsosa részére, 
hogy erdélyi vállalatok olaj és szénellátásá-
nak biztosítása ügyében Budapestről Erdély 
összes vármegyéjébe beutazhasson.
Kelt: Budapest, 1940. szept. 12.
A lap alján a m. kir. honvéd vezérkar főnökének, Hernády alez-
redesnek autográf aláírsával, hogy az Erdélybe való beutazást 
engedélyezi.
A lap verzóján Nagyvárad katonai parancsnok-helyettésnek, vitéz 
Paulányi Gyula aláírásával és belyegzésével.
Egy gépelt oldal, kézírással kitöltve, autográf aláírásokkal.

6.000,-

332. Pénteki László tordai illető-
ségű nagyenyedi diák majd kadét 
kéziratos emlékkönyve a XVIII-XIX. 
század fordulójáról.
Pénteki László Nagyenyedi kollégiumba járt, 
1797-ben fejezte be tanulmányait. 1799. augusztus 
28-án a Báró Splényi huszárezredben kadét lett. 
1800. június 24-én Olaszországba helyezték, mint 
zászlótartót, ahonnan 1801. január 1-én érkezett 
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vissza Erdélybe, Gyulafehérvárra, ahol ezután egy 
évig tartózkodott. 1803. január 1-én eljegyezte 
menyasszonyát, akivel ugyanezen év március 15-
én összeházasodtak, majd ezt követően, március 
20-án leszerelt.
170 kézzel beírt oldalon latin, német és magyar 
nyelvű bejegyzések, köztük több ismert személytől, 
ezek közül az érdekesebbek: Benkő Ferenc (mine-

rológus, 1745-1816) Nagyenyeden a természetrajz, földrajz és né-
met nyelv tanára volt, valamint Herepei Ádám (1756-1814) szintén 
a nagyenyedi ref. kollégiumban tanított irodalmat és klasszika filo-
lógiát, tanítványai közé tartozott Kőrösi Csoma Sándor is. Megem-
lítendő még a Báró Splényi huszárezrednél töltött időből a kato-
natársak bejegyzései közül Fodor Mihály verse: „Érjen többet Báró 
Splényi katonája, Mint Bonapárté Szeles Frantziája, S mint a tűzes 
menkő a Csere tőrsőket, Úgy szórja széjjel a Frantzia Főket.”
Korabeli, díszesen aranyozott, harántalakú egészbőr-kötésben. A 
kötés helyenként enyhén kopott, a táblák kissé megvetemedtek, 
ettől eltekintve jó állapotú példány.

80.000,-

333. Pest városa által kiadott építési engedély 
1847-ből.
Az engedély az óvárosban található Leopold-Gasse (ma Deák Fe-
renc u.) 191 szám alatt található épület egy emelettel való bővítésé-
ről szól, Johann Trifonovits részére.
Kelt: Pest, 1847. január 24.
Limburg János Pest városi tanácsnok autográf aláírásával és Pest 
városának vörös viaszpecsétjével hitelesítve.
Másfél beírt oldal, hajtogatva, jó állapotban, középtájt a hajtásnál 
szakadt (hiánytalan).

9.000,-

334. Pest város polgári esküjének szövege – Né-
met nyelvű nyomtatvány.
A formaszöveg szerint a polgárságot elnyerő személy hűséget foga-
dott egyrészt a császárnak, apostoli királynak, másrészt pedig a ki-
rályi város elöljáróságának.
Nyomtatot űrlap, a polgásrságot elnyerő személy adatai kézírással 
kitöltve.
Az irat hátoldalán olvasható felirat szerint: „Polgárlevél Miksch Jó-
zsef részére”.

333.
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Kiadva: Pest, a tanács 1823. december 1-jei ülésén. A lap alján vö-
rös viaszpecsét a város címerével.
Az irat megértéséhez tudnunk kell, hogy a városi polgárjog magá-
ban foglalta a választási jogot, a hivatalviselési képességet, a városi 
ingatlanszerzés, a céhtagságra felvétel, a város területén való szabad 
kereskedés, a vám- és harmincadmentesség és a bormérés jogait va-
lamint a szabad végrendelkezés képességét is. Mindemellett azt is 
tudnunk kell, hogy az előjogokhoz szorosan kapcsolódott a polgár-
taxa lerovása és az állami és városi adó fizetésének kötelessége. A 
polgárjoggal azok élhettek csak, akik maradéktalanul teljesítettek 
kötelezettségeiket. A cívisek vezető testülete, a városi magisztrátus 
döntött arról, kiket és milyen feltételek mellett fogad sorai közé. 
A jelölt végül a polgáreskü letételével vált polgárrá, az elöljáróság 
pedig polgárlevélben nyugtázta a városi közönségbe való fölvételt. 
A polgári közönség zárt rendjébe csak egyenként való írásos kérel-
mezés útján lehetett bekerülni.
Kifogástalan állapotban.

18.000,-

335. Pest város tanácsa részére küldött értesí-
tés a magyar királyi kancelláriától 1847-ből.
Az értesítésben „Grosz Móricz tömege ellen rendelt csödnek köz-
hírré tétele foglaltatik”.
Kelt: Bécs, 1847. július 29.
Gróf Apponyi György autográf aláírásával.
Egy beírt oldal, nyomtatott fejléccel, a hátoldalon címzés és papír-
felzetű császári pecsét. Folio.

20.000,-

336. Rómer Flóris [régész, művészettörténész; 
1815-1889] fényképe.
Vizitkártya, mérete: 6,5 x 10,5 cm. Készítette: Mayer Gy., Pest.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

8.000,-

337. Soproni polgári eskü szövege - Német nyel-
vű nyomtatvány 1815-ből.
Kelt: 1815. november 15-én Sopronban. Kiadva Pettkó József al-
jegyző által (autográf aláírásával hitelesítve).
A polgárjogot nyert személy esküt tesz arra, hogy a császárhoz-apos-
toli királyhoz és Sopron városához mindig hűséges lesz, elismeri a 
városi elöljáróság hatalmát önmaga fölött, továbbá minden erejé-
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vel a város javára fog cselekedni. 
Az eskütevő személy neve a szövegbe kézírással beírva, sajnos 
olvashatatlan. 
Méret: 17,5 x 25,2 cm.
Megkímélt állapotú nyomtatvány, enyhén foltos.

12.000,-

338. Szeghi Kiss László [1785-1865] autográf nap-
lója az 1812-1863 közötti időszakból.
Szeghi Kiss László 1848-1849-ben Borsod vármegye Kossuth-párti 
főszámvevője.
Az első 50 oldalon latin nyelvű családi levelek, valamint a család 8 
oldalas leszármazási táblája. Az 51 oldaltól a korabeli Miskolc és sa-
ját családja életéből közöl érdekességeket, a 69. oldalig latin, majd 
azt követően magyar nyelven.
A napló egyes részeit Kovássy Zoltán közölte a Miskolci Herman 
Ottó Múzeum Évkönyvei 22-23. kötetében (1984-1985) „Borsodi 
követválasztások a XIX. században: Szeghy Kiss László naplója” cí-
men, több részletben.
Korabeli félbőr-kötésben, kopottas állapotban. Folio.

60.000,-

339. Szentkirályi László, Pest megye alispánjá-
nak nyomtatott és kézírással kitöltött leve-
le Csanád [Érsekcsnád] község elöljáróinak.
A nyomtatvány az újoncok sorozásával kapcsolatosan ír: ezek sze-
rint a sorozásnak két részletben kell történnie, a besorozottak első 
fele október közepéig, a második fele november 15-ig álljon fel.
Kelt: Pest, 1815. Szent Iván hava (június) 8.
Másfél nyomtatott oldal, Szentkirályi autográf aláírásával. Folio.

12.000,-

340. Szügyi Trajtler Mihálynak a 
Nógrád-vármegyei Szügy község-
ben található birtokainak össze-
írása és felbecslése.
Kelt: Szügy, 1847. december 24.
Plathy Zsigmond, Nógrád vármegye táblabírája és 
Piry János szolgabíró autográf aláírásával.
Hét beírt oldal. Nagyfolio.

14.000,-
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341. Táncrend – Budapest VI. kerület „Szentcsa-
lád” római kath. egyházközség bálja 1928. feb-
ruár 11.
Aranyozott dombornyomsos papírkötésben, zsinórral fűzve. Kitöl-
tetlen.	 3.000,-

342. Táncrend – Budapest székesfőváros aszta-
los ipartesület bálja 1924.
A táncrend kitöltetlen.
Tervezte: Ifj. Erhard Ernő, az intarziát készítette Hollósi Zsig-
mond. Nyomtatta: Fortuna-nyomda, készítette id. Erhardt Ernő 
dobozgyára.
Aranyozott zsinóron rézfüggesztővel, alul aranybojttal, a hátlapon 
aranyozott, intarziás falemezzel. Különleges kiállítású darab, jó 
állapotban.

8.000,-

343. Teleki István gyilkosainak polgári peré-
ről készült, Vasadi Ottó által készített 80 
fénykép 1921-ből.
A tárgyalások 1921. ápr. 12-okt. 5. között zajlottak.
Tisza István gyilkosainak pere talán az első modern magyar kon-
cepciós per, ahol a legkevésbé törekedtek az igazi elkövetők meg-
nevezésére. Bethlen István miniszterelnök azzal, hogy a per csődjét 
látva lezárta a Tisza-gyilkosság ügyét, akarva-akaratlanul szükségsze-
rűen eltüntette – úgy tűnik immár örökre – az ügy megoldásához 
vezető nyomokat.
80 db eredeti fénykép, egyenként korabeli fotókartonokra kasíroz-
va, jó állapotban. A táblákon alul a fényképeken szereplők nevei 
kézírással feltüntetve. 

360.000,-

344. Tiba Gergely magyar nyelvű, eredeti 
záloglevele.
Tartalom: A Szatmár megyei Tunyogon lakó Tiba Gergely – bizonyos 
szükségleteire tekintettel – zálogba adja nemzetes, nemes és vitézlő 
Kovács Gergelynek és feleségének, nemzetes Eőri Dorka asszonynak, 
illetve mindkét nembeli örököseiknek, czomborszegi birtokát (kert-
jét) 10 magyar forintért (több név szerint megnevezett tanú előtt).
Kelt: 1660. április 12-én, Tunyogon (Szatmár megyében).
Jó állapotban lévő, eredeti, rányomott pecsétes példány.

20.000,-

342.

343.

344.

341.
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345. Trencsén-Teplitzi 
emlék – A Nagyszál-
ló és a nyaraló-telep 
látképei
2 db színezett fotó-reprodukció, 
gyöngyház-berakással. Magyar és 
német nyelvű felirattal. Készült az 
1910-es években. A képek mérete 

egységesen: 13,5 x 8,3 cm.
A két kép közös korabeli fakeretben, üvegezve, jó állapotban.

8.000,-

346. A Váradi püspökség uradalmainak borter-
meléssel és borárusítással kapcsolatos szám-
adásainak kéziratos jegyzéke az 1781-1786 kö-
zötti időszakból.
6 beírt oldal, jó állapotban, hosszában félbehajtva. Folio.

8.000,-

347. Vámbéry Ármin [orientalista, utazó; 1832-
1913] fényképe, autográf aláírásával.
Készítette: Koller K., Budapest, 1877 körül. Méret: 6,5 x 10,7 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, kiadói kartonra kasírozva.

12.000,-

348. Végrendelet a Győr vármegyei Nyúl köz-
ségből, 1848-ból.
Özvegy horváth Józsefné Szűcs Katalin végrendelete.
Kelt: Nyúl, 1848. március 12.
A bíró és a jegyző autográf aláírásával, valamint a káptalan vörös 
viaszpecsétjeivel hitelesítve ill. lezárva. 
Másfél beírt oldal, jó állapotban. Nagyfolio.

8.000,-

349. Gróf Zichy Ferenc királyi biztos tudósítá-
sa a Sárvíz-Kapos-Sió szabályozásával és a mo-
csarak lecsapolásával kapcsolatban 1825-ből. 
[Magyar és latin-nyelvű nyomtatvány.]
A XVIII. század második felének egyik legjelentősebb vízmunká-
lata a Sárvíz-Kapos-Sió szabályozása volt. A vízszabályozások ügyét 
erőteljesen pártfogoló József nádor személyes közbenjárására 1810-
ben megalakult az első magyarországi társulás, a Sárvízi Csator-

346.

347.

348.

345.
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na Társulat. A társulat első igazgató mérnöke Saátor Dániel volt, 
majd őt Beszédes váltotta fel. Beszédes elképzelése a a sárvíz völ-
gyének vizeit illetően a következő volt: az eredeti vízfolyás medrét 
a rátelepített vízimalmoktól megszabadítja, s az így tehermentesí-
tett vízfolyást mint „fenékcsatornát” az elmocsarasodott területek 
lecsapolására használja. A környező mellékvölgyek vizeit azonban 
nem engedi a fenékcsatornába folyni, hanem egy, a fenékcsatorna 
vonalával közel párhuzamosan, de magasabban vezetett mestersé-
ges övcsatornát létesít, s a megszüntetett vízimalmokat is erre a 
csatornára telepíti. A Beszédes által „vízfélreszorítási módszernek” 
nevezett vízszabályozási programot az ő irányítása alatt hajtották 
végre. A Sárvízi Nádor-csatorna építése egészen 1825-ig tartott. A 
mesterséges folyómeder nem csak az elmocsarasodott területekről 
vezette le a felesleges vizet, hanem a Sió és a Kapos folyók össze-
kötése után azok víztömegét is szállította. Az elvégzett munka az 
abban érdekeltek teljes megelégedését hozta, volt, akinek a 14 év 
alatt befizetett hozzájárulását a lecsapolt terület jövedelme már az 
első évben megtérítette. A sikeres vállalkozásról a munka legfőbb 
irányításával megbízott királyi biztos, gróf Zichy Ferenc adott hírt 
az itt szereplő jelentésében, melyet az 1825-ös országgyűlés elé ter-
jesztett be.
13 nyomtatott oldal. Az első és utolsó lapon érvénytelen gyűjtemé-
nyi bélyegzések.
A lapok fűzve, jó állapotban.

16.000,-

350. Kisfaludy Sándor
Csobáncz. Rege. Kisfaludy Sándortól Képekben 
Storno Ferencztől.
Sopron, 1866. Storno Ferencz [nyomt. Hartinger 
& Sohn, Bécs]. [5] p. + 1 lith. díszcímlap + 6 nagy-
méretű, számozott chromolith. t. A lapok mérete: 
66 x 49,5 cm.
Lithografált, kiadói borítóban. Szép példány.

50.000,-350.

349.
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351. Kis János
Nevezetes utazások tárháza. Több tudósokkal együtt készítette és 
kiadta --. I. kötet.
Park [Mungo] útazása Afrika belső tartományaiban, Burbon, 
Frantzia, s Javan szigeteiről és Dahom-Országról szólló némelly tu-
dósításokkal együtt. [Fordította Kis János].
Pest, 1816. Trattner János Tamás. 376 + [6] p. A rézm. címkép 
hiányzik.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben.

14.000,-

352. Kis János
Nevezetes utazások tárháza. Több tudósokkal együtt készítette és 
kiadta --. VI. kötet.
Weld [Isaac] Izsák utazásai Éjszaki Amerikának státusaiban és Fel-
ső s Alsó Canada tartományaiban
Pest, 1818. Trattner János Tamás. VII + [1] + 9-308 + [4] p. A tábla 
hiányzik.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

16.000,-

353. Király [József Pál], Josef Paul
Erinnerungen. I. Abschnitt: Forgách, historische 
Erzählung aus der Tataren-Zeit. II. Abschnitt: Rei-
seerlebnisse. III. Abschnitt: Gedichte satyrischen, 
launigen und ernsten Inhalts.
Oedenburg [Sopron], 1866. Adolf Reichard. VI + 
[2] + 240 p. + 2 lith t. az elejénél.
Korabeli félvászon kötésben, az első táblán aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

354. [Komáromi Csipkés György] Comaromi 
Csipkes György
Igaz Hit, az az, Olly CCXLI. Magyar Predikaciok, Mellyekben 
A Keresztyéni igaz Hitnek és Vallásnak minden ágazati ugy bé-
foglaltatnak, hogy mind a Tanitók, s mind a Tanulók, mi le-
gyen hiendö vallások, és vallando hitek, elégségesképpen meg 
tanulhattyák. Mellyeket Prédikállott a Debreczeni Gyülekezetben 

352.

353.

354.

351.
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… és az Istennek dicsöségére ki-bocsátott --.
[Nagy]Szeben, 1666. Szenczi Kertész Ábrahám. [34] + 800 (helye-
sen 790) + [13] p. A 92. oldaltól téves, helyre nem álló oldalszámo-
zással. Néhány helyütt a lapszéleken korabeli jegyzetekkel, a lapok 
több helyütt vízfoltosak. A címlap és az utolsó lap másolattal pó-
tolva, a címlapot követő három levél a szélein javítva (a címlapot 
követő lapon alul szöveghiánnyal)
RMK I. 1042.
Komáromi Csipkés György (1628?-1678) református egyházi író, 
nyelvtaníró, bibliafordító, sokoldalú tudós. Teológiai felfogását 
a latin nyelvű Cancionum sacrarum centuria öt kötetes (Várad-
Szeben-Debrecen, 1659-1669), s fenti magyar nyelvű munkájában 
fejtette ki.
Az előzéklapokon Szalai Sámuel 1717 és 1718 években kelt bejegy-
zései, valamint Diószeghi Mihály 1738-as keltezésű tulajdonosi 
bejegyzése.
Korabeli, reneszánsz egészbőr kötésben, a táblákon görgőzött ke-
retdíszítésekkel. A kötés kissé kopottas, ettől eltekintve stabil 
példány.

90.000,-

355. Komárom vármegye évkönyve az 1941. évre. 
Első évfolyam.
Sátoraljaújhely, 1941. [Grafika nyomda, Kassa.] 397 + [2] p. + 21 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerince restaurálva.

7.000,-

356. Komáromy Ferencz
Pártküzdelmek. Korrajz.
Pest, 1872. Aigner Lajos [nyomt. Gámán János örökösei, Kolozs-
vár]. 167 p. A 141-144. oldal széle javítva (szöveghiány nélkül).
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-

357. Komáromy József
Adatok Jászberény multjából.
Jászberény, 1939. Pesti Könyvnyomda. [4] + 63 p. + 2 kihajtható t.
Jászsági Könyvtár II.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

9.000,-

355.

356.

357.
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358. Kompanyik Coelestin
A Sz. Jakabról czímzett lőcsei plébániai templom rövid leírása. 
Szerkesztette --. Négy ábrával.
Lőcse, 1891. Reiss J. T. 88 + [2] p. + 4 t. (1 kétlapos, 2 kihajtható).
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott 
lapszélekkel. A gerincen felül apró sérülés, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány.

6.000,-

359. Koncz Ákos, konczházai
Ős Debreczen. Elbeszélések Debreczen multjából.
Debrecen, 1909. Debreczen sz. kir. város könyvnyomda vállalata. 
[4] + 185 + [2] p.
Darnay Kálmán által dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,-

360. Kornitzer Béla
Apák és fiúk. Nagy magyar értékeink – ahogyan fiaik látják. Írta 
--. Dr. vitéz József Ferenc főherceg ő királyi fensége előszavával. I-II. 
kötet.
[Budapest, 1940.] Széchenyi Irod. és Művészeti Rt. [Pesti Lloyd 
nyomda]. 278 p. + 35 t.; 279-528 p. + 28 t., a táblák előtt 
hártyapapír
Dedikált példány.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben.

10.000,-

361. Kossuth Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak Kossuth Lajostól.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [4] + 244 p.
Első kiadás.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

362. Kölcsey Ferencz naplója 1832-1833.
Budapest, 1848. Dobrossi. [2] + 173 + [1] p. Az utolsó négy lap 
jobb felső sarka javítva (szöveghiány nélkül).
Modern félbőr-kötésben. Jó példány.

20.000,-

360.

361.

362.

358.
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363. König Gyula
Az algebrai mennyiségek általános elméletének alapvonalai.
Budapest, 1903. MTA [Franklin]. XII + 599 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

364. A közös viszonyok rendezésére vonatkozó 
okmánytár.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. VII + [1] + 196 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

7.000,-

365. Kreitner Gusztáv
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet és 
Birma országokban. 200 művészi kivitelű eredeti képpel és az uta-
zás átnézeti térképével.
Budapest, 1882. Révai. XVI + 1028 p. + 1 kihajtható térkép. 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti 
illusztrációval.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

30.000,-

366. Kuun G[éza]
Codex Cumanicus. Edited by --. With the prolegomena to the 
Codex Cumanicus by Louis Ligeti.
Budapest, 1981. [Kőrösi Csoma Társaság – MTA Könyvtára.] 1 t. 
címkép + [6] + 54 + [4] + CXXXIV + [2] + 395 p.
Budapest Oriental Reprints, Series B 1.
Modern műbőr-kötésben.

8.000,-

367. Lederer Emma
A középkori pénzüzletek története Magyarországon 
(1000–1458).
Budapest, 1932. [Kovács József.] 272 p. + 1 kihajtható táblázat.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

364.

365., 608.

366.

367.
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368. Linné, Carolus von
Systema Vegetabilium secundum Classes Ordines Genera Species 
cum characteribus et differentiis. Editio decima quinta quae ipsa 
est recognitionis a Io. Andrea Murray institutae tertia procurata 
a C. H. Persoon.
Göttingen, 1797. Joh. Christ. Dieterich. XVI + 1026 + [10] p.
Carl von Linné (1707-1778) svéd természettudós, a tudományos 
növényrendszertan világhírű magalapozója. Fő műve, a Systema 
naturae (A természet rendszere, 1735) az állatokat, a növényeket és 
az ásványokat foglalta rendszerbe.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A gerince szépen res-
taurálva. Jó példány.	 18.000,-

369. Lukáts Gyula
A török nemzet vendégei. A magyarországi török rokonszenvi tün-
tetések, s a konstantinápolyi út története.
Budapest, 1877. Metzger Emil. 111 p.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.	 5.000,-

370. A Magas Tátra részletes kalauza. Szerkesztet-
ték: Hefty Gy. Andor és Dr. Vigyázó János. Harmadik kiadás.
Késmárk-Budapest, 1931. Turistaság és Alpinizmus [nyomt. Ifj. 
Kellner Ernő]. 260 + [8] p. + 14 térkép (3 kihajtható). A címlap 
sérült (javítva, szöveghiány nélkül).
Dr- Thirring – Dr. Vigyázó: Részletes Magyar Utikalauzok 12.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

371. Magyar Játék-szín. Első esztendő második 
kötet. [Szerkesztette és közreadta Endrődy János.]
Pest, 1793. Trattner Mátyás. L + [16] + 296 + [2] p.
Hozzákötve:
Gáti istván
Termeszet históriája, mellyet a gyenge elmék kedvekért készített --.
Máramarossziget, 1793. Nyomda nélkül. 32 p.
A két mű egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben.

20.000,-

372. A Magyar Korona Országainak Helységnév-
tára. Az Orsz. M. Kir. Statisztikai Hivatal felülőrködése melllett 
szerkesztették: Kollerffy Mihály és Dr. Jekelfalussy József.

369.

370.

368.

371.
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Budapest, 1882. Athenaeum. 142 + [2] p. + 1292 számozott hasáb 
(oldalanként két hasáb elrendezéssel) + [1] p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötébsen. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

28.000,-

373. Magyar népköltési gyüjtemény Uj folyam 
VI. kötet: Somogymegye népköltése. Gyűjtötte, ren-
dezte és világosító jegyzetekkel kisérte Vikár Béla.
Budapest, 1905. Athenaeum. XII + 472 p.
Későbbi, XX. század első felében készült aranyozott, bordázott ge-
rincű félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

374. Magyar népköltési gyüjtemény Uj folyam 
VII. kötet: Székelyföldi gyűjtés. Gyűjtötte és szerkesz-
tette Majland Oszkár.
Budapest, 1905. Athenaeum. XXVI + 592 p.
Későbbi, XX. század első felében készült aranyozott, bordázott ge-
rincű félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

375. Magyar népköltési gyüjtemény Uj folyam 
X. kötet: Hétfalusi csángó népmesék. Gyűjtötte és 
jegyzetekkel kísérte Horger Antal.
Budapest, 1908. Athenaeum. VIII + 464 p.
Későbbi, XX. század első felében készült aranyozott, bordázott ge-
rincű félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

376. Magyarország – Finnország – Észtország. 
Írta A[ugust] Tammekann, Teleki P[ál], V[aiö] Voionmaa. Szer-
kesztette Felix Jonasson. [Finn, észt és magyar nyelven.]
Porvoo, [1931.] Werner Söderström. [32] + 48 + [18] + 48 + [18] 
+ 48 p. A számozott oldalakon képanyag, a számozatlan lapokon 
szöveg.
Aranyozott kiadói félpergamen-kötésben, az első kötéstáblán a há-
rom ország aranyozott, stilizált címerrajzaival. Megkímélt állapotú, 
jó példány. Folio.	 8.000,-376.,500.

373., 374., 375.

371.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

377. Magyar Remekírók – Gyémánt-
kiadás. I-XII. kötet. [Teljes sorozat, kiadói 
tékában.]
I-II. Kisfaludy Sándor: Himfy szerelmei I-II. rész. 
I.: A kesergő szerelem. II.: A boldog szerelem. 1 
acélm. címkép + XX + 190 p.; 176 p.
III. Kisfaludy Károly versei. Hatodik kiadás Toldy 
Ferenc által. 1 acélm. címkép + 224 p. A címkép 
kijár.
IV. Kazinczy Ferencz versei. Kazinczy Gábor által. 
1 acélm. címkép + 243 p.
V. Kisfaludy Sándor: Gyula szerelme. 234 p.

VI. Csokonai [Vitéz Mihály] válogatott versei. Toldy 
Ferencz által. 1 acélm. címkép + 246 p.
VII. Katona József: Bánk Bán. Dráma öt szakaszban. Ötödik ki-
adás. 1 acélm. címkép + 242 p.
VIII. Kölcsey Ferencz versei. Negyedik kiadás. Toldy Ferencz által. 
1 acélm. címkép + [4] + 224 p.
IX-X. Zrínyi Miklós Szigeti veszedelme I-II. rész. A mai nyelvhez 
alkalmazta s magyarázó név- és szótárral ellátta Gregus Agost. 1 
acélm. címkép + [4] + 176 p.; XII + 178 + [1] p.
XI. Garay János: Szent László. Történeti költemény. I-II. rész. [8] + 
248 p.; [4] + XII + 208 p.
Pest, 1858-1865. Heckenast Gusztáv.
A tizenkét kötet egységes, díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói 
egészvászon díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt álla-
potú, nagyon szép sorozat. A kötetek vaknyomásos, bőrrel bevont, 
üvegajtós kiadói tékában, a téka felül Zrínyi színezett, rézmetszetű 

arckép-medalionjával díszítve.	 120.000,- 

378. Irodalmi kincstár – Gyémánt-ki-
adás. I-XII. kötet. [Kiadói tékában.]
I-II.: Magyar népdalok és románczok könyve. Vá-
logatott gyűjtemény.
I.: Népdalok. Petőfi arczképével.
II.: Románczok. Vörösmarty arczképével. 1 acélm. 
címkép + 192 p.; 1 acélm. címkép + 232 p.
III-IV.: Magyar balladák könyve. Válogatott 
gyüjtemény. Két kötetben. Arany J. arczképével. 1 
acélm. címkép + 192 p.; 192 l.
V-VI.: Külföldi lant. Magyar költők műforditásai 
külföldi remek irókból. Két kötetben. 228 p.; 
206 p.378.

377.
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VIII.: Epigrammák. 206 p.
IX-X.: Szerelem dalnokai. Válogatott gyüjtemény. I-II. kötet. 216 
p.; 206 p.
XI-XII.: Életiskola. Gyöngymondatok, arany igazságok a bel- és kül-
földi remekirók munkáiból. I-II. kötet. [8] + 192 p.; [8] + 208 p.
Pest, 1860-1864. Heckenast Gusztáv.
A VII. kötet (Emlékkönyv. A legjelesebb magyar költők szemensze-
dett mondatai.) hiányzik, a Balladák könyve I. kötetének második 
kiadásával pótolva.
A tizenkét kötet egységes, díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói 
egészvászon díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt álla-
potú, nagyon szép sorozat. A kötetek vaknyomásos, bőrrel bevont, 
üvegajtós kiadói tékában, a téka felül Kazinczy színezett, rézmetsze-
tű arckép-medalionjával díszítve.	 80.000,-

379. Magyar Történeti Életrajzok
Gindely Antal – Acsády Ignácz
Bethlen Gábor és udvara 1580-1629.
Budapest, 1890. M. Tört. Társulat – Franklin. [4] + 264 p. + 16 t.
Magyar Történeti Életrajzok VI. évf. 1. kötet.
Hozzákötve:
Deák Farkas
Forgách Zsuzsánna 1582-1632.
Budapest, 1885. Méhner Vilmos – Franklin. [4] + 108 p. + 4 t. + 1 
kihajtható hasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok II. évf. 1. kötet.
Hozzákötve:
Kubinyi Miklós
Bethlenfalvi gróf Thurzó Imre 1598-1621.
Budapest, 1888. Méhner Vilmos – Franklin. [4] + 172 p. + 11 t. 
(ebből 1 színes, 3 kétlapos) + 2 kihajtható hasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok IV. évf. 1. kötet.
A három mű egybekötve, díszesen aranyozott, bordázott gerincű 
korabeli félbőr kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
nagyon szép példány.

18.000,-

380. Magyar Történeti Életrajzok
Deák Farkas
Uzoni Béldi Pál 1621-1679.
Budapest, 1887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 215 p. + 13 t. 
(ebből 2 színes, 1 kétlapos) és 2 kihajtható kézirathasonmás.

379., 380., 381.
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Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 3. kötet.
Hozzákötve:
Szilágyi Sándor
Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond 1622-1652.
Budapest, 1886. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 183 p. + 5 t. (eb-
ből 1 kétlapos) és 2 kihajtható kézirathasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 1. kötet.
A két mű egybekötve, díszesen aranyozott, bordázott gerincű kora-
beli félbőr kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, na-
gyon szép példány.	 18.000,-

381. Magyar Történeti Életrajzok
Berzeviczy Albert
Beatrix királyné (1457-1508). Történelmi élet- és korrajz.
Budapest. 1908. M. Tört. Társ. [4] + 695 p. + 16 t. (ebből 2 színes, 
1 kihajtható) és 3 leszárm. t.
Magyar Történeti Életrajzok XXIV. évf. 1-5. füz.
Dedikált példány.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

A Magyar Tudományos 
Akadémia Könyvkiadó-
Vállalatának sorozata

382. Bárczay Oszkár
A hadügy fejlődésének története. 
I-II. kötet.
Budapest, 1895. MTA [nyomt. 
Hornyánszky V.] VIII + 350 + [2] 

p.; [4] + 678 + [2] p. + 3 kihajtható t.
A MTA Könyvkiadó-Vállalata új folyamának XXI-XXII. kötete.
A két kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

9.000,-

383. Hunfalvy Pál
Az oláhok története. I-II. kötet.
Budapest, 1894. MTA. XVI + 482 + LXVI + [1] p.; [4] + 481 + LXII 
+ [1] p.

382-392.



	 	 – 111 –� 84. árverés

A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának XVIII-XIX. kötete.
A két kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.

12.000,-

384. Kállay Béni
A szerb felkelés története 1807-1810. Írta --. Hátrahagyott kézirata-
iból kiadta Thallóczy Lajos. I-II. kötet.
Budapest, 1909. MTA [Hornyánszky]. [4] + 405 + [1] p.; 1 t. cím-
kép + VIII + 415 + [1] p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának LXXVI-LXXVII. 
kötete.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.	 8.000,-

385. Károlyi Árpád
Néhány történelmi tanulmány.
Budapest, 1930. MTA [Főiskolai nyomda, Pápa]. [2] + 517 + [2] p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata sorozatában.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatközésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.	 6.000,-

386. Marczali Henrik
Az 1790/1-diki országgyűlés. I-II. kötet.
Budapest, 1907. MTA [Hornyánszky Viktor]. VII + 393 + [2] p.; 
[4] + 382 + [1] p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának LXX–LXXI. kötete.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon soro-
zatkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

9.000,-

387. Pauler Gyula
A magyar nemzet története Szent Istvánig.
Budapest, 1900. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. XI + 276 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának XLII. kötete.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

6.000,-

388. Pauler Gyula
Wesselényi Ferencz nádor és társainak összeesküvése. 1664-1671. 
Írta --. I-II. kötet.
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Budapest, 1876. MTA [Athenaeum]. [6] + X + 412 p.; [4] + 450 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
A két rész egységes kiadói, aranyozott gerincű egészvászon sorozat-
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

389. Schuchhardt Károly, Dr.
Schliemann ásatásai Trója, Tiryns, Mykéné, Orchomenos és 
Ithakában. A mai tudomány világításában előadja --. Fordítot-
ta Dr. Öreg János. A fordítást az eredetivel összehasonlította Dr. 
Hampel József.
Budapest, 1892. MTA [Hornyánszky]. VIII + 464 p. + 8 t. (3 
kihajtható).
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának XI. kötete.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

6.000,-

390. Thierry Amadé
Elbeszélések a római történetből az V-ik században. Alarik: A bi-
rodalom haldoklása. Írta --. Fordította Dr. Öreg János.
Budapest, 1885. MTA [Athenaeum]. VIII + V + 507 p.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.	 7.000,-

391. Vámbéry Ármin
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány. Írta --.
Budapest, 1882. MTA [Franklin]. XV + 527 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata sorozatában.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkímélt állapotban. Jó pél-
dány.	 8.000,-

392. Vámbéry Ármin
Nyugot kulturája keleten.
Budapest, 1906. MTA [nyomt. Hornyánszky V.] VIII + 423 p.
Első kiadás.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának LXVII. kötete.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.	 8.000,-
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393. Mailath [Kálmán], Koloman
Ungarn und die Centralisation. Beleuchtet von --. 
Lipcse, 1850. Otto Wigand. VIII + 102 + [1] p.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírkötésben, védőmappában. 
Körülvágatlan.

14.000,-

394. Margalits Ede, Dr.
Magyar közmondások és közmondásszerü szólások. Gyüjtötte és 
rendezte --.
Budapest, [1896.] Kókai Lajos. VII + [1] + 770 p.
Első kiadás. Összesen 25 336 közmondást és szólást tartalmaz.
Korabeli félvászon-kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

395. Márton Jó[z]sef
Három nyelvből készült Oskolai Lexicon, vagyis Szókönyv, mellyet 
A Magyar Ifjúság számára most harmadszor Deák Nyelvel megbő-
vítve kiadott --. I-II. darab.
Bécs, 1816. Pichler Antal. IX + [1] + 11-496 + [3] p.; IV +5- 365 
(helyesen 359) p.
Első kiadás. A második, magyar-német-deák részben több helyütt 
téves lapszámozással.
Korabeli félbőr-kötésben, gerincén vaknyomásos díszítésekkel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

396. Mátyási József
A barátság, és annak mestersége. Készült -- által.
Pest, 1821. Trattner János Tamás. VIII + 9-220 + [2] p.
Az előzéklapon található, 1840-es keltezésű tulajdonosi bejegyzés 
tanúsága szerint a példányt a szerző ajándékozta Tomory Szabó 
Sándor részére.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó 
példány.	 18.000,-

397. Mátyási József
Vélekedés, mellyet a magyar nyelv eránt ország eleibe tétetett tudós 
kérdésre, rövid és együgyű feleletül adott --
Pest, 1806. Kiss István. 64 p.
A pályamunka szerzője költő, ügyvéd volt, korábban gróf galántai 
Fekete János titkáraként működött. Költészetét Kazinczy lenézte, 

393.

396.

397.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

Csokonai azonban barátjaként tisztelte. Művében a köznép kifejező 
szavainak bőségére hivatkozva ellenezte az erőltetett nyelvújítást.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Jó példány.

14.000,-

398. Mátyás Király emlékkönyv születésének ötszázéves 
évfordulójára. I-II. kötet. Az I. kötet bevezető tanulmányát írta: gróf 
Teleki Pál. A II. kötet bevezető tanulmányát írta: Hóman Bálint. 
Többek közreműködésével szerkesztette Lukinich Imre.
Budapest, [1940.] Franklin. [4] + 574 + [1] p.; [4] + 522 + [2] p., 
mindkét kötetben számos szövegközti illusztrációval.
A két kötet egységes kiadói bordázott gerincű félbőr-kötésben. Ki-
fogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

399. [Metastasio, Pietro]
Ismét egykét játék Metastásióból. Döme Károl által.
Pozsony, 1815. Wéber S. P. és Fia. 1 rézm. díszcímlap + [2] + IV + 
[2] + 455 + [1] p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány, a lapjai végig tiszták, épek.

24.000,-

400. Metzker Károly
Néhány jellemvonás Görgei Arthur és I. Ferencz József életéből.
[Budapest, év nélkül.] Szerző [Don Bosco nyomda, Rákospalota]. 
75 p. + 1 t.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

401. [Meyer, Bernhard]
Rückblick auf die jüngste Entwicklungs-Periode Ungarns.
Wien, 1857. [Bécs, 1903. Universitäts Buchhandlung.] [2] + 78 p.
A harmadik, hasonmás kiadásból való számozatlan példány. A pél-
dányok egy részénél meglevő kísérőlevél tanúsága szerint – ellentét-
ben a címlap hátoldalán szereplő adattal – nem 500, hanem csu-
pán 250 + 25 példányban jelent meg. A művet a szerző Alexander 
Bach osztrák belügyminiszter biztatására írta. Azt taglalja benne, 
hogy a magyarok mi mindent köszönhetnek az osztrák kormány-
nak, illetve hogy a fejlődés nagyrészt az osztrák intézkedések ered-
ménye. Széchenyi István nevét csak a Tisza-szabályozással kapcso-

399.
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401.
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latban említi. A könyv nem a nyilvánosság számára készült, csak a 
beavatottak szűk köréhez jutott el. A rendőrség az államnyomdá-
ban készült példányokat lefoglalta, a belügyminiszter ezzel is nép-
szerűsíteni akarta a művet. Széchenyi „Ein Blick”-jét ennek meg-
cáfolására írta. Első kiadása 25 számozott példányban jelent meg, 
gyakorlatilag fellelhetetlen. Széchenyi is az ugyanabban az évben 
megjelent, második kiadást használta az „Ein Blick” írásakor.
Szentkirályi M-63.
Modern félbőr-kötésben.	 18.000,-

402. Mikes Kelemen
Török országi levelek, mellyekben a II-dik Rákótzi Ferentz Feje-
delemmel Bújdosó Magyarok Történetei más egyébb emlékezetes 
dolgokkal eggyütt barátságossan eléadatnak. Írta --. Most pedig Az 
eredetképpen való Magyar Kézírásokból kiadta Kultsár István.
Szombathely, 1794. Siess Antal József. [8] + 490 (helyesen 471) + 
[1] p. A 304. oldal után több helyen rontott, helyre nem álló oldal-
számozás. A címlap pecsétes.
Első kiadás.
A XVIII. században Európa-szerte divatos leveleskönyv műfajának 
első és legjelentősebb, egyben a magyar irodalomtörténet egyik 
mérföldkövének számító darabja. Kézirata sokáig lappangott, vé-
gül Kultsár István előszavával és kiadásában látott napvilágot, az 
általa adott címmel.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Kissé kopottas, ettől 
eltekintve stabil példány.

40.000,-

403. Mikszáth Kálmán
Magyarország lovagvárai regékben. Második kiadás.
Budapest, 1905. Révai. 173 + [2] p. Néhány lap széle kissé foltos.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült. A gerinc fűzése kiss laza, et-
től eltekintve jó példány.

8.000,-

404. Mocsáry Lajos
A régi magyar nemes. Észrevételek Grünwald Béla „A régi Ma-
gyarország” czímű munkájára.
Budapest, 1889. Franklin-Társulat. [4] + 347 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó 
példány.	 12.000,-

402.

403.
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405. Molnár János
-- Jesus Társasága szerzetes papjának a meg-térő református elmél-
kedésről négy könyvei.
Nagyszombat, 1763. A Jesus Társasága Akademiai Collegiumának 
betűivel. [10] + 429 + [2] p.
Hozzákötve:
[Darrel, William] Dorell Jósef
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott nemes urfi. 
Irta anglus nyelven --. Fordította olaszbul Faludi Ferenc.
Nagyszombat, 1761. A Jesus Társasága Academiai Collegiumának 
betüivel. [8] + 211 p.
Első kiadás.
A két mű egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű egész-
bőr kötésben, festett lapszélekkel. A gerincen alul kis sérülés, ettől 
eltekintve stabil, jó példány.

24.000,-

406. Montazet, [Antoine de Malvin de], gróf
Pásztori oktatás, mellyben a hitetlenségnek okai és az isteni tiszte-
letnek fundamentomi adatnak elől. Frantzia nyelven írta Malvini 
gróf Montazet Antal Lugdunumi érsek, Frantzia országi prímás. 
Most pedig a Magyar Nemzetnek lelki hasznára Anya nyelvünkön 
ki botsátatott [Alakszai (Alaxai) József által]. [I-II. kötet.]
Szombathely, 1790. Siess Antal Jósef. [12] + 173 + [1] p.; [2] + 204 
+ [4] p. A II. kötet végénél rontott oldalszámozással.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

407. Móricz Zsigmond
Esőleső társaság. Kisregények, elbeszélések.
Budapest, 1931. Athenaeum. 242 + [2] p.
Kittenberger Kálmán részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

10.000,-

408. Nagy János
Mit igér és mit ad a szocialdemokracia.
Budapest, 1903. Szent-István-Társulat. 80 p.
A Magyar Nép Könyvtára XI.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.	 4.000,-

406.
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409. Nagy [Pál], Paulus
Historia pragmatica regni Hungariae diplomatibus, et scripto-
rum testimoniis illustrata, auxiliaribusque scientiis aucta; quam in 
usum auditorum elucubratus est --. Editio Secunda Tomus I-II.
Pest, 1823. Joannis Thomae Trattner. 1 rézm. címkép + [8] + VI + 
7-427 p.; 1 rézm. címkép + [8] + IV + 5-404 p.
Második kiadás.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-
kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

410. Naponként-való jegyzései az 1805-dik esz-
tendőben Felséges Második Ferencz romai császár, Ma-
gyar, és Cseh Ország koronás királlya által Posony szabad ki-
rályi várossában Mindszent-havának 13-dik napjára rendeltt 
Magyar Ország Gyülésének, mellyek eredet-képpen 
magyar nyelven irattattak, és az ország gyülésének fő vigyázása 
alatt hitelesen deák nyelvre fordittattak. 
Pozsony, [1805]. Belnay György Aloys. [6] + XXIV + 101 + [1] + 72 
p. Magyar és latin szöveggel.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben. Kopottas állapotú pél-
dány. Folio.

18.000,-

411. A Nemes Székely Nemzetnek Constitutióji, 
Privilegiumai, és a Jószág leszállását tárgyazó némelly törvényes 
itéletei, több hiteles Leveles-tárokból egybe-szedve.
Pest, 1818. Trattner János Tamás. 299 p.
A kötet művelődéstörténeti jelentőségét az adja, hogy itt jelent meg 
először nyomtatásban a Csíki Székely Krónika szövege. A székelyek 
eredetének leírása a szöveg szerint 1533-ban keletkezett, a ma ural-
kodó hivatalos álláspont szerint azonban a XVIII. század végén írta 
Sándor Zsigmond és néhány társa. A hamisítványt elküldték az Er-
délyi Nyelvművelő Társaságnak, így kapott nyilvánosságot. A XIX. 
században nagy hatása volt, Arany, Jókai, Orbán Balázs és Ipolyi 
Arnold is felhasználta munkásságában.
Korabeli félbőr-kötésben. A kötés helyenként kissé kopott, ettől 
eltekintve stabil, jó példány.

14.000,-

410.
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Németh László hagyatéka

412. Asztalos István
A fekete macska. Dráma három felvonásban.
Budapest, 1943. Magyar Élet [Pesti Lloyd nyomda]. 67 p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált papírborítóban.

5.000,-

413. Babits Mihály
Versenyt az esztendőkkel! Új költemények (1928- 1933).
[Budapest], 1933. Nyugat [Révai]. 128 p. A lapszéleken ceruzás 
széljegyzetekkel.
Nagy Emma részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötésben.

18.000,-

414. Baránszky-Jób László
Bevezetés az esztétikába.
Budapest, 1935. Eggenberger. 111 p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.	 5.000,-

415. Csanádi Imre
Erdei vadak, égi madarak. Versek.
[Budapest], 1856. Szépirodalmi Könyvkiadó. 167 + [5] p. + 1 t.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban.

5.000,-

416. Cseres Tibor
Here-báró. Egy nagyvérű ember története.
Budapest, 1956. Magvető. 257 + [3] p.
Németh László részre dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált papírborítóban. Jó példány.

5.000,-

417. Csoóri Sándor
Tudósítás a toronyból.
Budapest, 1963. Magvető. 212 + [4] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.	 6.000,-

413.

415.

412.

417. 422.
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418. Csoóri Sándor
Utazás, félálomban.
Budapest, [1974.] Magvető. 237 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóban. A kötés foltos.

5.000,-

419. Csorba Győző
A híd panasza. Versek. A címlapot Martyn Ferenc festőművész 
tervezte.
Pécs, 1943. Janus Pannonius Társaság. 77 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

420. Csorba Győző
Séta és meditáció.
Budapest, 1965. Magvető. 92 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon-kötésben.

5.000,-

421. Csuka Zoltán
Előretolt állásban. Válogatott versek (1921-1939).
Újvidék-Budapest, [1966.] Forum – Magvető. 184 + [2] p. + 15 t.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált papírborítóban, jó állapotú 
példány.

6.000,-

422. Csurka István
Nász és pofon.
Budapest, 1969. Szépirodalmi Könyvkiadó. 467 + [3] p. + 1 t.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában.

6.000,-

423. Darázs Endre
Kunyhó füsttel. Versek.
[Budapest, 1947.] Egyetemi nyomda. 39 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.	 5.000,-

419.

421.

418.

422. 423.
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424. Déry Tibor 
A befejezetlen mondat. Regény. I. kötet.
[Budapest, 1974. Szépirodalmi Könyvkiadó.] 521 + [3] p. + 1 t.
Németh László, és felesége, Ella részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt álla-
potú példány.	 12.000,-

425. Dienes András
Petőfi útján – 7 falun, 7 városon át. -- riportjai.
[Budapest], 1960. Hazafias Népfront [Egyetemi nyomda]. 109 + 
[3] p.
Németh László részére dedikált példány.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben.	 5.000,-

426. Diósszilágyi Sámuel
Orvosi intelmek. Fáy Lóránt rajzaival. [Második 
kiadás.]
Makó, 1940. [Kner Izidor, Gyoma]. 46 + [2] p., 
számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Németh László részére dedikált, aláírt, számozott 
(96/100 sz.) példány.
Lévay-Haiman 1.526.
A mű első kiadása 1935-ben jelent meg Makón, 16 
lapon, a kolofon tanúsága szerint 100 számozott 
példányban, és nem került könyvárusi forgalomba.

Vaknyomásos kiadói egészbőr kötésben, papírborítóban. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

427. Erdélyi József
Téli rapszódia és három mese. Két koldus, Az obsitos, A zenélő 
kecske. Versek.
Pápa, 1934. Főiskolai Könyvnyomda. 46 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.	 12.000,-

428. Fábry Zoltán
Palackposta.
[Budapest-Pozsony], 1960. Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó. 
336 + [4] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában.	 5.000,-

426.

427.

424.
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429. Fodor András
Hazafelé.
Budapest, 1955. Magvető. 93 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

430. Fodor András
Kőnyomat.
Budapest, [1982.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 163 
+ [1] p. + 1 t.
Németh László felesége, Démusz Ella részére de-
dikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában. 
Jó példány.

6.000,-

431. Gellért Oszkár
Hajnali három. Uj versek.
[Budapest], 1934. [Hungária.] 61 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

7.000,-

432. Gellért Oszkár
Még hányszor? Versek.
Budapest, 1964. Szépirodalmi Könyvkiadó. 168 + [2] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában. Jó példány.

5.000,-

433. Gunda Béla
Ethnographica Carpathica.
Budapest, 1966. Akadémiai Kiadó.417 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány. Készült 600 példányban.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában.

5.000,-

430.

431.

432.
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434. Gyurkovits Tibor
Istenigazából.
Budapest, [1978.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 292 + [4] p. + 1 szí-
nes t.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában.

5.000,-

435. Hatvany Lajos
Petőfi márciusa.
Budapest, 1955. Magvető. 51 + [3] p. + 8 t.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, szakadt papírborítóban.

6.000,-

436. Illés Endre
Kettős kör.
Budapest, 1962. Magvető. 318 + [2] p.
Németh László részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben, kissé szakadt papírborítóban.

6.000,-

437. Illés Endre
Szigorlat.
Budapest, 1969. Magvető. 513 + [3] p.
Németh László és felesége, Ella részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában.

6.000,-

438. Illés Endre – Vas István
Trisztán. Dráma három felvonásban és tíz képben. [Borsos Miklós 
illusztrációival.]
Budapest, 1957. Magvető. 164 + [3] p. + 10 t.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, kissé szakadt papírborítóban.

7.000,-

439. Jánosy István
Prometheus. Versek.
[Budapest, 1948.] Egyetemi nyomda. 39 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.	 5.000,-

436.

438.

435.

439.
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440. Jékely Zoltán
Mérföldek, esztendők… Versek.
[Budapest, 1943.] Franklin. 131 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai körlvágatlanok.

8.000,-

441. Jobbágyi Károly
Hajnali viadal.
Budapest, 1956. Magvető. 139 + [1] p. + 1 t.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírborítójában.	 7.000,-

442. Kálnoky László
Lázas csillagon. Válogatott versek (1939-1956).
Budapest, 1957. Magvető. 143 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírborítékban.	 5.000,-

443. Karinthy Gábor
Étel és ital. Versek.
[Budapest, 1937.] Nyugat [nyomt. Haas Ottó]. 76 + [2] p.
Németh László részére dedikált példány.
Hozzá tartozik: 2 db gépelt levél Németh László részére: 1. Tóth 
Lászlótól, Kecskemét, 1938. jan. 8.; 2.: Dr. Hetessy Kálmántól, 
Kecskemét, 1938. jan. 8.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

14.000,-

444. Károlyi Amy
Holdistennő.
Budapest, 1957. Magvető. 78 + [2] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált papírborítékban.

12.000,-

445. Kassák Lajos
Boldogtalan testvérek. Válogatott elbeszélések.
[Budapest], 1957. Szépirodalmi Könyvkiadó. 358 + [4] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, szakadt védőborítóban. A 
boríték- és kötésterv Kassák Lajos munkája.	 14.000,-

443.

440.

444.

445.
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446. Keresztury Dezső
Állandóság a változásban.
Zalaegerszeg, 1984. [Zalai Nyomda.] 56 + [5] p.
Németh László felesége, Démusz Ella részére dedikált példány. Ké-
szült 350 számozott példányban, ez a 57. sz. példány. Szerkesztette 
és tervezte Szántó Tibor.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, eredeti papír védőborítójá-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

447. Keresztury Dezső
Dunántúli hexameterek 1946-1956.
Budapest, 1956. Magvető. 72 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, a gerincén kissé sérült 
papírborítékban.

6.000,-

448. Kiss Sándor, Dr.
Ifjusági munka a magyar református egyházban. Gyakorlati 
theologiai magántanári dolgozat.
Budapest, 1941. Bethlen Gábor Irod. és Nyomdai Rt. 238 + [2] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

5.000,-

449. Koltai Horváth György
Véga a komédiának. Regény.
Budapest, 1960. 683 p., összesen 27 beragasztott fényképpel. Rota-
sokszorosított kézirat.
Számozott (4. sz.)
Németh László részére dedikált példány.
Korabeli egészvászon-kötésben.

6.000,-

450. Lator László
Sárangyal.
Budapest, 1969. Szépirodalmi Könyvkiadó. 108 + [2] p. + 1 t.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti színes papírborítójában.

6.000,-

447.

449.

446.

450.
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451. Lipták Gábor
Vallomások a Balatonról. Borsos Miklós rajzaival.
Pécs, 1969. Jelenkor-Magvető. 230 + [2] p.
Németh László és felesége, Ella részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

452. Mályusz Elemér
A magyar történettudomány.
[Budapest, 1942.] Bolyai Akadémia [Attila nyomda]. 156 p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, szakadt papírborítóban.

7.000,-

453. Marx György
Jövőnk az univerzum.
Budapest, 1969. Magvető. 397 + [3] p. + 16 t.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt álla-
potú, jó példány

5.000,-

454. Mészöly Dezső
Villon és a többiek. Gyulai Líviusz linómetszeteivel.
Budapest, 1966. Magvető. 580 + [4] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói nyl-kötésben, eredeti papírborítójában.

6.000,-

455. Mészöly Miklós
Vadvizek. Novellák.
[Pécs, 1948.] Batsányi Társaság [Rákóczi nyomda]. 61 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince felül kissé sérült.
Hozzá tartozik:
Mészöly Miklós [író, 1921-2001] autográf leve-
le Németh Lászlóhoz „Kedves Laci Bátyám” 
megszólítással.
Kelt: Szekszárd, 1948. máj. 27.
Másfél beírt oldal.

20.000,-

452.

453.

451.

455.
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456. Mikszáth Kálmánné visszaemlékezései. Füg-
gelék: Mikszáth Kálmán levelei Mauks Ilonához. [Sajtó alá rendez-
te, az előszót és a jegyzeteket írta Király István.]
[Budapest], 1957. Szépirodalmi Könyvkiadó. 410 p. + 12 t.
Király István által Németh László részére dedikált példány.
A Magyar Századok sorozatában.
Kiadói vászonkötésben, szakadt papírborítóban.

6.000,-

457. Molter Károly
Szellemi belháború. Tanulmányok, cikkek, krokik (1918-1944).
Bukarest, 1968. Irodalmi Könyvkiadó. 414 + [2] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában.

8.000,-

458. Móricz Zsigmond
Löwe im Käfig. Roman.
Berlin-Wien-Leipzig, 1938. Paul Zsolnay Verlag. 457 + [3] p.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói vászonkötésben.

12.000,-

459. Nagy Adorján
Az ember tragédiája és a színész.
Budapest, 1936. [Első Kecskeméti Hirlapkiadó és Nyomda Rt.] 65 
+ [2] p. A végénél a lapok kissé gyűröttek.
Németh László részére dedikált példány.
A Színpad Könyvtára 5.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince felül kissé sérült, a hátlap 
gyűrött.

5.000,-

460. Passuth László
Tört kristálytükör. Regény.
Budapest, [1974.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 628 + [2] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóban.

6.000,-

457.

458.

456.

460.
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461. Péchy Blanka
Beszélni nehéz!
Budapest, [1980.] Magvető. 213 + [11] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.	 5.000,-

462. Puszta Sándor
Rapszódiák könyve.
[Budapest, 1941. Kapisztrán sajtó szövetkezet.] 79 + [1] p.
Az elejénél Molnár C. Pál aláírt fametszete.
Németh László részére dedikált példány.
Festett kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

6.000,-

463. Radnóti Miklós
Meredek út. Versek.
[Budapest], 1938. Cserépfalvi [nyomt. Kner Izidor, Gyoma]. 59 + 
[2] p.
Németh László részére dedikált példány. Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.513.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A borító sarkai kissé gyűröttek, a ge-
rincen felül kis sérülés.

150.000,-

464. Sárközi György
Higgy a csodában.Versek.
[Budapest, 1941.] Athenaeum. 64 p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

465. Sík Sándor
Zrínyi Miklós.
[Budapest, 1940.] Franklin. 1 t. címkép + 177 + [2] p.
Németh László résszére dedikált példány.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírkötésben.	 8.000,-

466. Simon István
Almafák. Versek 1959-1962.
Budapest, 1962. Magvető. 75 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában.	 7.000,-

462.

463.

464.

465.
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467. Simon István
Szőlő és gesztenye.
Budapest, 1966. Szépirodalmi Könyvkiadó. 95 + [1] p. + 5 t. (4 
színes).
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált kiadói papírborítékban.

7.000,-

468. Sőtér István
Játék és valóság. Tanulmányok.
Budapest, 1946. Hungária. 158 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

469. Sütő András
Istenek és falovacskák. Esszék, újabb úti tűnődések.
Bukarest, 1973. Kriterion. 220 + [4] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

7.000,-

470. Szabó László, Cs[ekefalvi]
Latin Európa. Különlenyomat az Apollo IV. évfolyamának 3-4. 
Számából.
Budapest, 1939. [Első Kecskeméti Hirlapkiadó.] 38 p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kaidói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

471. Szabó László, Cs[ekefalvi]
Levelek a számüzetésből.
[Budapest, 1937.] Franklin. 204 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, a gerincén restaurált kiadói papírkötésben.	 6.000,-

472. Szabó Lőrinc
-- válogatott versei.
[Debrecen], 1934. Nagy Károly és Társai. 96 p.
Németh László részére dedikált példány.
Uj Írók 8.
Fűzve, a gerincén restaurált kiadói papírkötésben.	 20.000,-

468.

469.

470.

472.
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473. Szemlér Ferenc, I.
Ember és táj. Versek.
[Kolozsvár], 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. [2] + 82 + [2] p.
Németh László részére dedikált példány.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 90. kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

7.000,-

474. Szentkuthy Miklós
Arc és álarc.
Budapest, 1962. Magvető. 821 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírborítójában.

8.000,-

475. Szentkuthy Miklós
Burgundi krónika.
Budapest, 1959. Magvető. 301 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincén szakadt papírborítóban.

8.000,-

476. Szerelmes versek. Világirodalmi antológia két ezredév 
költészetéből. Képes Géza, Radnóti Miklós, Szemlér Ferenc, Vas 
István műfordításai.
Budapest, [1941.] Szukits [Hungária nyomda]. 139 + [2] p.
Vas István, Radnóti Miklós és Képes Géza által Németh Lászlónak 
dedikált példány.
Az eredeti illusztrált papírboríték másolatának felhasználásával ké-
szült modern, keménytáblás papírkötésben.

50.000,-

477. Takáts Gyula
Virágok virága. Új versek.
[Budapest], 1961. Szépirodalmi Könyvkiadó. 126 + [2] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírborítójában.

7.000,-

474.

476.

473.

477.
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478. Tamási Áron
Hazai tükör. Krónika 1832-1853. Második kiadás.
[Budapest, 1954.] Ifjúsági Könyvkiadó. 280 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált papírborítóban. A bo-
rító szakadt, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

10.000,-

479. Tamási Áron
Jégtörő Mátyás. Regény.
[Budapest, 1957.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 469 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítékban. Megkímélt 
állapotú példány.

12.000,-

480. Tersánszky Józsi Jenő
Egy biciklifék története.
Budapest, 1955. Magvető. 156 p., szövegközti illusztrációkkal.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,-

481. Tolnai Gábor
Erdély magyar irodalmi élete. II. kiadás.
Szeged, 1933. Prometheus-nyomda. 141 p., a végénél [15] p. (Sze-
melvények a kritikákból).
Németh László részére dedikált példány.
Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma VIII. kiadványa.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, a címlapon Buday György 
fametszetével. Megkímélt állapotban.

12.000,-

482. Török Sophie
Örömre születtél. Uj versek.
[Budapest, 1934.] Nyugat. 63 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

10.000,-

479.

481.

478.

482.
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483. Tóth Eszter
Ikermonológ.
Budapest, 1966. Magvető. 82 + [2] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói műbőr-kötésben, eredeti papírborítójában.

5.000,-

484. Tüskés Tibor
Kodolányi János.
Budapest, [1974.] Magvető. 276 + [4] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben és papírborítóban. Jó állapotban.

7.000,-

485. Váci Mihály
A zsezse-madár. Tanulmányok, cikkek, vallomások 1960-64.
Budapest, 1964. Szépirodalmi Könyvkiadó. 319 + [3] p. + 1 t.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában.

6.000,-

486. Vas István
Levél a szabadságról. Versek.
[Budapest, 1935]. Nyugat [May nyomda]. 76 + [3] p.
Németh László részére dedikált példány.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.

8.000,-

487. Veres Péter
Való világ. Válogatott elbeszélések.
Budapest, 1966. Szépirodalmi Könyvkiadó. 768 + [6] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti, kissé szakadt papírborítóban.

6.000,-

488. Weöres Sándor
A hallgatás tornya. Harminc év verseiből.
[Budapest], 1956. Szépirodalmi Könyvkiadó. 431 + [1] p.
Németh László részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

18.000,-

484.

486.

487.

488.
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489. Zelk Zoltán
Alkonyi halászat. Versek.
[Budapest], 1956. Szépirodalmi Könyvkiadó. 54 + [2] p. + 1 t.
Németh László részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti védőborítóban.

7.000,-

490. Ne nyúlj hozzám! Korszerű szózat az egyházi javak in-
dítványozott elvétele tárgyában.
Eger, 1842. Az érseki lyceum betüivel. 57 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
belekötve.

8.000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

491. Benda Kálmán – Irinyi Károly
A négyszáz éves Debreceni Nyomda (1561-1961).
Budapest, 1961. Akadémiai kiadó. 432 p. + 24 t. (képek).
Számozott példány (58/100. sz.)
Kiadói félbőr-kötésben, eredeti papírborítójában. Hibátlan állapo-
tú példány.

6.000,-

492. Budapesti könyvkiadók számlalevelei az 
1872-1911 közötti időszakból. 4 darab.
1. Ráth Mór számlalevele 1872-ből (nyomtatvány, kézzel kitöltve, 
a széle szakadt).

2. Posner Károly Lajos fejléces, kéziratos számlale-
vele 1884-ből.
3. Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) színes fejléccel 
ellátott, gépelt számlaegyenleg-közlő levele 1896-
ból.
4. Az Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. színes, 
aranyozott fejléccel ellátott levélpapírra írt, gépelt 
felszólító-levele 1911-ből.

4.000,-

490.

491.

492.

489.



	 	 – 111 –� 84. árverés

493. Budapesti és vidéki könyvki-
adók és kereskedők számlaleve-
lei az 1895-1931 közötti időszakból. 
4 darab.
1. Lantos Könyvkiadó és Könyvkereskedő Rt. gép-
pel írt karácsonyi reklámlevele, színes fejléces levél-
papíron, 1931-ből. A lap felső széle kissé gyűrött.

2. Pleitz Fer. Pál nagybecskereki könyvnyomdájának kéziratos kísé-
rő-levele, színes fejléces levélpapíron 1895-ből.
3. Löbl Dávid és Fia könyvnyomdájának fejléces, kézírással kitöl-
tött számlája 1913-ból.
4. Galitzenstein Rt. budapesti papírárugyárának fejléces, kézírással 
kitöltött számlája 1930-ból.

3.000,-

494. Vidéki nyomdák és könyvki-
adók számlái 1895-1913 közötti idő-
szakból. 5 darab.
1. Az Egri nyomda Rt. számlája 1896-ból. Színes 
fejléces papíron, kézírással kiötltve.
2. A mezőkövesdi Balázs Ferenc könyvnyom-
da számlája 1913-ból. fejléces papíron, kézírással 
kiötltve.
3. Mező-kövesd és vidéke kiadóhivatalának szám-

lája 1901-ből. Fejléces papíron, kézírással kiötltve.
4. A miskolci Gedeon és Társa könyvnyomda számlája 1896-ból. 
Fejléces papíron, kézírással kiötltve.
5. A miskolci Wesselényi Géza könyvnyomda számlája 1895-ből. 
Fejléces papíron, kézírással kiötltve.

2.000,-

495. Buzárovits Gusztáv esztergomi könyvki-
adó és könyvkereskedő 5 db kézírással kitöltött számlája 
és egy kitöltetlen postai csekkje az 1898-1910 közötti időszakból.
A számlák színes fejléces levélpapíron, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Horák Egyed esztergomi nyomdász számlája 
1865-ből.
Fejléces papíron, kézírással kitöltve., megkímélt állapotban.

3.000,-

494.

495.

493.
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496. Chronica Hungarorum. Impresssa Budae 
1473. – A Budai Krónika. A legrégibb hazai nyomtatvány-
nak a M. N. Muzeum könyvtárában levő példánya után készült le-
nyomata. Bevezető tanulmánnyal ellátta Fraknói Vilmos.
Budapest, 1900. Ranschburg Gusztáv. 34 + [2] p. + 67 lev. merített 
papírra nyomtatott, kétszínnyomású hasonmás.
Későbbi, XX. század első felében készült aranyozott, bordázott ge-
rincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

24.000,-

497. Faulmann, Karl
Das Buch der Schrift enthaltend die Schriftzeichen und Alphabe-
te aller Zeiten und aller Völker des Erdkreises. Zusammengestellt 
und erläutert von --.
Bécs, 1880. Hof- und Staatsdruckerei. XII + 286 + [2] p. A 283-
286. oldal fordítva bekötve, a címlap és az utolsó 8 lap a szélein 
javítva.
Modern félvászon kötésben.	 12.000,-

498. Fitz József
Hess András, a budai ősnyomdász.
Budapest, 1932. Magyar Bibliophil Társaság [Kner-nyomda, 
Gyoma]. 195 + [2] p.
Számozott példány (214/400 sz.)
Lévay-Haiman 1.447.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
lekötve. Jó példány.	 12.000,-

499. Fitz József
A könyv története 1711-ig.
[Budapest], 1959. Magyar Helikon. 201 + [3] p., gazdag szövegközti 
(részben színes) illusztrációs anyaggal.
Számozott példány (439/700. sz.)
Aranyozott kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.	 5.000,-
 
500. Gulyás Pál
A könyvnyomtatás Magyarországon a XV. és XVI. században.
Budapest, 1931. OSZK [Stephaneum]. [8] + 272 p. + I-LXVIII. szá-
mozott melléklet.
Korabeli bordázott, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.	 16.000,-

497.

498.

499.

496.
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501. A Gyűjtő Ex-libris különszáma. Az Ex-libris Ma-
gyarországon és külföldön. Szerkesztette: Siklóssy László. [Magyar-
francia nyelvű címlappal.]
Budapest, [1913.] Szent-György Czéh Magyar Amatőrök és Gyűj-
tők Egyesülete [Hornyánszky]. 158 + [2] p. + 4 színes t. + 26 mell. 
(színes) + [16] p. Folio.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti, Divéky Jó-
zsef által illusztrált (sérült, javított) kiadói borító belekötve.

16.000,-

502. Haranghy Jenő 12 rézkarc ex-librise. Beveze-
téssel ellátta Siklóssy László.
Budapest, 1935. MEGE [Egyetemi nyomda]. [8] p. + 12 t. (Haranghy 
Jenő 12 eredeti rézkarca).
Számozott példány (89/150 sz.)
A Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabarátok Egyesülete kiadványai 
III.
Fűzött, kiadói papírborítékban, eredeti hártyapapír védőborító-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

503. Hubay Ilona
Magyar és magyar vonatkozásu röplapok, ujságlapok, röpiratok 
az Országos Széchényi Könyvtárban 1480-1718. Összeállította --. 
[Magyar-francia nyelvű címlappal.]
Budapest, 1948. OSZK. XXV + [3] + 307 + [1] p. + 2 kihajtható 
melléklet.
Az Orsz. Széchenyi Könyvtár Kiadványai XXVIII.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti, illusztrált papír-
boríték belekötve.

5.000,-

504. Hubay Ilona
Missalia Hungarica. Régi magyar misekönyvek.
Budapest, 1938. MNM-OSZK. – Magyar Bibliophil Társaság [Hun-
gária nyomda]. 105 + [3] p., gazdagon illusztrált.
Számozott példány (180/200 sz.)
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
belekötve.

12.000,-

502.

503.

504.

501.
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505. Iványi Béla – Gárdonyi Albert
A királyi magyar Egyetemi Nyomda története 1577-1927. Eredeti 
levéltári kutatások alapján összegyűjtötte és írta --. A tárgyi emlé-
kek ismertetésével kiegészítve szerkesztette Czakó Elemér. Alapítá-
sának 350-ik évfordulójára.
Budapest, 1927. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 202 + [2] p., számos 
szövegközti illusztrációval.
Czakó Elemér által dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

6.000,-

506. Kovács Máté
Könyv és könyvtár a magyar társadalom életében az államalapí-
tástól 1849-ig. Összeállította --.
Budapest, 1963. Gondolat. 758 + [2] p. + 20 t.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt álla-
potú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Kovács Máté
Könyv és könyvtár a magyar társadalom életében az államalapí-
tástól 1849-ig. Összeállította --.
Budapest, 1970. Gondolat. 722 + [2] p. + 20 t.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

5.000,-

507. Könyvkiállítási emlék. Kiadja az Országos Magyar 
Iparművészeti Muzeum. A „Könyvkiállítási kalauz” 2-ik bővített 
kiadása.
Budapest, 1882. Kilián Frigyes. VIII + 263 + [5] p., oldalszámozá-
son belül több, részben színes, egészoldalas illusztrációval.
Az 54. oldalig az Athenaeum nyomdája, az 55-162. oldalig a Frank-
lin nyomda, a 163-210. oldalig Hornyánszky Viktor, a 211. oldaltól 
a Pesti Könyvnyomda nyomtatta.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, 
az eredeti színes, aranyozott borítófedél belekötve. Megkímélt álla-
potú, nagyon szép példány, helyenként apró kopásokkal.

24.000,-

508. Langer M[ór]
A magyar és külföldi bibliofilia története. Ritka és becses magyar 
könyvek jegyzéke.

506.

508.

505.
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Budapest, 1936. Jakab M. H. 1 t. címkép + 192 + [3] p. A szöveg-
ben ceruzás aláhúzások.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték cím-
lapja bekötve.

7.000,-

509. Régi magyar könyvkötések Végh Gyula szí-
nes rajzaiban. A Magyar Bibliophil Társaság kiállítása Buda-
pesten, 1936 április havában az Iparművészeti Múzeumban
Budapest, 1936. OSZK - M. Bibliophil Társ. [nyomt. Kner Izidor, 
Gyoma]. 40 + [4] p. + 8 számozott, színes t.
Számozott példány (141/500. sz.)
Lévay-Haiman 1.499.
Az eredeti kötéstáblák felhasználásával készült korabeli félvászon-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

510. Romhányi Károly
A magyar könyvkötés művészete a XVIII–XIX. században.
Budapest, 1937. [Turul Sajtóvállalat.] 340 + [4] p. + I-XL. számozott 
t. (20 táblán).
A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-
vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 41.
Modern, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti 
papírboríték belekötve.

9.000,-

511. Szentkúty [Drescher] Pál
Régi hazai nyomdák mintakönyvei. Adalékok a magyar betű és a 
nyomdai „cifra” történetéhez.
Budapest, 1940. Magyar Bibliophil Társaság [nyomt. Kner Izidor, 
Gyoma]. 114 + [1] p. + 1 kihajtható t., ezen felül oldalszámozáson 
belül 22 egészoldalas illusztráció.
Lévay-Haiman 1.538. Számozatlan példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
belekötve.

12.000,-

512. [Szentkúty] Drescher Pál
Régi magyar gyermekkönyvek 1538-1875.
Budapest, 1934. Magyar Bibliophil Társaság [ny. Kner Izidor, 
Gyoma]. 133 + [3] + 14 t. (ebből 11 színes).

510., 563.

511.

512.

509.
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Számozott példány (365/400 sz.)
Lévay-Haiman: 1.481.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Az 
eredeti, színes, illusztrált papírboríték belekötve. Jó példány.

8.000,-

513. Végh Gyula
Régi magyar könyvkiadó- és nyomdászjelvények I. – Budai könyv-
árusok jelvényei 1488-1525. Magyarázó szöveggel ellátta --.
Budapest, 1923. Magyar Bibliophil-Társaság [Egyetemi Nyomda]. 
31 + [1] p.
Kézzel számozott példány (253/1000 sz.)
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
belekötve.

8.000,-

514. Oertel [János Gottried], Io. Gottofr.
Harmonia LL. orientis et occidentis speciatimque hungaricae 
cum hebraea ad explendum eruditorum desiderium publicae luci 
exposita a Ioanne Hlivai.
Wittebergae [Wittenberg], 1746. Jo. Michaelis Teubner – Io. 
Christoph. Tzschiedrich. XVIII + 206 p. + 2 kihajtható rézm. t.
Elékötve:
Hottinger, Joh[ann] Heinr[ich]
Typus vitae Christianae delineans theologiam morum generalem 
de resipiscentia ac fide in usum institutionis domesticae.
Marburgi Cattorum [Marburg], 1715. Nyomda nélkül. [16] + 192 
p. A 161-176. oldal korabeli kézírással pótolva.
Utána:
Teller, Romanus
De tribus sacrae morum doctrinae methodis dissertatio.
Lipsiae [Lipcse], 1738. Braun. 96 p.
A három mű egybekötve, korabeli félpergamen-kötésben, a gerin-
cen tussal írt címfelirattal. A gerince sérült.

24.000,-

514.

514.

513.
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515. Oláh Károly
Debreczeni emlékfüzér gr. Széchenyi István sírjá-
ra. Összeilleszté --. A tiszte jövedelem a felállítan-
dó Széchenyi szoborra fog fordittatni.
Debrecen, 1860. Telegdi K. Lajos. 1 címkép + 53 
p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

14.000,-

516. Orient Gyula, Dr.
Erdélyi alchimisták, Bethlen Gábor fejedelem alchimiája.
Kolozsvár, 1927. Minerva. [2] + 47 p.
Hozzákötve:
Orient Gyula, Dr.
Az erdélyi és bánáti gyógyszerészet története.
Kolozsvár, 1926. Minerva. 263 p.
A két mű egybekötve, korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben, 
a gerincen aranyozott címkével. Az első munka eredeti papírborí-
tójának címlapja bekötve.

16.000,-

Orvosi könyvek, balneológia

517. Argenti Döme, Dr.
Hasonszenvi utitárs rögtön támadt betegségek elháritására. 
Nemorvosoknak irta --.
Pest, 1863. Kozma Vazul. 336 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

518. [Beer, Georg Joseph] Beér György József
Gondviselés az egészséges és gyenge szemekre, és arra való okta-
tás, miképpen lehet az embernek önnön magán segíteni, a szem-
nek ollyan hirtelen való betegségeiben, mellyek tulajdon orvosi 
esméretet nem kivánnak. Írta --. Magyarra fordította Váradi Sámu-
el. Két réz táblákkal.
Bécs, 1805. Nyomda nélkül. XXXI (helyesen XXXIX) + 215 p. + 1 
rézm. t. 1 tábla hiányzik.

517.

518.

516.

515.
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A fordító Váradi Sámuel (1773-1857) Alsó-Fejér vármegye és 
Nagyenyed város orvosa, eleinte hat éven át Bécsben praktizált, 
majd hazánkban folytatta 32 éven át tevékenységét.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Jó példány.	 20.000,-

519. Boerhaave, Hermann
Institutiones medicae. In usus annuae exercitationis domesticos. 
Digestae ab --. Editio nova.
Nürnberg, 1756. Adam Jonath. Felsecker. [16] + 360 p.
Herman Boerhaave az európai medicína legjelesebbjei közé tarto-
zik, minden munkája figyelemre méltó. A leideni egyetem kiváló-
sága olyan sokoldalú orvos volt, aki neves tanítványa, van Swieten 
révén a hazai medicínára is óriási hatással volt. Az orvosi tudomá-
nyokon kívül kémiát és botanikát is tanított, amely tudásra éppoly 
nagy szüksége volt az akkori gyakorló orvosnak, mint az általa be-
vezetett betegágy melletti orvosi vizsgálatra és a betegségnek a be-
teg kikérdezése általi megfejtésére.Ezen tanítási módszerei korának 
egész Európájában elterjedtek, így nem csoda, hogy halála után is 
sok kiadást éltek meg munkái.
Az eredeti, aranyozott gerinc felhasználásával készült modern fél-
bőr-kötésben, karton védőtokban.

40.000,-

520. Brücke Ernő, Dr.
Miként óvjuk gyermekeink életét és egészségét? Írta --. Fordította: 
dr. Faragó Gyula.
Budapest, 1892. Légrády. [12] + 191 p.
Korabeli félvászon kötésben. A gerinc foltos.	 5.000,-

521. Engländerné Brüll Klára, Dr.
Orvosok és kórházak Pest-Budán a legrégibb időktől a városok 
egyesitéséig.
Budapest, 1930. Novák Rudolf és Társa. 135 + [1] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

522. Fritze, [Eduard], Dr.
A nevezetesebb sebészi véres műtételek doctor Fritze-től bevezetve 
[Johann Fridric] Diefenbach által. XXX. kőre metszett és színekkel 
világosított táblával. Magyar és latin nyelven kiadva az Orvosi Tár 
szerkesztői által.522.

520.

521.

519.
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Pest, 1839. Trattner-Károlyi. [4] + 146 + [2] p. + 30 színes lith. t.
A színes ábrákkal illusztrált könyv az első magyar nyelvű sebészeti 
műtéttanok egyike. Réczey hasonló jellegű munkája után egy évvel 
jelent meg. Kiadói az Orvosi Tár olvasóinak szánták. A sebészetet 
még nagyobb számban művelték ebben az időben „mesteremberek 
a lakosság szolgálatában”, mint orvosdoktorok. Hogy hézagpótló 
munka volt, azt az is jelzi, hogy a protomedikus a megyei, tehát 
hatósági (fő)orvosok számára egy-egy példányt rendelt a műből. A 
narkózis bevezetése előtti korból a használható sebészeti munkák 
ritkaságnak számíthatók. A könyv nagy értéke gazdag, a tájanató-
miai ismereteket is felfrissítő illuszrációk gazdagsága. A sebészet 
hazai történetének alapvetően fontos láncszeme.
Korabeli anyagokból készült korhű papírkötésben, modern karton 
védőtokban. Jó példány.

60.000,-

523. [Grant, William] Gránt, Wilhelm – Benkő 
Sámuel
A fekete epés mértékletnek és az alatt el-rejtezett számtalan és 
tündéres betegségeknek nevezetesen pedig a köszvénynek és láb-
köszvénynek úgy az ót-varnak és arany-érnek az újj tapasztalások-
ból különösen pedig -- tudós londoni orvosnak képzeményeiből 
vett le-írása, el-kerülése, és meggyógyítása, rész szerint Ángliából 
Magyarra fordította, rész szerint pedig ki-dolgozta Benkő Sámuel 
n. Borsod vármegyének fö-orvossa.
Pest, 1791. Trattner. [16] + 459 p.
Benkő Sámuel (1743-1825)a hazai hatósági orvoslás „rendíthetet-
len ólomkatonája” 50 évig viselte  Borsod megyei főorvosi hivata-
lát töretlen buzgalomal. Ez önmagában is figyelemre méltó teljesít-
mény. Igazi litterátus orvos volt, aki nem  nemcsak Miskolc város 
orvosi helytörténetét, de járványtani írásokat, borászati , meteoro-
lógiai megfigyeléseket is megfogalmazott és kiadott. Gyakorló or-
vosi praxisa mellett rendszeresen boncolt is, valalmennyit doku-
mentálta és kiadta.
Bőséges munkái közül jelentősek voltak a himlőről, skarlátról és 
számos ma már identifikálhatatlan járványos illetve örökletes vagy 
alkati megbetegedésről szóló munkája, melyek közé tartozik a je-
lenleg kalapács alá kerülő mű is.Talán nem véletlen, hogy mun-
kái, angol és francia forrásai felkeltették a külföld érdeklődését 
is és nemcsak Bécsben, de Dijonban is jelent meg munkája és a 
mantovai tudós társaság is dicséretben részesítette. Miután orvo-
sin kívül bölcsészdiplomája is volt, nem feltétlenül csodálkozunk 

522.

523.
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azon, hogy könnyed értekezést írt a hazaszeretetről és „A bölcs 
életéről”. Nem véletlenül nevezte Benkőt egy méltatója a mi öreg 
Hippokratészünknek.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány.

48.000,-

524. Háiszler György orvosi munkája. I-II. darab.
I.: A főbb Hideglelésekről, a Pestisről, és a Hideglelős kiütésekről.
II.: A hoszszas nyavalyákról.
Veszprém, 1801-1802. Számmer Mihály. [14] + 460 + [2] p.; [10] + 
498 + [1] p.
A második kötet előzéklapján található bejegyzése tanúsága sze-
rint a kötetet Fuchs Xavér Ferenc nyitrai püspök adományozta a 
mocsonoki plébánia részére.
A mű három kötetben teljes, a harmadik kötet 1837-ben jelent 
meg. Árverésünkön csak az I-II. kötet szerepel!
Az első kötet korabeli félbőr kötésben, a második kötet korabeli, 
aranyozott gerincű félbőr kötésben, kopottas állapotban.

48.000,-

525. Haulik Gáspár
Bábaság. Szerzette --.
Pest, 1833. Trattner és Károlyi. [14] + 263 + [1] p.
Modern, korhű félbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel, karton 
védőtokban.

36.000,-

526. Heitzmann, K. [Károly], Dr. – Heitzmann J. 
[Gyula], Dr.
A sebészi kór- és gyógytan alapvonalai. Írták --. A legujabb kiadás 
után magyarra fordította idősb Dr. Purjesz Zsigmond.
Budapest, 1877. Eggenberger. XI + 535 p. (helyesen 531 p., a 300. 
oldal után hibás oldalszámozás). Szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

527. Jankovich [Antal], Anton
Pest und Ofen mit ihrer Einwohnern, besonders in medicini-
scher und anthropologischer Hinsicht; dargestellt von --. (A végé-
nél: Nachtrag. Pesth und Ofen im März 1838.)527.

525.

526.

524.
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Buda, 1838. Königl. Ung. Universitäts-Schriften. XIV + [2] + 261 
+ 14 p. + 2 kihajtható táblázat.
Jankovich helyirata nemcsak mint az első Pest-Budai orvosi hely-
leírás érdemel figyelmet, hanem azért is, mert valóban minden 
vonatkozásában értékes adatokat és megállpításokat tartalmaz. Is-
merteti a két város települési viszonyait, az egyes városrészek élet-
viszonyait, a lakásügyet, az ivóvízellátást, a művelődési viszonyo-
kat, iskolákat, stb. A kor legelterjedtebb betegségei a szerző szerint: 
köszvény, vérbaj, tüdősorvadás, aranyér. A gyakoribb gyermekbe-
tegségek: agyvízkór, croup, rachitis, atrophia, vörheny. Leírásából 
kiderül, hogy Pesten négy, Budán három tisztiorvos volt, akiknek 
decentralizációját javasolja, a külterületeken lakó szegényebb bete-
gek orvosi ellátásának javítása érdekében.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

528. Mátyus István, k[ibédi]
Ó és Új diaetetica, az az: az életnek és egésségnek 
fenn-tartására és gyámolgatására, Istentől adatta-
tott nevezetesebb Természeti Eszközöknek a sze-
rint való elé-számlálása, a mint azokra reá kaptak, 
és eleitől fogva mind ez ideig magok károkra vagy 
hasznokra vélek éltek az emberek. Mellyben hat 
darabokra intézve, a maga elébbi Diaeteticájának 
Első Darabját ki-magyarázta; és sok ide tarto-
zó régi Szokásokkal s jeles történetekkel meg-
világosította, s egyszersmind a Természetnek 

Szentséges hellyeire-is maga feleinek sok helyeken meg-törte; úgy, 
hogy ennyi részben e munka Természet históriája gyanánt is szol-
gálhasson… Első darab.
Pozsony, 1787. Füskúti Landerer Mihály. 1 rézm. címkép + [2] + 
XX + [10] + 463 + [2] p.
Az első magyar nyelvű egészségvédelmi és táplálkozástudományi 
munka, amely egyaránt az egyik legfontosabb darabja a hazai or-
vostörténeti és a gasztronómiai irodalomnak is. A szerző Küküllő- 
és Marosszék főorvosa volt. A mű 6 kötetben teljes, az 1762 és 
1766 között, hasonló címen megjelent kétkötetes mű első részének 
jelentősen kibővített és átdolgozott második kiadása. Aukciónkon 
csak az I. kötet szerepel!
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. A gerince felül sérült.
	 20.000,-

528.
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529. Molnár János, Dr.
Orvosi törvény. Mellyet a két ns. Magyar Haza hasznára készített 
--. I-II. darab.
Székesfehérvár, [1814]-1818. Számmer Klára – Számmer Pál. [16] + 
497 + [7] p.; 334 + [6] p.
A második kötet korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal, az első kötet ehhez hasonló, korhű félbőr kötésben.

30.000,-

530. Orvosi Tár. Szerkesztik és kiadják: Bugát Pál és Flór 
Ferencz. Új folyamat VI-VII. félév 1841. 1-25. + 1-25. szám (1841. 
jan. 3-jún. 20. és júl. 4-dec. 19.) 
Pest, 1841. Orvosi Tár [Egyetemi nyomda]. [8] + 407 p. + 1 kihajt-
ható rézm. t.; [8] + 400 p.
Az I. félév 87-90. oldal hiányzik, a metszet sérült (javításra szorul), 
a lapokon több helyen lapszéli jegyzetek.
Az első félév korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas 
állapotban, a második félév modern, korhű félbőr-kötésben.

18.000,-

531. Orvosi Tár. A Budapesti Királyi Orvosegyesület közös 
munkálatával szerkesztik és kiadják: Bugát Pál és Flór Ferencz. 
Harmadik folyamat V-VI. kötet 1844. 1-25. szám +1-25. szám 
(1844. jan. 1-jún. 16. és 1844. júl. 1-dec. 15.)
Pest, 1844. Orvosi Tár [Trattner-Károlyi.] [6] + VI + 400 p.; [6] + VI 
+ 400 p. Néhány lap szélén kis sérülés (szöveghiány nélkül).
Korabeli egészvászon-kötésben, jó állapotban. A két félév 
felcserélve.

18.000,-

532. Pápai Páriz Ferenc
Pax corporis. Az-az: Az emberi Test Nyavalyáinak Okairól, Fész-
keiről, s azoknak Orvoslásának Módgyáról való Tracta. Mellyet … 
öszve-szedett … s Magyar nyelven ki-adott. --. Mostan pedig ujabban 
az auctor fia Papai Pariz András m. d. inspectiója, s némelly helye-
ken tett igazítása alatt, sokaknak várásokra világra bocsáttatott.
Kolozsvár, 1759. Az Akademiai betűkkel. [16] + 410 + [5] p.
Korabeli egészbőr-kötésben, modern karton védőtokban. A gerin-
ce restaurálva.

36.000,-

530.

531.

532.

529.
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533. Riverius, Lazarus
Praxeos Medicae libri septem posteriores.
Lugduni [Leyden], 1653. Joann. Ant. Huguetan & Marc. Ant. 
Ravaud. [8] + 708 p.
Lazarus Riverius [Riviere] (1589-1653) a francia király orvosa és 
egyetemi orvosprofesszor Montpellier-ben. William Harvey tanai-
nak egyik első és talán legjelentősebb követője és képviselője Fran-
ciaországban, de nevéhez fűzödik Paracelsus iatrochemiájának a 
tananyagba való felvétele a montpellier-i egyetemen. Riverus írta 
le elsőként az aorta-billentyű szűkületét, de maradandót alkotott 
a bőrgyógyászat, fülészet, pszichiátria, fogászat és kardiológia terü-
letén is.
Korabeli pergamenkötésben, a gerincen tussal írt címfelirattal. A 
gerinc alul és a hátsó tábla javítva.

40.000,-

534. Steiner János, Dr.
Gyermekgyógyászat. Orvosnövendékek és orvosok számára. Írta 
--. A második javított és bővített kiadás után magyarra fordította 
Dr. Schulhof Jakab.
Budapest, 1875. Franklin. XVI + 464 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben.

7.000,-

535. [Störck, Anton]
Orvosi praxis. Ki-adta Rácz Sámuel. Második rész.
Buda, 1801. A Pesti Kir. Universitás betüivel. 808 p.
Störck Orvosi Tanításának (Buda, 1778-1780) második, Rácz Sá-
muel által bővített kiadása. Két kötetben teljes, árverésünkön csak 
a második kötet szerepel.
Korabeli, kissé kopottas félbőr-kötésben.

24.000,-

536. Szabadföldi Mihály
A gyakorlati orvostan kézikönyve. Kunze hasontartalmu munkája 
nyomán és a magyar országos egyetem irányának tekintetbe vételé-
vel kidolgozta --.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. [6] + 422 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

535., 534.

536.

533.
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537. Trnka, Wenceslai [Wenzel], de Krzowitz
Historia Haemorrhodium omnis aevi observata medica continens. 
Operis posthumi editionem procuravit Franciscus Schraud. Vol. 
I-II.
Bécs, 1794. Christian. Frideric. Wappler. XXVIII + 356 + [2] p.; 
XII + 368 + [1] p.
Trnka Vencel katonaorvosként kezdte gyorsan ívelő pályáját. Má-
ria Terézia holland származású egészségügyminiszterének, van 
Swietennek jó embere volt, így kisvártatva katedrát kapott a ma-
gyar orvosegyetemen. Számos orvosi munkát írt, nagy olvasottsá-
gáról tesznek tanubizonyságot művei, melyek sorában aranyeres 
betegeinek kapcsán írja le az orvosi tapasztalatokat két bőséges 
kötetben.
A két rész egységes korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé ko-
pottas állapotban.

30.000,-

538. Verebély József, Dr.
Az ember rendes mibenlétét ismertető bonc- élet- és egészségtani 
vázlatoknak tankönyve. Kisdedóvók, elemi tanítók stb. számára. 
Írta --.
Budapest, 1873. Athenaeum. VIII + 151 + [1] p., számos szöveg-
közti illusztrációval.
Fűzve, a gerincén javított kiadói papírkötésben, modern 
kartontokban.

8.000,-

539. Ziffer Károly, Dr.
Népszerű orvosi tanácsadó vagy házi lexikon az egészséges és be-
teg emberről. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1881. Mehner Vilmos [ny. Buschman F.] 763 + [3] p. + 
10 számozott t. (6 kétlapos); 797 + [1] p. + 6 t. (1 kétlapos, színes). 
Szövegközti képekkel illusztrálva. Az első kötetből az I. tábla a II. 
kötet végéhez kötve. Néhány helyen ceruzás aláhúzások.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-
kötésben. Kissé kopottas példány.

12.000,-

538.

539.

537.
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540. Paget, John
Hungary and Transylvania; With remarks on 
their condition, social, political, and economical. 
A new edition. Vol. I-II. [Második kiadás.]
London, 1850. John Murray. XXIV + 560 p. + 
1 színes, kétlapos térkép (Magyarország és Erdély 
kézzel színezett, rézmetszetű nemzetiségi térképe) 
+ 1 t. (akvatinta; a lomnici csúcs látképe); XII + 
553 p. + 2 lith t. (a Lánchíd, háttérben a Budai 
Várral, valamint a Duna a Kazán-szorosnál). Az I. 
kötetből 1 t. (Széchenyi mellképe) hiányzik.
A reformkorban egyszerre több könyv is megje-

lent hazánkkal kapcsolatban, ezek közül a legszebb és legalaposabb 
John Paget (1808-1892) árverésünkön szereplő munkája, amely 
Angliában négyszer, németül kétszer és Amerikában szintén két-
szer jelent meg. Paget műve, melyet másfél éves itt-tartózkodása 
alapján írt, a reformkori liberális magyar ellenzék felfogását tük-
rözi: nemzeti függetlenség és társadalmi haladás az eszménye. A 
munka azzal is túlhaladta a szokványos útleírásokat, hogy társadal-
mi, politikai, gazdasági és kereskedelmi kitekintésként előrevetí-
tette Magyaroszág és Erdély lehetséges – és kívánatos – fejlődését. 
Az angol orvosból később Wesselényi Polixéna férjeként magyar 
patrióta lett, aki erdélyi gazdaként rendre megvalósította egykori 
elképzeléseit és javaslatait.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, vaknyomásos korabeli 
egészvászon kötésben, az első táblákon aranyozott magyar címer-
rel. Mindkét kötet gerince szépen restaurálva, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, szép példány.

60.000,-

541. Palmer Kálmán
Nagybánya és környéke. A M. Orsz. Bányászati és Kohászati Egye-
sület első vándorgyűlése alkalmára többek közreműködésével szer-
kesztette --.
Nagybánya, 1894. Molnár Mihály. [10] + VI + 350 + [2] p. + 9 t. 
(képanyag) és 1 melléklet (hasonmás, kihajtható), valamint a végé-
nél 2 kihajtható térképmelléklet. Szövegközti és egészoldalas ké-
pekkel gazdagon illusztrált.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték (hátul térképpel) bekötve.

8.000,-541.

540.
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542. Papp Lajos
A Biharhegység meghódítása.
Budapest, 1939. Szerző [Élet Irod. és Ny. Rt.] 139 + [2] p. + 12 t.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztált kiadói papírkötésben, hártyapapír védőborítóban. 
A gerince sérült.

6.000,-

543. Parlaghy Kálmán
Kártyajátékok könyve. A legelterjedtebb hazai és külföldi kár-
tyajátékok leírása, a hamis játék, a roulette, hazárdjátékok s já-
tékbarlangok leírásával, a kártyabűvészkedéssel, a kártyajátékok 
történetével és a kártyaműszavak szótárával bővítve. Szerkesztette 
--. Előszóval ellátta nömös Bugaczi és Dombszögi Mokány Berci 
[Ágai Adolf]. Második javított és bővített kiadás.
Budapest, [1905.] Lampel. [4] + 280 p. Szövegközti ábrákkal.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.

8.000,-

544. Pap Zoltán
Muzsikaszó. Regény dalban.
Budapest, [1911.] Petőfi Társaság [Athenaeum – 
Fénynyomda Rt. – Magyar Sokszorosító Műipar 
Rt.] [4] + 256 p. + 25 t. (részben színes). Szöveg-
közti nyomtatott és beragasztott képekkel, kották-
kal A kor legkiemelkedőbb magyar művészei által 
különlegesen gazdagon illusztrálva. A kötésterv, az 

előzéklapok, az ex libris és a szövegközti könyvdíszek nagy része 
Basch Árpád munkája.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói szecessziós egészbőr díszkö-
tésben, festett lapszélekkel, mintás előzéklapokkal. Kifogástalan ál-
lapotú, rendkívül szép, bibliofil példány. Folio.

60.000,-

545. [Pázmány Péter] Pazmany, Petrus
Vindiciae ecclesiasticae: Quibus, edita a principe Bethlen 
In Clerum Hungariae Decreta, Divinis humanisque Legibus 
contraria, ipso jure nulla esse, demonstratur.
Viennae Austriae [Bécs], 1620. Ex Officina Typ. Wolgangi Schump. 
[8] +48p.

543.

544.

545.

542.
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Pázmány műve Bethlen Gábor elleni politikai vitairat. Az erdélyi 
sereg elől Bécsbe menekült érsek a besztercebányai országgyűlés 
(1620. május. 31.) rendeletei miatt tiltakozik. A katolikus egyház, 
de különösen a jezsuita rend és személye ellen hozott törvények, 
valamint a trónfosztás és Bethlen királlyá választása késztették vé-
dekezésre. A szakirodalom sokáig nem tudott a mű két változatá-
nak létezéséről, csak az RMK III. 1991. kat. száma alatt megjelent 
második pótlásában bukkant fel, majd Borda Lajos ismertette rész-
letesen a Magyar Könyvszemle 1999. évi negyedik számában olvas-
ható tanulmányában. Példányunk az „A” változatból való, amely 
legkönnyebben az evangelistákat, Jézust és a Szentháromságot áb-
rázoló kerettel ékesített, fametszetes címlap alapján különböztethe-
tő meg a ritkább, virágmintás kerettel díszített, rézmetszetes cím-
lappal ellátott, eltérő szedésű másik variánstól (RMK III. 6087).
Hozzákötve:
Balásfi Tamás
Christiana responsio, ad libellum calvinisticum Alberti Molnar 
Hungari, Paedagogi Oppenheimiensis...
Viennae Austriae, 1621. Typis Gregorii Gelbhaar. [8] + 104p.
Balásfi munkája válasz Szenczi Molnár Albert 1618-ban kiadott 
„Secularis Concio Evangelica...” című írására (RMNY 1166). A 
szerző címzetes boszniai püspök és pozsonyi prépost, Pázmány mel-
lett az egyik legharcosabb és legtermékenyebb katolikus hitvitázó 
volt. Az ajánlás Ferenczffy Lőrincnek szól, aki a szerző figyelmébe 
ajánlotta Szenczi Molnár művét.
Korabeli pergamenkötésben. A gerince szépen restaurálva, jó 
példány.

120.000,-

546. Perger János
Bé vezetés a diplomatikába vagy is az oklevél esméret tudományá-
ba mellyet TT. Schwartner Márton úr után, némelly változtatások-
kal s hasznos bővítésekkel magyar nyelven ki adott --. I-III. kötet.
[Pest], 1821. Trattner. [8] + 162 p.; 182 p.; 280 + [4] p. + 6 mell. (ki-
hajtható rézmetszet) + 1 táblázat (kihajtható). A rézmetszetű mel-
lékleteken pecsétek és oklevélhasonmások.
A második és harmadik kötet impresszum nélküli részcímlappal 
jelent meg.
A három rész egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

24.000,-
546.

545.
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547. Petermann, Reinhard E.
Führer durch Dalmatien. Herausgegeben vom Vereine zur För-
derung der volkswirtschaftlichen Interessen des Königreiches Dal-
matien. Verfasst von --. Mit 165 Illustrationen von Ludwig Hans 
Fischer, 4 geographischen Karten und 4 Stadtplänen.
Bécs, 1899. Alfred Hölder. XV + [1] + 602 + LX + [1] p. + 8 térkép 
(6 kétlapos, 1 kihajtható) + 5 t., a végénél [16] p. hirdetés és XXIV 
p. hajómenetrend.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.

12.000,-

548. Petőfi Sándor
Versek. 1842-1844.
Buda, 1844. M. Kir. Egyetem betüivel. 192 p.
Első kiadás. Megjelent 1844. november 10-én.
Debrecenben a költő füzetbe írja addigi költeményeit, szám sze-
rint hetvennyolcat, s 1844 ordas februárjában gyalog vág neki a 
pesti útnak. Tokaj és Eger felé kerül, kispapok és irodalmat ked-
velő vidéki honfiak szeretete és együttérzése erősíti benne a lelket. 
Pesten kiadót keres. Hetekig tárgyal a könyvesekkel, de nem talál 
emberére. Végül Vörösmartyt keresi fel, s az ő ajánlására a Nemzeti 
Kör vállalja a versek kiadását. Petőfi erről így ír: „A végső ponton 
álltam, kétségbeesett bátorság szállt meg, s elmentem Magyaror-
szág egyik legnagyobb emberéhez, oly érzéssel, mint amely kártyás 
utolsó pénzét teszi föl, hogy élet vagy halál. A nagy férfi átolvasta 
verseimet, lelkes ajánlatára kiadta a Kör, s lett pénzem és nevem.” 
A kötet Petőfi és Vahot Sándor együttműködésének és barátságá-
nak első eredménye, mely az egész országban ismertté tette a költő 
nevét. A példányszámot kezdetben 1000-ben állapították meg, ami 
elég nagy merészség volt egy kezdő költő tekintetében. Első, még 
az Athenaeumban megjelenet verse „A borozó” itt hátrább sorolta-
tott (talán mert még Petrovics Sándor néven jelent meg) és a „Ha-
zámban” című verse került az élre, mely már Petőfi név alatt jelent 
meg 1842. nov. 3-án, szintén az Athenaeum hasábjain.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

120.000,-

549. Petőfi Sándor
Versek. 1844-1845.
Pest, 1845. Beimel József. 188 + [4] p.
Első kiadás. A kötet 1845. november 10-én jelent meg.

548.

549.

547.
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A kötet elején az „1844. (Folytatás)” egyértelművé teszi, hogy az 
első „Versek” (ld. előző tételünk) szerves folytatásáról van szó.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

140.000,-

550. [Piccolomini], Aeneas Sylvius [II. Piusz pápa]
A gyermeknevelés. V. László magyar király számára írta -- trieszti 
püspök. Fordította és jegyzetekkel kísérte Dr. Acsády Antal.
Budapest, 1898. Franklin. 146 + [1] p.
Számozott példány (42/50 sz.)
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Az eredeti papírboríték bekötve.

6.000,-

551. Podmaniczky Frigyes, b[áró]
Úti naplómból.
Pest, 1853. Irodalmi Intézet [Emich Gusztáv]. [4] + 155 + [1] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

14.000,-

552. Porkoláb István
Celldömölk Kismáriacell szabadalmas mezőváros története.
Celldömölk, 1927. Szagán és Hajnal. 188 p.
Modern félvászon-kötésben.

10.000,-

553. Prasch, [Vincenz]
Az Osztrák Birodalom álladalomtana. -- után fordítá Vincze Ist-
ván Paulin.
Pest, 1854. Müller Gyula. [4] + 260 + III p.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Jó példány.

12.000,-

554. Pray [György], Georgius
Historia regum Hungariae stirpis Austriacae.
Buda, 1799. Typis Regiae Universitatis. [8] + 432 p.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, 
festett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, rendkívül szép példány.

24.000,-

552.

553.

554., 564.

550.
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555. Prevarek Ferencz pápai t. kamarás, iváni 
plébános, aranymisés áldozópap élete és mű-
ködése. Írta: Egyik tisztelője.
Sopron, 1893. Litfass Károly. 1 t. címkép + 42 p.
Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben, jó 
állapotban.

5.000,-

556. Prohászka Ottokár
Új elmélkedések.
Budapest, [1929.] Szent István-Társulat [Stephaneum]. VIII + 
306 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben, a táblák 
élein aranyozott keretdíszítéssel. Az eredeti színes, illusztrált papír-
boríték címlapja belekötve. Kifogástalan állapotú, rendkívül szép 
példány.

5.000,-

557. Radnóti Miklós
Újhold. Versek. Buday György fametszeteivel.
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma [ny. Traub 
B. és Társa]. 47 + [1] p. Oldalszámozáson belül Buday György hét 
egészoldalas fametszetével.
Első kiadás.
Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma XV. kiadványa.
Fűzve, Buday György fametszetével illusztrált kiadói 
papírkötésben.

18.000,-

558. Remenyik Zsigmond
Bolhacirkusz. Regény.
Budapest, 1932. [Spitzer ny.] 231 + [1] p.
Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A borítékrajz Bortnyik 
Sándor munkája. Megkímélt állapotú példány.

20.000,-

559. [Révai Miklós] Fényfalvi Kardos Adorján
Versegi Ferentznek megtsalatkozott illetlen motskolódásai a tisz-
ta magyarságban. Mellyeket valóságok szerént nyilván megmutat, 
és méltán megdorgál Révai Miklósnak buzgó hív tanitványa, s igaz 
tisztelője, --.

556., 198.

557.

558.

559.
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Pest, 1806. Trattner Mátyás. 219 (helyesen 218) + [6] p.
A szerző Verseghy Ferenccel folytatott éles, helyenként durva han-
gú vitájának egyik darabja, Révai a jottista, ellenfele az ipszilonista 
álláspontot védte.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

18.000,-

560. Révész Béla
Vonagló falvak. Magyar regény.
[Budapest, 1914. Pallas.] 188 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A borítékrajz Biró Mihály 
munkája.

6.000,-

561. Rexa Dezső
Margitsziget.
[Budapest, 1940.] Officina. 110 + [2] p. + 4 színes t., az 57. oldaltól 
egészoldalas illusztrációkkal.
Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói papírborító-
ban. Szinte hibátlan állapotú, szép példány.

12.000,-

562. Ripley, [Robert Leroy]
Believe it or not! Omnibus.
New York, [1934.] Simon & Schuster. [2] + XX + 360 + [1] p., gaz-
dagon illusztrált.
Ráth-Végh István részére dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,-

563. Roska Márton, Dr.
Az ősrégészet kézikönyve. I-II. kötet.
I.: A régibb kőkor.
II.: Az újabb kőkor.
Kolozsvár, 1926-1927. Szerző – Minerva. 351 + [3] p. + 1 lev. 
hibajavítvás; 437 + [3] p. Mindkét kötetben számos szövegközti 
illusztráció.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, 
az első kötet eredeti papírborítékja belekötve. Modern védőtok-
ban, jó példány.

14.000,-

561.

562.

560.

510., 563.
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564. Ruszek József
A filozofiának elöljáró értekezései. [I-III. rész.]
Veszprém, 1812. Számmer Klára. X + 112 p.; 45 + [1] p.; [2] + 378 
+ [10] p. + 1 kihajtható melléklet.
A három rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű fél-
bőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

565. Sághelyi Lajos, Dr. vitéz
A magyar üvegesipar története. Kiadja a Budapesti Üvegesek, 
Üvegcsiszolók, Üvegedzők és Üvegvésők, Üveghajlítók, Üvegfon-
csorozók, Üvegforrasztók, Üveg-, Porcellán- és Fayancefestők, Mo-
zaikművesek és Tükörkészítők Ipartestülete.
Budapest, 1938. [Otthon ny.] 509 + [1] p. Szövegközti képekkel.
Fűzött, kiadói papírkötésben. Jó példány.

12.000,-

566. Salamon Ferencz
Magyarország a török hódítás korában. Második javított kiadás.
Pest, [1885.] Franklin. XVI + 502 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A kötet lapjai felvágatlanok.

6.000,-

567. Sárközy Irén
Sopron kereskedelme a középkorban.
Budapest, 1933. [Nyomt. Kovács József.] 60 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

568. Sárosy Gyula
Az én albumom 1857.
Pest, 1857. Herz János. [4] + 170 + [2] p. + 4 lith. t.
XX. század elején készült vászonkötésben.	 12.000,-

569. Schematismus venerabilis cleri almae dio-
ecesis Szathmarinensis pro anno domini M.D.CCC.
XXXI. post bissextilem tertium. Ab erecta sede episcopali anno 
XXVIII.
Pest, [1831.] Trattner-Károlyi. 108 + [1] p.
Fametszetes, keménytáblás kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.	 5.000,-

565.

564.

569.

568.
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570. [Schlözer, August Ludwig] Slötzer, 
Augusztusz Lajos
A világ történeteinek tudománnyára való készület. Irta gyerme-
kek számára --. Magyarra fordította Németh László.
Sopron, 1795. Szísz Klára. [4] + 81 + [1] p.
A fordító tanár, a Soproni Magyar Társaság egyik alapítója, Kazin-
czy levelezőpartnere volt, a magyar nyelvű oktatás előmozdításán 
fáradozott.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen címkével, kissé 
kopottas állapotban.

16.000,-

571. Schmidt, F.
A gyakorlati fotografozás kézikönyve. A tizedik kiadás után 
forditotta Csopey László. Az eredetivel összehasonlította Wartha 
Vincze. Százötvennégy ábrával és két táblával. Második javított és 
bővített kiadás.
Budapest, 1906. K. M. Természettudományi Társulat [Pesti Lloyd-
Társulat]. XXI + [3] + 498 + [4] p. + 2 t. 
Festett kiadói szecessziós egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

8.000,-

572. Schneider Miklós
Fejérmegyei nemességvizsgálatok. Dr. Havranek József előszavá-
val. Írta --.
Székesfehérvár, 1937. [Számmer Imre utóda – Pannonia nyomda.] 
32 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Fejér megye nemesi összeírásai (1754. 1809.) Közli 
Schneider Miklós. Az előszót írta Dr. Havranek József.
Székesfehérvár, 1934. Számmer Imre utóda – Pannonia nyomda. 
71 p.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.
Hozzá tartozik:
Fejér megye 1843. évi nemesi összeírása. Kiadta 
Schneider Miklós.
Székesfehérvár, 1936. Debreczenyi István. 43 p.
Modern műbőr-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

571.

572.

572.

570.
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Hozzá tartozik:
Jobbágytelken élő nemesek 1846. évi összeírása 
Fejér megyében. Kiadta Schneider Miklós. Dr. Havranek Jó-
zsef előszavával.
Székesfehérvár, 1937. Debreczenyi István. 32 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Schneider Miklós
Karcolatok Fejér vármegye multjából.
Székesfehérvár, 1931. Csitáry G. Jenő. 26 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.	 20.000,-

573. Schoen Arnold
A Budapesti Központi Városháza (volt Invalidus-ház, majd Károly-
kaszárnya).
Budapest, 1930. [Budapest székesfőváros házinyomdája]. 176 p. 
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 2. füzet.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen és az első táblán aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

574. Schreier Norbert
Methodica grammaticae hebraeae institutio. Quam in usum 
auditorum theologiae conscripsit --.
Pest, 1804. Typis Matthiae Trattner. 135 + [1] p. A címlap és több 
lapon érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú példány. A kö-
tet lapjai részben felvágatlanok.	 10.000,-

575. Sebestyén Gyula
Gesta Hungarorum – A magyar hősmondák öt könyve. I-II. 
könyv. Kiadta a Folklore Fellows néphagyományt kutató nemzet-
közi tudományos szövetség magyar osztálya.
I.: Őshiedelmek öt regében.
II.: Ménrót tíz regében.
Budapest, 1925. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 121 p.; 222 + [2] p.
Dedikált példány.
A mű öt kötetben teljes, itt csak az első két kötet szerepel.
A két rész egybekötve, korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben.

9.000,-

574.

575.

573.
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576. Sebestyén Gyula, Dr.
A magyar rovásírás hiteles emlékei. A MTA archaeologiai bizott-
ságának megbízásából írta --.
Budapest, 1915. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. IV + 173 + [1] 
p. + 18 t. Szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.

12.000,-

577. Séda Ernő
A párbaj.
Budapest, 1882. Wilckens és Waidl. [2] + IV + 182 + VII p.
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

578. Serényi Gusztáv – Visnya Aladár, Dr.
A levegő meghódítása.
Budapest, [1909.] Athenaeum. 142 + [1] p. Szövegközi képekkel, 
fényképekkel illusztrálva.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, az 
eredeti papírboríték színes, illusztrált címlapja bekötve. Hibátlan 
állapotú, jó példány.

5.000,-

579. Severini [János], Joannes
Conspectus historiae Hungaricae a prima gentis origine ad 
memoriam nostram perductae. Editio altera. Pars I-II.
Pozsony-Kassa, 1778. J. M. Landerer. [22] + 118 p.; [12] +288 + 
[14] p.
Mindkét kötethez a nyomtatott lapok számával megegyező üres 
pótlapot kötöttek, ezeken számos korabeli kéziratos bejegy-
zés találaható. Az elejénél több kéziratos tulajdonosi bejegyzés: 
az előzéken egy 1783-as keltezésű késmárki bejegyzés valamint 
Metzner József 1914-es bejegyzése, utána Szwátzky (?) Károly 1789-
es, Szullyow-i (Szulyóváralja, Trencsén vm.) bejegyzése, valamint 
Metzner Károly József bejegyzése dátum nélkül a címlapon.
Második kiadás, először 1769-ben jelent meg. A szerző a selmecbá-
nyai gimnázium igazgatója volt.
A két rész egybekötve, korabeli félbőr-kötésben.

18.000,-

577.

578.

579.

576.
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580. [Shakespeare, William]
Shakspere minden munkái. Fordítják töb-
ben [Arany János, Arany László, Ács Zsigmond, 
Greguss Ágost, Győry Vilmos, Lévay József, 
Lőrincz Zsigmond, Petőfi Sándor, Szász Károly, 
Vörösmarty Mihály]. Kiadja a Kisfaludy Társaság. 
I-XIX. kötet. [Hat kötetbe kötve. I-XVIII. kötet: 
Színművek; XIX. kötet: vegyes költemények.]
Pest, 1864-1878. Emich G. – Ráth Mór. [4] + 224 

p.; [4] + 238 p.; [4] + 214 p.; [4] + 248 p.; [4] +234 p.; [4] + 260 p.; 
[4] + 176 p.; [4] + 280 p.; [4] + 226 + [1] p.; [4] + 259 p.; [4] + 341 
p.; [4] + 220 p.; [4] + 276 + [3] p.; [4] + 222 p.; [4] + 257 + [2] p.; [4] 
+ 254 p.; [4] + 255 + [2] p.; [4] + 286 + [1] p.; [4] + 244 p.
Hozzá tartozik:
Greguss Ágost
Shakspere pályája. A MTA által Karácsonyi-díjjal jutalmazott mű. 
[Greguss Á.: Shakespere I. kötet.]
Budapest, 1880. Ráth Mór. XII + 480 + [1] p.
A hét kötet egységes, XIX. század végén készült aranyozott, bordá-
zott gerincű félbőr-kötésben. Kifogástalan állapotú, rendkívül szép 
sorozat.

46.000,-

581. Sienkiewicz Henrik
Quo Vadis? Történeti regény Nero császár korából. Fordította 
Szekrényi Lajos. I-II. kötet. Második kiadás.
Budapest, 1903. Fordító – [Stephaneum]. [2] + 311 p. + 14 t.; [2] + 
305 + [1] p. + 17 t. Szövegközti képekkel.
A két kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben. A kötések Gotermayer N. műhelyében készültek. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

582. Siklóssy László, Dr.
Kuny domokos – Egy budai keramikus a XVIII. században. Ipar-
történeti tanulmány. A Szent-György-Czéh magyar amatőrök és 
gyűjtők egyesülete kiadása. [Magyar-német nyelvű címlappal.]
Budapest, 1917. [Pápai Ernő.] [4] + 172 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, színes, illusztrált 
papírboríték belekötve.

12.000,-

581.

582.

580.
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583. Soós Adorján, Dr.
A kunok és jászok története a kunok betelepítésétől a mohácsi 
vészig.
[Pápa], 1944. Főiskolai nyomda. 150 + [1] p. + 1 kihajtható 
táblázat.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.	 16.000,-

584. Soós Adorján, Dr.
Magyar nemesek a Jászkunság területén.
Pápa, 1935. Szerző. 29 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték cím-
lapja bekötve.

8.000,-

585. Sőregi János
Zoltai Lajos élete és műkődése 1861-1939. A debreceni múzeumi 
gondolat története. [Magyar-német nyelvű címlappal.]
Debrecen, 1942. Városi Nyomda. 174 + [5] p.
A Déri Múzeum régészeti osztályának ismeretterjesztő közleményei 
11. füzet.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

586. Stein Aurél
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti után átdolgozta 
Halász Gyula.
Budapest, 1913. M. Kir. Természettudományi Társulat [Pátria]. IX 
+ [3] + 667 p. + 16 t. és 1 nagyméretű, különálló térkép a végénél 
(hajtogatva).
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. A gerince felül kissé sé-
rült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,-

587. Steiner Szilárd, Dr.
A színes fotográfozás.
Budapest, 1913. Kir. M. Természettudományi Társulat. XII + 265 
+ [3] p. + I-VII. számozott színes t. (ebből 2 kétlapos, a IV. és V. 
tábla között 1 lev. képmagyarázat).

584.

586.

583.

587.
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Népszerű Természettudományi Könyvtár 2.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

6.000,-

588. Stradae, Famiano
De bello Belgico historia … Dum … in Archi-Episcopali Societa-
tis Jesu Collegio Jaurini … Jacobus Cognazo … universam philo-
sophiam publice propugnaret Anno 1751… praeside Alexandro 
Brunswik. [I-II. kötet.]
Jaurini [Győr], [1751.] Gregor. Joan. Streibig. [16] + 296 + [61] p. + 
12 rézm. t.; [6] + 358 + [49] p. + 16 rézm. t. (4 kihajtható). A címlap 
sérült (szöveghiány nélkül), pecsétes.
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű egész-
bőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

60.000,-

589. Sturm, Johann Christoph
Mathesis juvenilis, perae Wagenseilianae ad editoris petitum 
subjuncta, Tomus Prior. Accessit consilium de mathesi in Schola-
rum Trivalium & Gymnasiorum Classes omnes, etiam puerorum 
legere discentium infimas… Editio secunda multis in locis auctior 
et correctior.
Norimbergae [Nürnberg], 1702. Johannis Hoffmann – Engelbert 
Streck – Henric Meyer. [44] + 884 p. + 53 rézm. t. (1 kihajtható). 
A végéről 8 lev. hiányzik.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet 
szerepel.
Korabeli egészpergamen-kötésben, a gerincen tussal írt címfelirat-
tal. Megkímélt állapotú, jó példány.

46.000,-

Szabadkőművesség

590. [Chorinsky, Karl]
Die Freimaurerei Österreich-Ungarns. Zwölf Vorträge am 30. 
und 31. März und 1. April 1897 zu Wien gehalten.
Bécs, 1897. B. Herder. V + [3] + 387 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerinc kissé repedt, et-
től eltekintve jó példány.

14.000,-

589.

589.

590.

250., 588.
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591. Liederbuch für die Grosse Landes-Loge 
der Freimaurer von Deutschland und deren 
Tochter-Logen.
Berlin, 1857. A. Sacco. XVI + 448 + 1 p.
Kiadói félvászon kötésben, a táblákon fametszetes keretdíszítések-
kel. Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve stabil, jó példány.

6.000,-

592. Magyarország Symbol. Nagypá-
holyának díszoklevele Heydner 
Ferenc részére mesterfokra emel-
tetése alkalmából 1886-ból.
Kelt: Pozsony, 1886. november 14.
A páholy elöljáróinak aláírásaival. Német- és ma-
gyar nyelvű feliratokkal.
A lap mérete: 61 x 45 cm, kép mérete: 48 x 42 cm.
Színes, aranyozott chromolithográfia, megkímélt 
állapotban, keretezve.

100.000,-

593. Miklóssy István
A szabadkőművesség önleleplezése
Budapest, 1911. Szent-István-Társulat [Stephaneum]. 169 + [2] p.
Hozzákötve:
Scaurus
A szabadkőművesség.
Budapest, 1907. Márkus Samu. 36 + [3] p.
Hozzákötve:
Arató Frigyes
A szabadkőmüvesség. A művelt közönség számára írta --.
Budapest, 1902. Márkus Samu. 70 + [1] p.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Jó példány.

8.000,-

592.

593.

591.
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594. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
Iparfejlődés és a czéhek története Magyarországon. Okirattárral 
(1307-1848). Czéhek lajstroma. A czéhirodalom és ipartörténet 
könyvészete. I-II. kötet. [I.: Történeti rész. II.: Anyag-gyűjtemény.]
Budapest, 1913. Országos Iparegyesület – Ranschburg Gusztáv 
[Franklin]. VII + 234 p.; [2] + 376 p. + 1 kihajtható t.
Az Országos Iparegyesület Báró Kornfeld Zsigmond-könyvtára VI-
VII. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott grincű korabeli egészvászon-kötés-
ben. A kötéstáblák alul kissé foltosak, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

12.000,-

595. Gróf Széchenyi István emlékkönyv. Szerkesz-
tette Nyesti Pál.
Budapest, 1909. Anglo-nyomda. 1 t. címkép + 144 p.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

596. [Széchényi Lajos, gróf] CHÉ
Figyelmeztetés korszakunkra. Angolbúl forditotta, részint irta --.
Lipcse, 1844. Weygand [Breitkopf és Härtel]. 60 p.
Az álnév Széchenyi István bátyját rejti. A műben egy angol munka 
nyomán a francia forradalom eseményeiről ír, majd arról érteke-
zik, hogy a magyarok nem forradalommal, hanem alkotmányos 
úton fognak harcolni jogaikért. 
Szentkirályi F-32.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

16.000,-

597. Szécsi Ferenc
Derü. -- válogatott munkái. Karcolatok. Tárcák. Jelenetek. 
Szindarabok. Porzó (Dr. Ágai Adolf) előszavával és Geiger Richard 
rajzaival. I-III. kötet.
Gyoma, 1912. Kner Izidor. 1 t. címkép (a szerző arcképe) + [12] + 
366 + [2] p.; 285 + [3] p.; 265 + [2] p.
Lévay-Haiman 1.219.
A három kötet egységes, festett, Geiger Richárd rajzával illusztrált 
kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány, he-
lyenként kisebb kopásokkal.	 12.000,-

595.

596.

597.

594.



	 	 – 111 –� 84. árverés

598. Szeghalmy Gyula
Erdélyi vármegyék. (A történelmi Erdély.) Az előszót írta: József 
királyi herceg.
Budapest, 1942. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 734 p. + 26 t. (közülük 4 
színes).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

12.000,-

599. Szekfű Gyula
Bethlen Gábor.
Budapest, 1929. Magyar Szemle Társaság. 1 t. + 314 + [1] p.
Magyar Szemle Könyvei I.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

6.000,-

600. Szentkláray Jenő, Dr.
Uti képek a müvelt nyugatról.
Budapest, 1890. Hunyadi Mátyás Intézet. [2] + III + [1] + 377 (he-
lyesen 378) + [1] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, az elős tábla foltos.

12.000,-

601. Szilády László
Hit remény szeretet ájtatos elmélkedésekben. Műveltebb protes-
tánsok számára írta --.
Kecskemét, 1844. Szilády Károly. 1 díszcímlap + 219 + [4] p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos korabei egészbőr díszkötésben, 
aranyozott lapszélekkel, eredeti dombornyomásos kartontokjában. 
Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bibliofil példány.

20.000,-

602. Szilágyi Sándor
Bethlen Gábor és a svéd diplomáczia. A stockholmi kir. svéd ál-
lamlevéltárban s az upsalai egyetemi könyvtárban őrzött adatok 
alapján írta --.
Budapest, 1882. MTA [Athenaeum]. 75 p. A címlapon érvényte-
len gyűjteményi bélyegzés.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve.	 5.000,-

600.

601.

598.

602.
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603. [Szilágyi Sándor] Történelmi tár – névnapi 
folyósirat – szerkesztik Szilágyi Sándort. Élet-
rajzi forgácsok, hősköltemények, oklevelek, jó és rossz vicczek – 
Szilágyi Sándor versben és prózában. [Előszó: Szádeczky Lajos. Írta 
Szász Károly, Salamon Ferenc, Szabó Károly és mások.]
Budapest, 1888. Athenaeum. 76 p. + 2 kihajtható t. A 67-70. oldal 
a 76. oldal után kötve.
A füzetet barátai írták Szilágyi névnapi ajándékaként. Az előszó-
ban Szádeczky a következőket írja: „Czélja a füzetnek fényt deríte-
ni egy érdemekben gazdag, változatossgban dús, de titokban tar-
tott multra. […] Szükségtelen is tán megjegyeznem, hogy e füzet a 
legszűkebb baráti kör számára szerkesztetett s így kézirat gyanánt 
tekintendő.”
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja be-
kötve. Jó állapotú példány.

5.000,-

604. Szlovákiai Magyar irodalmi Füzetek. Szer-
kesztik Esterházy János és Aixinger László. 11 füzet.
Pozsony, 1942. Litera. Füzetenként 15-24 p.
A füzetek egybekötve, modern félvászon-kötésben, az eredeti papír-
borítók bekötve.

6.000,-

605. Szokolszky Bertalan
A százéves kassai püspökség. 1804-1904.
Kassa, 1904. Vitéz ny. X + [2] + 285 + [5] p. + 18 t. Számos szöveg-
közti és egészoldalas illusztrációval.
Díszesen aranyozott, szecesziós kiadói egészvászon-kötésben, ara-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

606. Tábori Piroska, Z.
Csóka meg a Marci. Elmeséli --. Pályi Jenő rajzaival.
[Budapest, év nélkül.] Nova [nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 
86 + [2] p., szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. A lapok he-
lyenként kissé foltosak.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben.

5.000,-

604.

605.

606.

603.
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607. Takáts Sándor
Szegény magyarok.
[Budapest], év nélk. Genius. 499 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

4.000,-

608. Takáts Sándor
A török hódoltság korából. Rajzok a török világból IV-ik, befeje-
ző kötet.
[Budapest], év nélk. Genius. 570 + [6] p.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel. Jó példány, kisebb kopásokkal.

8.000,-

609. Tamás István
Palika és Marika az őserdőben. Írta --. Pályi Jenő rajzaival. [Hipp 
Hopp ikrek kalandjai.]
[Budapest, év nélkül.] Nova [nyomt. Radó István]. 84 + [4] p. 
Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

610. Tátra-album. Hét színnyomat és huszonhat fametszet 
Compton E. T. aquarelljei után, Bársony István szövegével.
Budapest, [1906.] Révai. [4] p. + 15 t. (ebből 5 színes t., 1 kétlapos) 
+ 1 térkép.
Az album 20 táblával teljes, példányunkból hiányzik 5 t.
Kiadói, kissé sérült félvászon mappában, az első táblán színes il-
lusztrációval. Folio.

18.000,-

611. [Temesvár] A millennium Temesvárott és 
Temes vármegyében.
Temesvár, 1896. Csendes Jakab. [4] + 150 + [2] p. + a végénél 1 
kihajtható térkép.
Hozzákötve:
Magyar Méh. Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület közlö-
nye. Szerkeszti Binder István. 1902-es, XXIII. évf. 9. szám (1902. 
szeptember) – A német, osztrák és magyar méhészek 1902. év-
ben Temesvárt tartott 47-dik vándorgyűlése alkalmából kiadott 
diszkiadás.

608., 616.

609.

610.

607.
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Budapest, 1902. M. Orsz. Méhészeti Egyesület – Brózsa Ottó. 173-
196 p.
Hozzákötve:
Magyar Hirlap 1891. július havi száma [Temesvár-
szám].
[Budapest, 1891. Nyomda nélkül.] [8] p.
Hozzákötve:
Kiállítási Lapok. Az 1907. Évi márczius hó 10-től 24-ikéig 
Temesvárott rendezendő országos műkedvelő- és háziipari kiállítás 
hivatalos közlönye. 1907. 1-2-3. szám. (1907. jan. 15-febr. 23.)
Temesvár, 1907. Csanád-egyházmegyei könyvnyomda. 4 + 8 + 6 p. 
A végéhez 1 kétlapos térkép kötve (Temesvár és környéke 1 : 20 
000).
A folyóiratból összesen 6 szám jelent meg.
A kolligátum XX. század elején készült félvászon-kötésben, az első 
két mű papírborítója bekötve.

16.000,-

612. Temesváry János
Erdély középkori püspökei. Levéltári kutatásai alapján írta -
Kolozsvár, 1922. Minerva. VII + 476 p. + 1 t. Lapszámozáson belü-
li egészoldalas képekkel.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai körülvágarlanok.

12.000,-

613. Teleki Domokos, id. gróf
A hóra-támadás története.
Pest, 1865. Ráth Mór. X + [2] + 183 + [1] p.
Az előzéken és a címlapon egy korábbi tulajdonos tollal írt bejegy-
zései, az előzéken Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzése. A szöveg-
ben ceruzás aláhúzások.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével.

8.000,-

614. Tersánszky [Józsi Jenő], Joseph Eugene
A history of Hungary. With pictures of Stephen Pekáry. Translated 
from the hungarian by Paul Tabor.
Budapest, [1938.] Cserépfalvi [nyomt. Pápai Ernő]. [2] + 38 + [1] 
p., színes szövegközti illusztrációkkal.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány. Folio.

12.000,-

612.

613.

614.

611.
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615. Thaly Kálmán
Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem brigadérosa és a 
felső-magyarországi hadjáratok 1703-1710. Történeti tanulmány. 
Eredeti levelezések s más egykorú kútfők nyomán írta --. Második 
bővített és illustrált kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1905. Franklin. 400 + [1] p. + 30 t. (3 kétlapos, 1 szí-
nes) + 7 kihajtható hasonmás; 392 + [1] p. + 7 t. és 4 kihajtható 
hasonmás.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói pergmain-kötésben, 
a táblákon Ocskay dombornyomású pecsétjével. A kötetek gerince 
mentén a pergamin kissé repedt, ettől eltekintve jó állapotú, szép 
példány.

6.000,-

616. Thaly Kálmán
Régi magyar vitézi énekek és elegyes dalok. XVI-ik, XVII-ik és 
XVIII-ik századbeli eredeti kéziratokból és régi szétszórt nyomtat-
ványokból egybegyűjté s jegyzetekkel ellátta --. Toldalék: A bujdosó 
Balassa Bálintnak két eddigelé ismeretlen költeménye. I-II. kötet.
Pest, 1864. Lauffer Vilmos. [6] + 436 p.; [6] + 428 p.
Első kiadás.
A két kötet egységes, XIX. század végén készült aranyozott, bordá-
zott gerincű félbőr-kötésben. Mindkét kötet gerince a táblák men-
tén repedt (javítva), ettől elekintve szép példány.

18.000,-

617. Thewrewk József, Ponori
Honszerető.
Pozsony, 1834. Belnay örökösei. [14] + 126 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti (javított) papírboríték bekötve.

14.000,-

618. Thierry Amadé
Attila. Történeti kor- és jellemrajz. Jegyzetekkel fordította és 
felvilágosítá Szabó Károly.
Pest, 1855. Geibel Armin. VIII + 183 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Jó példány.

7.000,-

619. Thierry Amadé
Attila, Attila fiai és utódai történelme a magyarok Európába te-
lepedéséig. I-II. kötet. A 3-dik javitott és bővitett kiadás szerint for-

617.

618.

615.

608., 616.
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dította Szabó Károly. I. rész: Attila történelme. II. rész: Attila fiai 
és utódai történelme.
Pest, 1865. Ráth Mór. XVI + 218 p.; 404 p.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

620. Thoemmel, Gustav 
Geschichtliche, politische und topografisch-statistische Beschrei-
bung des Vilajet Bosnien, das ist das Eigentliche Bosnien, nebst 
türkisch Croatien, der Hercegovina und Rascien.
Wien, 1867. Albert A. Wenedikt. [6] + IV + [2] + 210 + [2] p. A 
lapok széle helyenként szakadt, a szövegben több helyen ceruzás 
aláhúzások, lapszéli jelölések.
Későbbi, XX. század elején készült aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

621. Tizenegy. Versek, elbeszélések, tanulmá-
nyok tizenegy fiatal erdélyi írótól. Erdélyi művé-
szek rajzaival. (Erdélyi fiatal írók antológiája.)
Kolozsvár, 1923. Minerva. 168 p., szövegközti illusztrációkkal.
Számozott példány (76/200 sz.)
Az előcímlapon a kötet 11 szerzője közül tíznek (Balázs Ferenc, Ta-
mási Áron, Dobai István, Finta Zoltán, Szent-Iványi Sándor, Br. 
Kemény János, Jancsó Béla, Kacsó Sándor és Maksay Albert) au-
tográf aláírásával.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

24.000,-

622. A tízéves Vitézi Rend 1921-1931. Szerkesztette vitéz 
nemes Szécsy Imre, vitéz Oszlányi Kornél, vitéz Oszlányi József, Dr. 
vitéz Farkass Jenő.
[Budapest, 1931.] Orsz. Vitézi Szék szerkesztőbizottsága [Wodianer 
F. és Fiai]. 470 + [2] p. + 1 t. az elejénél. Szövegközti és egészoldalas 
képekkel gazdagon illusztrált.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. A ge-
rincen alul kis repedés, ettől eltekintve szinte hibátlan állapotú, 
szép példány.

20.000,-

619., 162..

622.

621.

620.
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623. Toldy Ferenc
A magyar költészet története. I-II. kötet.
I. A magyar költészet Zrínyiig.
II. A magyar költészet
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. 1 lith. címkép + 
XVI + 240 p.; 1 lith. címkép + XII + 282 p. A több 
lapon ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötés-
ben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,-

624. Tompa Mihály elbeszélő költeményei. Regék, 
népregék, beszélyek, balladák. I-III. kötet.
Pest, 1872. Ráth Mór [nyomt. holzhausen Adolf, Bécs]. [2] + 248 
p.; [2] + 272 p.; [2] + 288 p.
A három kötet egységes, festett, díszesen aranyozott, vaknyomásos 
kiadói egészbőr díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. A kötetek 
gerincén néhány apróbb kopás, ettől eltekintve megkímélt állapo-
tú, nagyon szép példány.

10.000,-

625. Tóth Béla
Gül Baba. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, 1907. Lampel R. [Franklin]. 223 p. + 5 színes t., a táblák 
előtt hártyapapír. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Aranyozott gerincű, színes, illusztrált kiadói félbőr-kötésben. A ge-
rincén felül apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

12.000,-

626. Tóth Béla
A magyar anekdotakincs. Thesaurus Anecdoton Hungarorum. 
Gyűjtötte és magyarázta --. Mühlbeck Károly rajzaival. I-VI. kötet.
Budapest, [1901-1904.] Singer és Wolfner. [4] + 399 + [1] p.; [4] 
+ 381 + [2] p.; [4] + 398 + [2] p.; [4] + 384 p.; [4] + 370 p.; [4] + 
376 + [4] p. Az V. kötet 371. oldala (a tartalomjegyzék utolsó lapja) 
hiányzik.
A hat kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben, festett lapszélekkel. A kötetek gerincén az aranyozás kissé 
megkopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú sorozat, helyen-
ként kisebb kopásokkal.

16.000,-

624.

625.

626.

623.
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627. Tóth Béla
Mendemondák. A világtörténet furcsaságai. Gyűjtötte és magya-
rázta --. Harmadik kiadás.
Budapest, 1907. Athenaeum. XI + 410 + [2] p. A lapok helyenként 
kissé foltosak.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

628. Tóth Zoltán
I. Mátyás hadügyi politikája.
Budapest, 1912. Élet Irod. és Ny. Rt.
Csánky Dezső részére dedikált példány. 65 + [2] p.
Későbbi, XX. század első felében készült keménytáblás papírkötés-
ben, az eredeti papírboríték belekötve. Jó példány.

7.000,-

629. Késmárki Tököly Imre naplója 1693. 1694. 
évekből. Az eredeti kéziratból közli Nagy Iván. Kiadta a MTA 
történelmi bizottsága.
Pest, 1863. Eggenberger Ferdinánd. VIII + 701 p.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A 
kötéstáblák kissé foltosak, ettől eltekintve szép példány.

8.000,-

Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár

630. Andrić Sándor
A Montenegroi fejedelemség története a legrégibb időtől fogva 
az 1852-es évig. Szerb okmányok, segédművek, és népénekek után 
kidolgozta --, fordította Kunos Gyula.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. XII + 153 + [3] p.
Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Jó példány.

8.000,-

628.

629.

630., 633., 634., 635..

627.



	 	 – 111 –� 84. árverés

631. Balbi Adorján, [Adrian] – Czirbusz Géza, Dr.
Balbi Adorján egyetemes földrajza a művelt közönség számára. 
Teljesen átdolgozta és tetemesen kibővítette Czirbusz Géza. I., III. 
és V. kötet.
I. Általános rész.
III. A keleti földségi csoport déli kontinensei. (Afrika és 
Ausztrália).
V/1. Európa. Az Alpok és Kárpátok hegyvidéke.; V/2. Déli, kö-
zép, északi és keleti Európának plasztikája és az európai földség 
politikai leírása.
Nagybecskerek, 1893-1903, Pleitz Fer. Pál. XIII + 713 + [1] p. + 4 
kétlapos térkép (3 színes); VIII + 637 + [2] p.; VIII + 448 + X + 
[2] + 676 p. + 2 kihajtható t. Szövegközti és lapszámozáson belüli 
egészoldalas képekkel, táblázatokkal.
A II. (A nyugoti földségek) és IV. kötet (A keleti földségi csoport 
északi kontinensei) hiányzik, a III. kötetben aláhúzások, lapszéli 
jegyzetek.
Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár LXIII., LXV. és LXVII. 
kötet.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr-
kötésben.

20.000,-

632. Holzwarth, F[ranz] J[oseph], Dr.
Világtörténet. A második javított kiadás után töb-
bek közreműködésével fordította és kiadja Szabó 
Ferencz. I-IX. kötet.
Temesvár, 1887-1892. Csanád-egyházmegyei 
könyvsajtó. X + 637 + [1] p.; V + 602 p.; [8] + 606 
p.; [2] + V + 659 p.; [2] + IV + 571 p.; VII + 534 p.; 
VI + 653 p.; VII + 582 p.; VIII + 752 p.
Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár I-IX. kötet.

A kilenc kötet egysgéges, aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép sorozat.

50.000,-

633. Schmeidler W. F. Károly, Dr.
A Görög Királyság története visszapillantással a korábbi történet-
re. Fordította Hommer József.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [8] + 340 p.
Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár XIX. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.	 8.000,-

632.

631.
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634. Szamota István
Régi magyar utazók Európában 1532-1770. Eredeti kútfőkből ös�-
szeállította és magyarázatokkal ellátta --. Az előszót írta Vámbéry 
Ármin.
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X + 373 + [1] p.
Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár XLI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

10.000,-

635. Thim József, Dr.
A szerbek története a legrégibb kortól 1848-ig. A legujabb 
kutforrások alapján írta --. [I-III. rész.]
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X + [2] + 159 p.; [2] + 179 p.; 
[2] + 116 p. Az I. rész 145-146. oldal hiányzik.
Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIV. kötet.
A három rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötés-
ben. Jó példány.

10.000,-

636. Turchányi Egon Dr.
Glóriás Árpádok. Kornis Gyula Dr. előszavával. Györffi György 
rajzaival.
Budapest, [1937.] Szent István-Társulat [Stephaneum.] 287 p. + 4 
színes t., a táblák előtt nyomtatott hártyapapír.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, felül festett lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, jó példány. Folio

8.000,-

637. Turoczi [László], Ladislaus
Ungaria suis cum regibus compendio data. Novissima hac editio-
ne aucta, elimata, et ad nostram usque aetatem producta.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1768. Coll. Academici Soc. Jesu. VIII 
+ 631 p.
Túroczi nagy lelkesedéssel ír Magyarország szőlőtermeléséről, bora-
iról. Hazánkat a bor szülőhazájának („natalis vini patria”) tartja, s 
részletesen felsorolja, hol és milyen szőlő és bor terem. „A Bakony, 
Vértes, Farkas-Erdője” állatvilágával foglalkozván a legértékesebb 
madárfajok közt említi a császármadarakat, fácánokat, süketfajdo-
kat, fogolymadarakat. A vadak közt felsorolja a medvéket, farkaso-

636.

637.



	 	 – 111 –� 84. árverés

kat, „fehér nyulakat”, vadkecskéket, hiúzokat, menyéteket, továb-
bá említi az „uri” nevű állatokat, amelyek lehetnek vadtulkok, de 
valószínűbb, hogy bölények. Fejtegetéseit szellemesen így fejezi be: 
„et respublica animantium sine fine” vagyis az elők végtelen (szá-
mú köztársasága.
Díszesen aranyozott gerincű, XIX. század második felében készült 
félbőr-kötésben. A gerinc felül kissé sérült, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, jó példány.

24.000,-

638. Az új német építőművészet. Neue Deutsche 
Baukunst. Kiadta: Albert Speer építész, a birodalmi főváros 
építészeti vezérfőfelügyelője. Összeállította Rudolf Wolters. [Ma-
gyar-német nyelven.]
Berlin, 1940. Volk und Reich Verlag. 103 + [1] p. A 25. oldal-
tól képanyagot tartalmaz. A címlapon található bélyegzés tanúsága 
szerint „Korrektúranélküli kefelenyomat”.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, a szélein szakadt, illusztrált 
védőborítóban.

10.000,-

639. Az utas könyve. Magyar utazási kézikönyv és útmutató. 
Városok, gyógyfürdők, üdülő- és nyaralóhelyek, egészségügyi, sport- 
és turisztikai intézmények részletes ismertetője. A könyv alapítója 
Gróf Széchenyi Károly. Szerkeszti Kaffka Károly. III. kiadás.
Budapest, 1940. Orsz. M. Vendégforgalmi Szövetség [nyomt. 
Hornyánszky Viktor]. VIII + [2] + 847 p. + 1 kihajtható t. Szöveg-
közti képekkel gazdagon illusztrálva. A végéről a térkép hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

5.000,-

Vadászat, ornithológia

640. Album für Jagdfreunde. 122 
Bilder.
Breslau, év nélkül. Schlesische Buchdruckerei. 76 
p., végig illusztrációkkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímétl 
állapotú, jó példány. Folio.

12.000,-

638.

639.

640.
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641. Bóbiss-Selmeczy László, vitéz
Falka-kabát zsebébe való tanácsok.
Miskolc, 1934. Miskolci Tüzérek Falkavadásztársasága. 47 + [1] p.
Vuray-Rácz-Szabó 120.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A címlapot Garay 
Ákos rajzolta.

8.000,-

642. Chernel István, chernelházi
Magyarország madarai, különös tekintettel gaz-
dasági jelentőségökre. Képekkel ellátta Nécsey Ist-
ván. Intézte Herman Ottó. I-II. könyv.
Budapest, 1899. [Franklin.] XXIV + 187 p. + I-XI. 
számozott t. (1 színes); XIX + 830 p. + 45 t. (40 
színes).
Az első kötet korabeli egészvászon-kötésben, a má-
sodik kötet javított kiadói egészvászon-kötésben.

80.000,-

643. Ecsedi István, Dr.
Hortobágyi életképek.
Debrecen, 1927. Méliusz könyvkereskedés [Városi nyomda]. 103 + 
[1] p. Szövegközti fényképekkel gazdagon illusztrált. A címlap felül 
kissé sérült (szöveghiány nélkül).
Dedikált példány.
Vuray-Rácz-Szabó 181.
Modern félvászon-kötésben.

8.000,-

644. Ilosvai Lajos Károly
A kutya sportszerű tenyésztése, nevelése és idomítása. Részletes 
vezérfonal ebtenyésztők és ebkedvelők számára. Teljesen átdolgo-
zott és bővített második kiadás.
Budapest, [1928.] Athenaeum. [2] + 371 p.
Aláírt példány, nyomtatott ajánlással.
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, az 
eredeti, színes, illusztrált papírboríték címlapja bekötve. Megkí-
mélt állapotú, rendkívül szép példány.

30.000,-

642.

643.

644.

641.
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645. Kittenberger Kálmán „A Kilima-Ndzsárótól 
Nagymarosig” c. vadászkönyének géppelt írt 
eredeti kézirata 1955-ből.
Összesen 457 számozott, gépelt oldal.
A mű 1956-ban jelent meg először nyomtatásban, Czibor János 
rendezte sajtó alá, elég önkényesen értelmezve feladatát, ugyanis 
a nyomtatásban megjelent műből kihagyta az itt szereplő kézirat 
négy teljes fejezetét, emellett számos helyen átfésülte, magyarította, 
„Cziborizálta” a szöveget, például Kittenberger Száli nevű tacskójá-
nak nevét Sárira magyarosította.
A nyomtatásban megjelent műbe az alábbiak nem kerültek bele: 
Az első részből a „Néger állatmondák”, a második részből az „Ál-
lattörténetek”, a harmadik részből pedig a „Bwana Kwatembo 
jávoranitlopja” és az „Ahmednagar” című fejezetek.
A kézirat lapjai kötés nélkül, jó állapotban, korabeli 
gyűjtőmappában.

38.000,-

646. Madarász Gyula, Dr.
Magyarország madarai. A hazai madárvilág megismerésének ve-
zérfonala. Anhang: Die Vögel Ungarns. Auszug in deutscher 
Sprache. Írta --.
Budapest, 1899-1903. Magyar Nemzeti Múzeum. XXXIII + [2] + 
666 p. + I-IX. számozott lith t. (6 színes) Szövegközti képekkel.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,-

647. Skaba és Plökl fegyver- és lőszerraktára, 
puskaműves-műhelye, Budapest. 62. évf. 50-ik kiadás.
[Budapest, 1927. Ifj. Kellner Ernő.] [2] + 14 p., gazdagon 
illusztrálva.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

648. Vadász-naptár az 1910. évre. VI. évfolyam. Szer-
keszti Remetei Kőváry János.
Budapest, [1910]. Ifj. Nagel Ottó [nyomt. Neuwald Illés]. [2] + 168 
+ [34] p., az elején a naptár-részhez 8 üres jegyzetlap bekötve. Az 
elejénél és a végénél hirdetések.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

14.000,-

646.

647.

648.

645.
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649. Vadász és Versenylap. 1868. Tizenkettedik évfolyam. 
Kiadó tulajdonos: Özv. Bérczy Károlyné. Felelős szerekesztő: Gr[óf] 
Lázár Kálmán. Főmunkatárs: Sárkány Ján[os] Fer[enc]. 1-36. szám 
(1868. jan. 1-dec. 30.)
Pest, 1868. Athenaeum. [4] + 592 p., a 27. és 31. Számhoz 1-1 lev. 
melléklet.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen címkével. Jó példány.

28.000,-

650. Zubek Bertalan és Társa puskaműves – 
Fegyverek és sportcikkek árjegyzéke [1913.]
[Budapest, 1913. Nyomt. Hedvig Sándor.] 334 + [2] p., gazdagon 
illusztrálva.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Kissé viseltes álla-
potú példány.

12.000,-

651. Zumpf János
Vadászok zsebkönyve.
Budapest, 1947. Faust [Szikra nyomda]. 207 + [1] p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Vuray-Rácz-Szabó 875.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

4.000,-

652. Zsindely Ferenc
Dunárul fúj a szél… Elbeszélések vadról, halról, fűről, fáról.
Budapest, [1938.] Franklin. [4] + 352 + [1] p. + 63 t. 
Kiadói egészvászon-kötésben.

9.000,-

653. [Vajda János] Arisztidesz
Polgárosodás.
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. VIII + [4] + 168 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

650.

651.

653.

649.
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654. Vaszary Kolos
I. Ulászló magyar király esküszegése és a várnai veszedelem.
Győr, 1884. Özv. Sauervein Gézáné. [2] + 204 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, ara-
nyozott lapszélekkel, a kötéstáblákon vaknyomásos díszítésekkel. 
Az első tábla kissé foltos.

8.000,-

655. Vay Dániel
Eszmetöredék a magyar reformról.
Lipcse, 1844. Wigand Ottó. 86 + [1] p. A címlapon tulajdonosi 
bélyegzések.
Korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

656. Venetianer Lajos, Dr.
A zsidóság eszméi és tanai.
Budapest, 1913. Singer és Wolfner. 185 + [2] p.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfel-
irattal. Jó példány.

10.000,-

657. Verne Gyula
Világfelfordulás. Regény. Fordította Huszár Imre. Harmadik 
kiadás.
Budapest, 1919. Franklin. 256 p.
Színes, illusztrált kiadói piros félvászon sorozatkötésben, megkí-
mélt állapotban.

10.000,-

658. Veszprém vármegye kettős öröm napja Nagy 
Méltóságú Vázsonykői Gróf Ifjabb Zichy István Urnak … ezen Ne-
mes Megye Fő Ispányi Székébe 1832-ik Eszt. Oct. 4-én ditsőségesen 
uralkodó koronás fejedelmünk I. Ferentz ő Felsége Neve Napján 
Veszprémben lett Beiktatása alkalmaval.
Veszprémben, [1832.] Számmer Alajos. [133] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

655.

657.

654.

658.
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659. Vesztróczy Ferenc
Rövid értekezés nemes Pest vármegyének 1841. [1840] évi augusz-
tus és november hónapokban tartatott közgyűlései alkalmával a 
vegyes házasságok érdekében költ határozatai fölött.
Esztergom, 1840. Beimel József. 19 p., az elejénél 1 lev. 
hibajavítás.
Hozzákötve:
Almássy István
A vegyes házasságok tárgyában mondott két közgyűlési beszéde 
-- unyi administratornak.
Buda, 1841. M. Kir. Egyetem betüivel. 52 + [1] p.
Dedikált.
A két mű egybekötve, modern, keménytáblás papírkötésben.

5.000,-

A világháborúk története és politikája, Tria-
non, revízió, nemzetiségi kérdés

660. Asztalos Miklós, Dr.
A nemzetiségek története Magyarországon betelepülésüktől 
máig.
Budapest, 1934. Lantos. 121 + [2] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

661. Cseh Béla
Daróctól a talárig 1919-1939.
[Komárom, 1939. Metlesich Kálmán.] 160 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

662. Dietz Károly
Októbertől augusztusig. Emlékirataim. Írta --.
Budapest, 1920. Dr. Rácz Vilmos [nyomt. Rovó Aladár.] 171 + 
[2] p.
A címlap tetején a szerző kézírásával: „Kéziratnak tekintendő”; a 
címlap közepén a szerző autográf aláírása. A 9-10. oldal alul sérült 
(kis szöveghiánnyal).

660.

661.

662.

659.
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A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben ki-
adott, tiltott könyvek listáján. Ritka.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerincen elul kis sérülés. A kötet 
lapjai körülvágatlanok.

10.000,-

663. Dózsa Dániel
Csatározás a daco-román törekvések ellen. (Vonatkozva a Harianu 
Papiu „Erdély függetlensége” czimű röpiratára.)
Kolozsvár, 1863. Stein János. IV + 56 p. A címlap pecsétes.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

6.000,-

664. Everard C[onrad]
Légiháború Spanyolország fölött. Egy angol önkéntes csatarepülő 
élményei. Fordította Dienes Gyula.
Budapest, 1937. Madách. 119 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

665. Faraghó Gábor, vitéz
Szovjetoroszország (U.R.S.S.) II. kiadás.
[Budapest], év nélk. Stádium. 448 p.
Kiadói félvászon kötésben.

8.000,-

666. Gaksch József, worobijówkai – Dimics Szi-
lárd, belibregi
A volt szabadkai cs. és kir. 86. gyalogezred története 1882-1918. 
Írta --. Kiadásra elkészítette vitéz nemes Marschalkó Kornél és 
zalathnai Benel Ferenc.
[Budapest], 1940. [Bethlen Gábor ny.] 403 + [5] p. + 7 melléklet (1 
táblázat, 6 csatavázlat).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurálva. Jó 
példány.

14.000,-

667. Gulliver felfedezi a Harmadik Birodalmat. 
Arthur Holitscher, Ernst Toller, Ilja Ehrenburg, Alfred Kerr, 
Nicolaus Waubke, Kurt Eisner, Peter Conrad, Rudolf Witte.
Budapest, [1934.] Danton. 47 + [1] p.
Aktuális könyvek. I.

664.

666.

663.

667.
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A műben megjelent cikkek Magyarországon elsőként számolnak 
be a német büntetőtáborokról, a kommunista- és zsidóüldözésről. 
Kurt Eisner és Nicolaus Waubke álnevek, Gereblyés Lászlót és 
Sándor Pált takarták. A kötetet megjelenése után elkobozták.
Hincz Gyula által tervezett színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

668. Igazságot Magyarországnak! A trianoni bé-
keszerződés következményeinek ismertetése és birálata. Irták: 
Apponyi Albert gróf, Berzeviczy Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor 
Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenő, Lukács György, Nagy Emil, 
Wlassics Gyula báró.
Budapest, 1928. Magyar Külügyi Társaság [Budapesti Hirlap]. [8] + 
402 p. + 2 különálló, színes térkép a végénél.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

7.000,-

669. Jákó Margit, kézdiszentléleki
Mult, jelen, jövő. Ötödik kiadás.
Budapest, 1926. „Mult, jelen, jövő” kiadása [Stádium]. 1 t. címkép 
+ 332 p. + 11 t.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Körülvágatlan példány.

5.000,-

670. Kertész István, Dr.
A világháború után. (A forradalom.)
Debrecen, 1919. Csáthy Ferencz. 80 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.

6.000,-

671. Lajos Iván, Dr.
Németország háborús esélyei a német szakirodalom tükrében
Pécs, 1939. Dunántúl ny. 99 + [1] p.
Hozzákötve:
Válasz a szürke könyvre. Kiadja a Magyar Nemzeti 
Front, Berlin.
Berlin, 1939. [Ernst Steiniger.] 75 + [1] p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-

669.

670.

671.

668.
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672. Magyar Balázs
Hogyan akarták tönkretenni s miként aknázták alá az oláhok 
Magyarországot?
Budapest, 1918. Athenaeum. 119 + [1] p. Lapszámozáson belül 1 
egészoldalas térkép.
Korabeli vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

4.000,-

673. A magyar békefeltételek. Egyedül jogosított hite-
les és teljes kiadás.
[Budapest], 1920. Táltos [nyomt. Lengyel Dezső és Társa]. 194 p. + 
1 térképmelléklet.
Számos korabeli, vonatkozó témájú újságkivágás mellékelve.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

674. Molnár Jenő
A 133 napos rémuralom.
Budapest, 1919. Kultura. 208 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

7.000,-

675. Nagymihály Sándor
Egyszer nem volt Magyarország… Horthy Miklós és a szegedi el-
lenforradalom. Előszavát írta: vitéz bádoki Soós Károly.
Budapest, 1940. [Rákóczi nyomda, Pécs.] 228 + [4] p. + 2 t.
A mű példányait az 1945-ös ideiglenes nemzeti kormány elkobozta 
és megsemmisítette.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé foltos.

8.000,-

676. Nyiry László, székelyi
Hadtudományi enciklopédia. Előszóval ellátta nagybaconi Nagy 
Vilmos.
A szerkesztőbizottság tagjai: Szilágyi István, vitéz Aggházy Kamill, 
De Sgardelli Caesar, Szilágyi Sándor.
Budapest, 1942. [Ny. Urbányi István.] 224 + 120 p., az első részben 
összesen [8] p., a végénél LII p. hirdetés.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Hibátlan állapotú, szép 
példány.

7.000,-

673.

674.

675.

676.
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677. [Schulze, H. G.]
Nincs kibúvó! Németország, a légi hatalom végső harcra 
kényszeritette Angliát, a tengeri hatalmat.
Hely, év és nyomda nélkül. 80 + [7] p.
II. világháborús propaganda-kiadvány, rendkívül gazdag (részben 
színes) képanyaggal.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerincen kissé 
sérült.

6.000,-

678. Siba János
Folyami hajók a világháborúban. A Duna és a Száva háborús tör-
ténelme. Írta --.
Budapest, 1931. Szerző [Jakab nyomda]. 101 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

6.000,-

679. Szádeczky K[ardoss] Lajos
A békerevízió kérdése.
Budapest, 1926. Hornyánszky Viktor. 152 p. + 1 kétlapos térkép.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
lekötve.	 5.000,-

680. Szirmai Rezső
Mussolini, Kemál, Szálin és a többiek.
Budapest, [1935.] Viktória. 226 + [1] p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. A gerince repedt.

6.000,-

681. Unghváry Sándor
Mit láttam az Andrássy-úti nyilasházban? A hungarizmus élete 
és bukása
Kaposvár, 1939. Uj-Somogy Nyomda és Lapkiadó. 104 + [3] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,-

682. Vérző Magyarország. Magyar írók Magyarország te-
rületéért. Szerkesztette: Kosztolányi Dezső.
[Budapest, 1928. Pallas.] 236 + [2] p. + 1 kihajtható térképvázlat.
Fűzve, kiadói papírkötésben.	 5.000,-

678.

680.

677.

681.
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683. Walzel Kelemen
Kormányzónk. Vitéz nagybányai Horthy Miklós rövid életrajza. 
Írta --.
Budapest, 1938. Dr. Vajna György és Társa [Tolnai nyomda]. 48 
p. + 24 t.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

6.000,-

684. Wiegand, Karl von
Európa az Európaiaké. Adolf Hitler nyilatkozata a világhelyzetről 
a francia hadjárat alatt. Interjú -- amerikai köziróval, Vezéri főhadi-
szállás, 1940, junius 11.
[Berlin, 1940. Deutsche Zentraldruckerei.] 12 p.
Fűzve, kissé foltos kiadói papírborítékban.

6.000,-

685. Virág Benedek
Poetai munkák. Két könyv.
Pest, 1822. Petrószai Trattner János Tamás. 266 + [6] p.
Második, jelentősen megbővített kiadás. A mű először 1799-ben 
jelent meg ugyanitt, 174 oldal terjedelemben.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

686. Visontay János
Európa összehasonlító földleírása. I. kötet. [Unicus, több kötete 
nem jelent meg.
Budapest, 1874. Tettey Nándor [nyomt. Ramazetter K., Pécs]. [4] 
+ IV + 417 + [3] p.
Modern félműbőr-kötésben.

9.000,-

687. Warnery, [Charles de]
Remarques sur le militaire des Turcs et des Russes sur la façon 
la plus convenablé de combattre les premiers; sur la marine … 
&c.; Avec diverses observations sur les grandes actions qui se sont 

865.

686.

683.
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passées dans la derniere guerre d’Hongrie, & dans la presente en 
Moldavie; … Avec des plans par --
Breslau, 1771. Guill. Theophile Korn. 264 p. + 3 kihajtható 
rézm. t.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A gerince kissé szakadt, ettől elte-
kintve stabil, jó példány, a lapjai körülvágatlanok, tiszták, épek.

18.000,-

688. Wesselényi Miklós, báró
Balitéletekről. Írta -- 1831-ben.
Bukarest, 1833. [Lipcse, Wigand Ottó.] XXXVI + 323 p.
Wesselényi Miklós ezen a munkáján 1828 decemberétől bizonyí-
tottan dolgozik, ám mire befejezi 1831 novemberében, addigra 
már elvbarátja nemcsak két könyvén van már túl, hanem elülőben 
gróf Dessewffy József Taglalatának hatása is. A cenzúra miatt arra 
kényszerül, hogy 1833 késő őszén a kéziratot kijuttassa Lipcsébe. 
Itt jelenik meg Otto Vigandnál, s az első példány Wesselényihez 
Zsibóra 1834. augusztus 22-én érkezik csak meg. A munka szerke-
zete áttekinthetőbb, mint Széchenyi munkáié, nyelvezete is élőbb, 
hatása viszont jóval kisebb, mint amekkorára a rendőrminisztérium 
számított.
Korabeli félvászon-kötésben. Enyhén kopottas, eetől eltekintve jó 
példány.

18.000,-

689. Wichmann, Yrjö
Wörterbuch des ungarischen moldauer Nordcsángó- und Hétfa-
luer Csángódialektes. Nebst grammatikalischen Aufzeichnungen 
und Texten aus dem Nordcsángódialekt herausgegeben von Bálint 
Csűry und Artturi Kannisto.
Helsinki, 1936. Suomalais-Ugrilainen Seura. 1 t. címkép + XV + 
219 p.
Lexica Societatis Fenno-Ugricae IV.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,-

690. Zádor István
Budapest 1945. -- rajzai.
Budapest, [1945.] Officina. [8] p. + 28 t. (kétoldalas). Magyar, orosz 
és angol nyelvű bevezetővel, képfeliratozással. 
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

689.

690.

688.
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692.

693.

691.

691. Zalay Alajos
Néhány szó az ősiség, és a körüle teendők iránt. Tekintettel Mél-
tóságos Gosztonyi Miklós úr röpiratára.
Pest, 1847. Landerer és Heckenast ny. [4] + 82 + [1] p.
A konzervatív szerző Gosztonyi ugyanebben az évben megjelent 
munkáját támadja az ősiség védelmében.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

7.000,-

692. Zimmermann Jakab
Magyar irodalom.
Bécs, 1843. Benko Antal. [8] + 231 p.
Hozzákötve:
Raffay Nep. János
Kérdezősködve vezető a polgári életben szükséges iratok 
készitésére. A nemzeti iskoláknak szánta --.
Buda, 1844. Gyurián és Bagó. 77 + [3] p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

12.000,-

693. A zsidók egyetemes története. 6 kötetben. 
Graetz nagy műve alapján és különös tekintettel a magyar zsidók 
történetére szerkesztette Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók történe-
tére vonatkozó részeket összeállította Dr. Kohn Sámuel.
Budapest, 1906-1907. Phőnix Irodalmi Rt. [Jókai könyvnyomda]. 
XXX + [2] + 599 p.; [4] + XVII + [3] + 632 p.; [4] + XIII + [3] + 616 
+ [1] p.; XX + [2] + 608 p.; [4] + XVIII + [4] + 622 + [1] p.; XX + 
644 p.
A hat kötet egységes, festett, díszesen aranyozott, dombornyomá-
sos kiadói szecessziós egészvászon-kötésben. Az első kötet gerince 
kissé kifakult, ettől eltekintve jó állapotú, szép sorozat.

60.000,-



.



Tartalommutató:

Ady Endre munkái: 1-14. tétel

Árjegyzékek, reklámkiadványok, reklámplakátok: 18-29. tétel

Atlaszok, térképek: 30-35. tétel

Esztergom és vidéke: 112-132. tétel

Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc: 133-165. tétel

Folyóiratok, kalendáriumok: 177-217. tétel

Gasztronómia, vendéglátás: 224-231. tétel

Kecskemét és vidéke: 273-281. tétel

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány: 289-349. tétel

A Magyar Tudományos Akadémia Könyvkiadó-Vállalatának

sorozata: 392-392. tétel

Németh László hagyatéka: 412-489. tétel

Nyomdászat, könyvtörténet: 491-513. tétel

Orvosi könyvek: 517-539. tétel

Szabadkőművesség: 590-593. tétel

Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár:  630-635. tétel

Vadászat, ornithológia: 640-652. tétel



.



A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 83. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

1	 0
2	 0
3	 180 000
4	 130 000
5	 0
6	 0
7	 0
8	 0
9	 0
10	 44 000
11	 0
12	 0
13	 0
14	 170 000
15	 0
16	 0
17	 0
18	 0
19	 70 000
20	 0
21	 110 000
22	 0
23	 0
24	 0
25	 70 000
26	 0
27	 0
28	 0
29	 36 000
30	 50 000
31	 90 000
32	 85 000
33	 20 000
34	 0
35	 42 000
36	 110 000
37	 90 000
38	 50 000
39	 18 000
40	 12 000
41	 80 000
42	 210 000

43	 55 000
44	 0
45	 34 000
46	 38 000
47	 0
48	 80 000
49	 14 000
50	 0
51	 0
52	 32 000
53	 24 000
54	 30 000
55	 120 000
56	 0
57	 50 000
58	 34 000
59	 210 000
60	 18 000
61	 20 000
62	 60 000
63	 30 000
64	 16 000
65	 0
66	 24 000
67	 0
68	 40 000
69	 80 000
70	 60 000
71	 8 000
72	 8 000
73	 28 000
74	 0
75	 85 000
76	 210 000
77	 8 000
78	 8 000
79	 8 000
80	 60 000
81	 12 000
82	 22 000
83	 24 000
84	 14 000

85	 0
86	 12 000
87	 60 000
88	 7 000
89	 8 000
90	 0
91	 30 000
92	 0
93	 0
94	 75 000
95	 0
96	 0
97	 0
98	 0
99	 0
100	 4 000
101	 8 000
102	 12 000
103	 28 000
104	 12 000
105	 70 000
106	 48 000
107	 24 000
108	 20 000
109	 5 000
110	 100 000
111	 0
112	 16 000
113	 60 000
114	 130 000
115	 28 000
116	 75 000
117	 85 000
118	 0
119	 90 000
120	 5 000
121	 36 000
122	 30 000
123	 26 000
124	 10 000
125	 0
126	 38 000



A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 83. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

127	 10 000
128	 110 000
129	 24 000
130	 14 000
131	 0
132	 90 000
133	 18 000
134	 14 000
135	 7 000
136	 20 000
137	 190 000
138	 0
139	 8 000
140	 5 000
141	 10 000
142	 24 000
143	 0
144	 16 000
145	 16 000
146	 18 000
147	 80 000
148	 38 000
149	 0
150	 24 000
151	 9 000
152	 10 000
153	 7 000
154	 0
155	 26 000
156	 55 000
157	 9 000
158	 16 000
159	 70 000
160	 0
161	 6 000
162	 8 000
163	 80 000
164	 26 000
165	 18 000
166	 0
167	 16 000
168	 24 000

169	 9 000
170	 0
171	 0
172	 0
173	 20 000
174	 28 000
175	 12 000
176	 14 000
177	 28 000
178	 60 000
179	 80 000
180	 14 000
181	 0
182	 32 000
183	 200 000
184	 46 000
185	 0
186	 0
187	 0
188	 12 000
189	 12 000
190	 14 000
191	 36 000
192	 18 000
193	 46 000
194	 0
195	 20 000
196	 12 000
197	 9 000
198	 0
199	 12 000
200	 46 000
201	 10 000
202	 0
203	 0
204	 22 000
205	 0
206	 20 000
207	 14 000
208	 22 000
209	 0
210	 0

211	 4 000
212	 44 000
213	 18 000
214	 0
215	 55 000
216	 40 000
217	 0
218	 12 000
219	 14 000
220	 9 000
221	 9 000
222	 8 000
223	 0
224	 8 000
225	 16 000
226	 0
227	 4 000
228	 12 000
229	 9 000
230	 10 000
231	 0
232	 18 000
233	 0
234	 0
235	 0
236	 28 000
237	 28 000
238	 30 000
239	 80 000
240	 12 000
241	 0
242	 5 000
243	 24 000
244	 120 000
245	 6 000
246	 8 000
247	 28 000
248	 18 000
249	 12 000
250	 12 000
251	 8 000
252	 16 000
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253	 0
254	 0
255	 0
256	 6 000
257	 0
258	 28 000
259	 10 000
260	 28 000
261	 5 000
262	 0
263	 24 000
264	 55 000
265	 9 000
266	 0
267	 10 000
268	 10 000
269	 8 000
270	 0
271	 28 000
272	 8 000
273	 8 000
274	 10 000
275	 0
276	 12 000
277	 7 000
278	 110 000
279	 14 000
280	 9 000
281	 14 000
282	 14 000
283	 28 000
284	 30 000
285	 0
286	 0
287	 18 000
288	 0
289	 10 000
290	 10 000
291	 9 000
292	 24 000
293	 16 000
294	 38 000

295	 0
296	 20 000
297	 340 000
298	 24 000
299	 16 000
300	 8 000
301	 7 000
302	 0
303	 0
304	 0
305	 34 000
306	 0
307	 60 000
308	 10 000
309	 40 000
310	 12 000
311	 0
312	 22 000
313	 95 000
314	 12 000
315	 7 000
316	 70 000
317	 20 000
318	 24 000
319	 28 000
320	 40 000
321	 18 000
322	 16 000
323	 22 000
324	 230 000
325	 60 000
326	 18 000
327	 40 000
328	 10 000
329	 80 000
330	 0
331	 0
332	 16 000
333	 0
334	 16 000
335	 30 000
336	 55 000

337	 24 000
338	 22 000
339	 55 000
340	 30 000
341	 0
342	 20 000
343	 8 000
344	 0
345	 3 000
346	 60 000
347	 120 000
348	 20 000
349	 0
350	 0
351	 16 000
352	 34 000
353	 14 000
354	 8 000
355	 32 000
356	 8 000
357	 10 000
358	 0
359	 10 000
360	 32 000
361	 60 000
362	 60 000
363	 80 000
364	 5 000
365	 8 000
366	 30 000
367	 16 000
368	 40 000
369	 10 000
370	 28 000
371	 0
372	 0
373	 4 000
374	 12 000
375	 20 000
376	 32 000
377	 28 000
378	 0
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379	 55 000
380	 0
381	 0
382	 90 000
383	 75 000
384	 800 000
385	 55 000
386	 120 000
387	 24 000
388	 22 000
389	 48 000
390	 5 000
391	 0
392	 12 000
393	 0
394	 30 000
395	 30 000
396	 0
397	 42 000
398	 0
399	 0
400	 28 000
401	 6 000
402	 26 000
403	 0
404	 38 000
405	 0
406	 55 000
407	 14 000
408	 6 000
409	 8 000
410	 0
411	 12 000
412	 7 000
413	 80 000
414	 100 000
415	 8 000
416	 0
417	 200 000
418	 24 000
419	 40 000
420	 20 000

421	 32 000
422	 28 000
423	 5 000
424	 50 000
425	 18 000
426	 0
427	 5 000
428	 24 000
429	 18 000
430	 0
431	 0
432	 0
433	 60 000
434	 0
435	 90 000
436	 120 000
437	 6 000
438	 6 000
439	 0
440	 32 000
441	 18 000
442	 5 000
443	 0
444	 12 000
445	 0
446	 12 000
447	 7 000
448	 0
449	 18 000
450	 8 000
451	 0
452	 12 000
453	 28 000
454	 0
455	 10 000
456	 0
457	 10 000
458	 24 000
459	 16 000
460	 0
461	 0
462	 0

463	 10 000
464	 0
465	 20 000
466	 18 000
467	 7 000
468	 28 000
469	 22 000
470	 22 000
471	 28 000
472	 0
473	 10 000
474	 44 000
475	 0
476	 0
477	 4 000
478	 12 000
479	 42 000
480	 40 000
481	 42 000
482	 16 000
483	 140 000
484	 0
485	 42 000
486	 0
487	 18 000
488	 24 000
489	 0
490	 5 000
491	 34 000
492	 20 000
493	 0
494	 18 000
495	 38 000
496	 18 000
497	 0
498	 10 000
499	 0
500	 14 000
501	 6 000
502	 10 000
503	 10 000
504	 7 000
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505	 12 000
506	 6 000
507	 12 000
508	 18 000
509	 28 000
510	 10 000
511	 0
512	 0
513	 0
514	 20 000
515	 14 000
516	 6 000
517	 5 000
518	 5 000
519	 14 000
520	 55 000
521	 0
522	 16 000
523	 16 000
524	 0
525	 12 000
526	 12 000
527	 0
528	 14 000
529	 0
530	 0
531	 28 000

532	 18 000
533	 24 000
534	 8 000
535	 8 000
536	 60 000
537	 0
538	 65 000
539	 6 000
540	 18 000
541	 55 000
542	 46 000
543	 0
544	 48 000
545	 40 000
546	 20 000
547	 0
548	 0
549	 100 000
550	 12 000
551	 0
552	 10 000
553	 0
554	 4 000
555	 16 000
556	 8 000
557	 14 000
558	 5 000

559	 14 000
560	 6 000
561	 32 000
562	 6 000
563	 8 000
564	 14 000
565	 18 000
566	 16 000
567	 10 000
568	 30 000
569	 12 000
570	 24 000
571	 12 000
572	 10 000
573	 10 000
574	 12 000
575	 12 000
576	 9 000
577	 0
578	 14 000
579	 0
580	 0
581	 28 000
582	 12 000
583	 0
584	 10 000



JEGYZET



JEGYZET



JEGYZET


